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3nnoquwgnndiwl nbGnbuwywl wpnyniGwybwnnepnlp Yupbih £ plne-
pwantip nunnwyh L wlninnwyh, paenth L wpdtpwihlG gnigwbhyGbpny:

Nnnwyh gnigwlbhyGbphg G0° gyninwnbGunbuwywl Jwlywpngubiph pbip-
pwuwnynipjnilp, dhwynp hnnwwnwpwoénipintGlbiphg unwgywé wnwbéhb wpunw-
npwbpltph, hwiwfuwnrbt wpnwnpwbph, hwdwfuwnb L gnin GYwdwnh Gpp:

Sluntuntpjwl Ywd wnwGdhlG nbGunbuncpnilGGbpht wipwgywd wdpnny
hnnwjhG $nlnh oquwgnpéiwl wpnyniGwytinnipjwl plnipwgndiwl hwiwp,
ninnwyh gnigwbhybtiphg pwgh ogquwagnpénid Llp Owl wlOninnwlh gnigw-
Gh2GGp: Ywbghg hwnwbwywh G0 pnhwlnip hnnwinwpwénepjwl uGe gjnL-
nwuwnbwnbuwlwb whwwbh hnnbph, hGuntGuhy hnnwubuptph (Jupbjwhnnh,
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pwqiwdjw nbywpyobph), gulpwwnwpwoénipiniGltph dbe pGunkGuhy vwlw-
pnijubiph mGuwywpwp Yzrh gniguwbh66pp b wy) G:

Ujuwbu, ophGwy, hnnwwntuptiph thnfuwytipwyniip npwlwbnptb Yyplnipw-
agnyh, tipt plGhwlnip hnnbph dte wah hGwnblGuphy hnnuwnbupbph tnGuwywpwp
Uz2hnp:

3nnogquwignndiwl upmynibGwybunnipjwl npndwl dwiwlwy nwywpw-
pnidnipjwl L nsfjuwpwpnidnipjwl  wpunwnpwlpp hwdwpynid GGp gynen.
whwwbh, funqupniénipynilp” Jupbiwhnnh, prsGwpniénipjwlp’ hwgwhwuinhyh
nwpwaéntpjwl hwayny:

Uwulwghunwgywé wwn inlGunbunipynitGlbp Gppbdlt wpnmwnpwlph wyb-
(wglw0h G0 hwulnid qlnygh Ytptph hwyhl: Aruwnh, dhon YihGh hwdwfuwnb
wpnwnpwlph wnpdtiphg hwib) sdwpdwé Jupytph hwayhb qGwé Yeptiph
nhiwg unwgywd wpunwnpwlph wpdtpp:

3nnoqunwgnndiwl wpnyniGwybwnnipjwl wndp gnig wnwint hwdwnp
hwiwfuwnbt wpnwnpwlpp qGwhwwnynid £ hwdwnpbih qGepny:

Gpptidlh hnnoquwagnpédwl wprynibwybinnipjwl gnigwGhGbpp wnw-
qwnyntd G0 Gpw hGn wnbGsnipywb sntGbgnn wy) hwlGqudwGpltnnd, hGswhuhb
GG hnnwjhG $nlnh Yuwrnigywépp, wlwunibGbph dpbipwngnipinilp, wwh-
Jwépn, juGwdpn, Ynpneunbbiph nbd ywjpwpp L wy)G:

unuuULL 1. 3nnwihl $nlnh Yunrnigdwéph npnonwdp L Gpw
nGwunbuwywb qwhwunniip

3nnwjhbO $nlnh Yurenigywdpn (Y) - Uw wnwGdhb hnnwwnbupbiph twpw-
6nipyncGleph () wbuwlwpwn Yohet £ pGnhwGnip Ywd qjninunbunbuwyw
whwwbh hnnwwnwpwoénepyntGbbph GHwwmdwdp 3p).

l-IZiXIOO
q

1l
Unwownpwlph Gwywwnwyp™ wwnati|, pb pGnhwlnip hnnwwnwpwoénipjwb
069 hGswbu b thnthnfudnid gyninwunbunbuwywb hnnbiph wGuwlwpwnp Y2hep,
wjuhlpl” hGswhup®G GG Gnp hnnbph gyniqwnbunbuwywb 2powGwnnipjwb vkY
GGpgpwytnt wnbdwtpp, wwpqgbip hGunbGuhd hnnwwnbuptiph nwGuwywpwn Y2hep
L Gpwlg 2wpdh dhunnwdp: Swy npwig qGwhwunwywhn:
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1.

3nnuhG $nlnh Ywagdp

Innwunbiuptipp 20.....p. 20.....p
Jwpbwhnntbp 13 14
Fwglwdjw nbywnybbp 12
PUwlywh funnhwnptp 7 2
PGwlywb wpnunGbp 11 9
COnwukOp qynin. whwwbh 37 37
Uj, hnntip 3 3
COGnwutkOp hnnbp 40 40

1-hG wryniuwyh nywGbph hhdwb ypw nruwbnnp (pwglnud £ 2-pn wn-
Jnruwyp L Gonid hnnuiinbuptiph Junnigqwépwhl inbnwwpdtiph inGunbuwyw
Gwwwnwlywhwpdwnpnepynilp, wyw hwdbdwwmnid Gpyne nnwphGbph hnnwintiu-
pbph Ywrnigwépltinp:

2. 3nnuwjht $nlnh L qyninunlunbuwlwbd hnnwwnbtuptiph Yurnigwdépp,
%

Innwwntiupbipp CGnhwGnip hnnbiph
GYHwwndwdp

20.....p. 20.....p.

Q/w hnnbiph GUwwdwdp

20.....p. 20.....p.

dwpbjwhnntp
Pwglwyijw
nOywpybbp
PGwywa
funinhwppkip
PlOwywb wpnunlGbp

Qjnin. whwnwbh
hnnkip

100

100

Uj| hnnkip

X

LOGnwitkGp hnnbp

100

100

X

X
X

2-nn wrynwtuwyhg Gplnid £, np pbl Gpyne tnwphGtphG £ weyw GG hwjw-
uwp g/w hnnbip, vwyuwl Gpypnpn wnwpnud hGubGuhy hnnbph wbuwlwpwp
Y2hrp 2wwn thnpp £, hGnbwwbu Gpwlbp npwywlwl wenidn dhwnbuwy L
hwiwnntih s&6a:

UGhdwuwn t gniqwhbinGbp wlglyuwglbp hnnwunbupbiph Gowb Juenigwd-
pny wnbunbuntpynLGbtiph hnnogunwagnpédwb wpnynibwybinnipjwb dhol:
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3wpgtip hGplwuwnnigiwh hwdwnp.

1. bGsn” E ncuntdGuuppyned hnnwihG $nlnh Yunnigwépp:

2. N°p0t Gpw nOnbuwlywb GowGwynip)niln:

3. bGswhup®G GG hnnwyhG $nGnh Yunnigdwdph nwpwédpwihb tnwppb-
pnipjnLGbtpp 33-nLd:

Swywnytp Yurnigywdpwjhb wmwpptipnipjniGbtipph L inbnwwndtiph hb-
nbwlpny unwgywd [pwgnighs wpunwnpwlph wnpdtpp, tpb 46y hGywnwphg
wnpwnwnpwlOph Gpep Jwgind £ JwpbiwhnnhGp® 500 hwquwn, pwqdwdjw
nGwpyhbp® 1800 hwgq, ptwlywh funinhwpphGp® 100, huy plwlwh wpninpGp

60 hwq. npwd:
3. Ywnnigywoépwjhh tnwppbipnepyncbbtph L wnbnwwpdtiph wnGnbuwywa
wpnynilpp
Uunwgyb| £ wpnwnpwlp, hwg. npwd =] 3nntiph
POwywhb 5 | LwnnigwépwihG
Swntiphun dwnbjwhnnhg pﬂ%ﬁ%]hmw fununh.- EJOL;J&LEG g inbinwpwndtiph
9 hg nnng g hwzdwny
20....p.
20. ..p.

3nnwyihl $nlnbph Ywrnigwédpwihlt wnwppbipnpyniGbtph hwdwhwpp-
Gwl L wnwppbp nbnbunigyncGbbpnid wpnyniGwybunnepywl hwdwnpdwb GUw-
twnniltpny hnnwwntiuptipp ptipdnid 66 pnhwbnip hwdwswhbhnepjwG: Hhw
hwiowp hwqwpyned 66 ywydwlwywb qupbiwhnn:

unuaUtPULL 2. Mwjpliwlwywb Jwpbjwhnnbph nwpwénipjw
npnnLap

Npnayncd £ Jwpbiwhnnh b pGwlwh YepwhwbnwyGtnh
pGppwwnynipyntGbbph hwdwnpiwhb dhongny: OphGwy, Gpb JuwnGwhnnh 1
htywnwphg uinwgdt £ 40g YynpGqwh (20g Ytpwihwdnp), pwlywh funinhwpphg’
10g YGpwahwynn, huy pGwlwb wpninhg 8g, www wwjiwlwlwb Jupbiwhnnp
Yywaqdh (wryniuwy 1-hg).

20...p. [(7x10)+(11x8)1/20 = 7,9 hw

20..p. [(2x10)+(9x8)] /20=4,6hw

twnLwwbiu, gyninunbnbuwywb whunwbh hnnbpp yGpwéwéd wywjdwlw-
Ywah, Yywquoka.

20....p. 13+6+7.9=26,9 hw

20....p. 14+12+4.6 = 30,6 hw

3wpgtip hGplwuwnnigiwb hwdwp.

1. Npn°Gp 60 wwjiwGwywb Jupbiwhnnh hwqupywb npnwwwunsdwn-
Gpp:

2. bOswb"u hwpywpytighp w:

3. Npub’n Yupbih £ oguwgnpéti untjb gnigwlhyp:
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4. Muwjiwlwywb Juptipwhnnh hwadwnlyp tiptip $tipdtipwjha (d)
nbGwinbunipyntGbEpned (5 nwpdw shohl wnjwGbpny)

8nLguwlhz06pp

b,

b,

b

Qninuinlbnbuwyw
whwwbh hnntip, hw nphg
Jwnbiwhnn
plwywl Yhpwhwlnuwy

40
26
14

40
15
25

40
7
33

1 hw-h ptippwwnyncpjniln,
gya

gulnyh funintiph,

plwlwb YGpwhwbnuwybtph
(dhohlp)

45
13.5

52
13.0

54
13.5

POwywh Yapwhwbnuybtpp
Jwntiwhnnh hwadwnytnt
qnpowyhgp (3)

POwlywb Yepwhwlnwybtpp
yGpwhwdwnplywé
Jupbjwhnnh (hw)

COnwitkip wwjdwbwlwh
Jwntiwhnn (GGpwnjuw
Jwpbjwhnnbtipp L pGuywbwh
YGpwhwlnwybbpp), hw
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unuaUutNULL 3. Qwihwygbih hnnwwwpwdénipjwh npnnip
Ywnnigwdpwihl hwiwhwppniihg htinn Yuwnwnpynid £ pGwlwh pbppp-
nipjwl hwidwhwppnit: UG Yunbih £ uwwnpb] nduw) nbntiuncpjwb dhohl
gnigwlhzh (pGppwwnynipjwl, shohl pwih) GYwwndwip dowgwd nbnbuncpynil-
Gepp hwiwbdwb gnigwbhbtph hwdwnpiwb dhongny (wnyniuwy 5).

5. Quwthwygbih wpbiwhnnh hw2qwpyp pun hnnh inbGnGuwywh
qOwhwuwndwb gnigwbhzh

= Opnok:
(=) - — : J2tp
33 g4 | 48 e = = 5 5
35 |25 %] 2o |15/ 25, B |95
[ ) E=] 5 5 a 'Bl‘ 3 = B 2 =
23 25 2 Blgd| BB 2 | E& BB A
£ | EF=| A3 £ 85 | & | 52|52
cr_"g € 3 o = g & g_,
1 6.0 | 70 420 | 1.35| 810 | 60
2 48 | 55 264 | 1.06 | 509 | 59
3 7.4 | 48 341 | 092 | 655 | 45
4 3.8 | 46 175 | 0.89 | 3.38 | 39
5 53 | 38 201 | 073 | 3.88 | 33
Cunudkp,
27.0 | 51.89 | 1401 | 1.0 | 27.0 1.0 | 27
uhohtp

Jwpgtip hGplwuwnigiwb hwdwp.
hGsn°Y GG tnwppbpynid wwyiwbwywh L swihwygbh Junbiwhnnbipp:
hGsnc” GG hwdwnynid npwip:
hGswbu® G0 hwdwpyned swthwygbih Jupbiwhnnh nwpwénepniGp:
Npwnk°n Ywnbih £ oquwgnpét) unyG gnigwbhyn:
3nnoguwgnpdiwh tynGndhywncd npwbghg npph” ogunwgnpdnuih k
wybh dtnGwnnt:
h"Gs gnigwlhzGtinny Ywnbih & npwap thnfuwnhb:

aorwON=

o
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unuauNULL 4. Innoquuwgnpdiwb nbGunbuwywd
wpnnLGuytunnpjwl npn2nLdp

6. GlwybunwjhG wndjw)Gtp hnnoguwgnnéiwb nGunbuwlyw
wpryntlwybunnipjwl qGwhwwniwb hwdwp

Quihh 1-hG 2-nn 3-nn
8nLgwlhaGtnp dhwynn wnGuwn. nlwn. wnGun.

1. LGnwikGp qynin. whwnwbh

hnnti hw 40 40 40

2. Mwyiwbwywh Juptwhnn o

3. Quithwlghiih wnbiiwhnn

4. 3wiwhuwnl wpunwnpwlpp | 4G6. npwd

5. Innoqunwgnpéiwh
wprnynLOwydbwnnepntlp
(hwiwhuwnb

wpuwnpwlph Gipp 1 hw)

hwq.
w) gnin. whinwGh hnnhg n;”jd
p) wwjiwlwlywa “
Jwpbjwhnnhg
q) swihwyghih X
Jwpbijwhnnhg

Glwybwnwiht nyywibbpp ptipdwé 66 phy 7 wnyniuwyned:
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7. GrwytwnwihG ndjwibGbp hnnoquwagnpéiwh wpnnGwybtininpjw
npn20wl hwdwp

££
8nLgwlhGGpp Uwlywpnyup| 3 3 b, b, b3
Yy &
=)
pGnwutbp hty 3 7 16
1. O‘fJnLn. whwwbh hnntp, fuwnnnh wigh n N 2 3
nnhg Ywnbywhnn -1I- 3 5 13
hwgwhwwnhyh -/l- 2 1 6
gwlpwwwpwéntp)nilp pwGwntintGh -Il- - 2 4
Ywnwndhth -/l- 1 2 3
hwgwhwinhlh g 20-30 25-35 30-35
2. Ukl hty. pwlywnpbntGh -II- 200-250 | 250-300 | 350-400
pGppwunynipjnilp Ywpwindhih -Il- 100-120 130-150 100-110
fuwnnmh -II- 150-180 | 100-110 | 80-100
hwgwhwuwnhyh g
. pwlownbintlh -/l-
3. Iwdwfuwnb ptippp Ywnindhih i
fuwnnnh -/l-
hwgwhwuwnhyh npwyd
4. Uty g-h 2ntyuwjwywa pwGowntintGh -Il-
ahlp’ Ywpundhth -/l-
fuwnnnh -/l-
hwgwhwuwnhyh hwaq.nn.
5. 3wdwfuwnb pwGowntintiGh -Il-
wnunwnpwph wpdtpp’ Yupwnndhih -I1-
fuwnnnp -/I-
LOnwuitbtp hwiwfuwnb wpunwnpwbp huiq.
npwyd

Npnati”
1.

Swydwnytip hwiwfuwnb ptippp:

2.
3. Swqwnyp Yuwwnwptip ngjw nmwpydw pnijuywuywb qbbpnyg:
4

Uwhdwtp ptippwuinynipynilp (Ghowlyjw) gnigwbhpGtiphg):

Npn2tip  hnnoquwagnpédwl  wpryntbwybitnnepynitlp  pun gynLnw-
nOnbuwlwb swihwygbh L wwjdwlwywb JunGwhnnh:
5. UpmyniOplGtpp tnbnwnptip wnyniuwy 6-nud L ybipniétip:
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8. Nnn2tii hnnoqunwagnnpédwb yhdwlp, tipti hwjinGh £, np Lnent dwpgnid
Qjnijwgwpwyh wnGunbunipintlh nlbgh) E htiwnlywy gnigwbhGbipp

Qu

8nLgwlihyGtipp thﬂ‘:n 20 ...p. 20 ...p.
1. COnwutkOp wipwagndwé GG hnnkp, hay 1600 1600
nphg’
qntn. whwwbh -/l- 925 890
npwbhg” Jupbiwhnn /- 460 425
phwlwlb Yapwhwlnwy -/- 465 465
gwlpwwnwpwénipniGlbp -/l 420 365
2. 3wiwfuwnl wpunwnpwph wpdtipp
20...p. hwiwnnbih gGtpny 4La. npwd 624 530
3. Uninwnpwiph tilpp
w) dbY hb. o/uy hnntinh hwaund hwg. npwa
p) hnnogquwagnnpédwh gnpéwyhgp G
q) qjninwwnbwnpbuwywb hnntiph Q,
oglnwgnpsiwb gnpdwyhgp
n) ywpbwhnntiph oqunwagnpédw aQ
anpdwlhgp 4
B) wwnnwptipnipjwl gnpéwlhgn 9y

Munuwptipnipjwl gnpédwyhgnp npn2yncd £ hwdbdwwnynn hnnbiph puwgiwd-
Jw 0hohl pbppwinynipjnilp (wywgne)l hnntiph dhohbhl hwpwpbiptne dhongny:
huly pwdwantyb hnntip pGnipwanynid k hnwdnwuh pGnhwGnep (Wr), hGswbu Gul

2wndnil ubGbnwwnwnpptiph wwwpny (Ws): Ypwlp npnaynid GG
W, = (10004 x OP)/100

pwlwélny npuinkin®

3 — G hntdntuwyhb 26pinh hgnpnepynGa k ud-nd,
O — G hnnh swywwyhG qubGgywéa k, ud-nd,

W, =10004x OP ,

P -GN, P, K- h wwpniGwynipyntGG £ hnnnid (¢/4q)
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unuauNuuL 5. Inntph nGunbuwywb glwhwwndiwb

wwpptipnipjwb pwgwhwjwnniip
3nnoquwgnndiwl YuwbnGwynpdwb hwdwp 33 hnnwyhb optlunpnipjw
ubo lengL{uJé t hnnwjhG Ywnwuwnp hwulwgnepyntlp, npp Gepwentd L.
hnnoquwagnpéiwl whwnwlywb hwpwnnidp, wuhlGpl® hnntiph oquhw-
qnpéiwl hpwynilph uwhdwGnidp,

2. hnnGph npwyh hwpdwnrnidp pun nbihtdh, hnnbph wnhwh, prluwyw-
Gnipjwl, hnnuwnwpdw, uGbGnwbniptipnd wwwhnywoénepjwl wuwnh-
awah, ppywjlnepjwl L wy G,

3. hnnh pnGhwnwynpnidp, wjuhlpl® hnnh qlGwhwwniip pun uplbnpw-
gntj0 pwywh hwinywbhpGtph,

4.  hnnh nGwnbuwlwb qGwhwwnnidip:

3nnwjhb wnwuwnph yGpwpbpjw) nngywGbpp fuhun wbGhpwdtwn GG gyne-
nwghwlywb wpunwnpnipjwl nbnwpwfudwl, ywlwynpiwbd Junwpbiwgnpé-
dwa, nGnbunipyncGltiph nlGnbuwywb gnpéncbGtinipjwl qOwhwwndwb, nlunb-
uwlwb dwybbh Ywpgwynpdwd, GepnpnudGph nGunbuwywb ([dwybbph Yup-
quynpdwl, mbnbuwlwb ywydwbbtph hwiwhwppiwb hwiwn b wy G:

Innh pnbfunwidnpnidp  (npwlwynpnidp) - hnnp pOGnipwigpnid k' qjninw-
nbunbuwlywh dowlywpnyutbph wabkgdwl hwdwp whnwbhnepjwl nbuwGyyne-
Ghg, wyuhGpl® hnntpp fudpwynpynid GG wgpnwpunwnpwywb fudptpny: Pnbp-
nwynpdwl dwiwbwly wpwbdbwglnud GG ptippwnynipjwb htinn uwwywd hnnp
wylwhuh hwnywhoGbp, hGswhuhp G0° wbbnwlnipbnnyg (N, P, K) wuwwhnyyw-
dnpyntlp, dbfuwlhlwlwl Guwqgdp L wyG: COGnnlGdwé uwlnnuyh hwiowdw)a
Jnipwpwbsjnip hwwnwbhy qGwhwwdnid b pwiGpnd: Hwbhg hGnn pun with
th hnnwywnph L hwinlwGhzh nnepu £ pbpgned dhohG Yerywd pwip pun pwlw-
auh.

(EX1 ><S1)"'(5)(2 XSz)""(EXu XSn)

S
BX - puwnn X hwwnlwbGhzh hnnh dhohl pwG L,
BX4, BXz —p pun wnwGdhb hnnwlywnpGtph X hwwnlwGhzh dhohG pwil

bX =

, npntn’

S1, S2 — p wnwbGdhb hnnwywnnpltph twnpwénep)niGh t:

3nnh pnGhwintiinh dhohl pwip npnpynid £ wnwbGdhb hwinlwbh06ph dhohl
pwitiph gnudwpp hwinywbhG6ph pyphb hwpwptipbine dGhengny:

Uwluwyl, ywwhwnwy GEpnpnudGGph, $nbntph wpnyniGwybunnipjwb npnp-
dwl L wy nbwptipnid pnGhinwynpiwl gnigwbhbbipp whwp £ pwgyblb hnnh
nbunbuwywb qgGwhwndwlb nyjwbbpny, pwbh np hnntiph twppGpnep)niGGtpp
puin GUwdniinbbph unwgdwl L pnGhnhpndywh® hpwp s60 hwdpaybned: Yw
wwjdwlwynpywé £ Gpulbny, np pbipph unwgdwl hwdwp Juunwpjwéd dwiuub-
nh qquh dwup pnGhinwynpiwb hwnlwbhyGEphg Yuwhujwé st:

3nnh nbGunbuwywb qGwhwwnnd wubiny hwulwgynid £t wrwbGdhG hnnbiph
hwpwpbpwlywb qGwhwwnidp 6h pwbh nGnbuwlywb gniguwbhaGBpny:
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QlGwhwuwniip Jwwnwnyned b hnnh pnGhunwynpiwb hhdwl Jpw wnwbé-
Owgywé wagpnwpunwnpwyw fudptipny: GGwhwwndwb hwdwnp npwbu gnigwbh?
ogwnuwqgnpénid Gh.

1. UGLY hGyunwphg unwgwéd pniuwpniénipjul wpunwnpwbph wp-
dtipp’ qGwhwwnywé shwulwlywb Yunwuwnpwihb qbtipny,
2. Ouwfuulinh b qlnidn (hwidwfuwnl wpuwnpwlph wpdtpp’
wpunwnpuywh dwiuubiph OGY npwdh hwyyny),
3. «hplintilghuwy Ghwdniwnpy, npp hwaqwpyynid £ npwybiu inGunb-
untpyntlnid dkYy hbywnwph hwdny unwgywé gnin Glwdmh L
Gpw hwuwpwlwlwb wbhpwdbn GququagneG daénipjwl dhol
Gnwd uténLp)nLh (26) L hwpdwpyyned £ hbnlyw) pwlwdlny.
26 = (Hu+6), npinkin’
Q- G0 wpryntbwybinnepywb gnpéwyhgb £, nnG pGnnGwé £ hwjwuwn 0.1:
bn — hholwyw $nlnbph wndtipl b npwiny:
6 — 0 pOpwghy wpnwnpwypl éwhuubnl 660 wpwlg winpunhqughwih:
3nnh nbnbuwywb qGwhwwnnip Yuwnwnpynid £ pwitipng (R), hGunbyw

pwlwadliny.
~ Px100

p100

P - 0 hwdibkdwwnynn hnnp dbYy htyunwphg unwgynn wpnynelp t, npwdng,
P1o0— p npwtiu tinwnG (swihwh) pGnntGywé hnnh dGY hGywnwphg unwgynn
wnmyntOpl £, npwdny:

Ghpwnptlp, np wnwohl wnlwnbtuntpjwl hnnwwnwpwdénip)nlGGhph dhohl
pw(b pOnniGwé t 65, huy Gpypnpnp® 75: UGY hGywnwphg unwgwd wpunw-
npwlph wpdtipp Juqib] £ hwiwwwwnwufuwlwpwp® 750 L 870 hwg. npwd: Uju
nGwpntd hnnh npwywywb wnwpptpnipjwb hGnbwbpny unwgywd [pwgnighs
wpuwnpwbpp hwydwpyned Gop hGnlyw Yepwy wrwohlh hwikdwwm Gpypnpn
nlwntuntpyntlnid 120 hwg. npwd wybih hwiwjuwnb wpunwnpwlp b wpunw-
nndbi, huy hnnh nlwnbuwywb qlwhwwndwb pwil wjunbn pwpép t 10%-ny:
3tnbwwbu npwb hwiwwwwnwufuwb wpnwnpwlph 10%-p Ywd 87hwq. npwdp
(870 x 010) unwgdt| k£ hnnh npwywywb nwpptipnipjwl , SGwgwép™ wjp gnp-
onGGGnh hwpyhG:

Qwiwbdwb duny [pwglb] wyniuwy - 9-p:

Uju hwadwnybtinh hhdwh Jpw wbwnp t npnatip hnnh npwywywb wwnppt-
pnipjwl wwwndwneny (hGnbwbpny) unwgywd [pwgnighs hwdwfuwrbt wpunw-
npwlpp, hwiwfuwnb L gnin GYwdninp, éwiuutiph hwwnnignudp b wétuwnwb-
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untilGtiph gnudwpp unwbnid GGp [pwgnighs gnin GUwdnwnp
unwgywé [pwgnighs qniin twdnunp hwpwpbpnud GOp [pwgni-ghs
Swfuuntilbiph:

Uju gnigwOh2h mnynuwhG wpumwhwynnepinclp Ynsynid b Ghwdinw-
plnnipni . Gpb GUwinwpbpnipjwb dwywpnwyp Yuqob) £ 55%, Gpw-
Gwynwd £ phdhwgiwl hwdwp Gepnpwd jnipwpwGsinip dbY npwdp
hwwnigdb £ 1,5 npwdnd, nphg 1 npwdp hwwniegbp £ nGunbunipjwb
6wfuuntilbipp L dGwgk] 0,55 npwd gnun Gwdnwn: WuhGpG jnipw-
pwlsjnip inynup hwiwwwwnwufuwbnid £ a6y (nLdwyh:

7. Lhohwgiwb hwiwnp ywwhwnw) Gepnpnudlbpp Gn qOdwb dwdybunp whinp

L npnaGp GEpnpnudGEpp unwgwd  gnin GlwdwnhG  hwpw-pbptpnt
uhongny:

8. phuhwgiwl hwiwp Juwwhwnw GGpnpnudbiph G q0dwl dwdybwnp wbnp

L npnatp GGpnpnudGbpp unwgwdé gnun GUwdnhG  hwpwpbpbnt
dhongnu:

Muwpwpunwgiwb nGunbuwywh wpnniGwybunnepnilp npnayned L.

P AC
A +A4,+A4,;+A4,+4,+4,
B

—1, npntin’
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P — 0 Gywiwmwptpnipjwb dwhwpnwyb £ nnjuubbpny,

C — G [pwgnighs ptipph wndtipl £, npwdny,

Ayg — b phdhwywb dhengh wndtipl t, npwadnd,

Abh— n phdhwlwb dhongltipp hnn dinglbnt swfuubph &G,

Ays — G [pwynighg ptipph hwjwpdwb nt wwhGunwynpdwb swiuutinG Ga:
B -0 phuhwlwl dhongh hbunwgnunnipjwb dwiwlwyb £ tnwphGbpny,

A, — 0 pwgnighs wnpnwnpwlph hpwgdwh dwiuutinG GG:

7. Ywpunndhrh Wwpwpunwgdwb hbn uwywé tijwybunwha Gynctkpp
(1hw-h hwaynd)

pir, | an
qhlp, nLiwpp,
Lnpdwd, g/hw hug. huwig. nnwd
npwy
1. 3nn dingwé
wwpwnpuwbynipbipp’
wgnunwlwb 3 11
dnudnpwlywa 4 14
Ywihntdwyw 2 13
ClnwakOp 9 X
2. Ywpwunndhih pbippwinynipintlp ywpwpunwgiwl hbinbwbpny 120-hg hwub| k
g-h wd |pwgnighs unnwgt| £ g: bwpunndh b nipwhwu E, 1g—h
2ntywywluwl qhlp nnwa £, hankwwbu (pugnighs ptinph wpdtipn
Uthth __ hwgq. npwu:

3. Stfubninghwywb pwpwnng hwwpyws £, np 1g ywpwpuwbniph dhGsh
nbwnbunipjntt hwuglbint  6wfuubpp Jwgibp GG 600  npwy,
wwhbGunwynpiwb L wwhwwbdwh, nwwn ntnwinfubine L hnn dnglbpnt
SwfuuncdlGbipp 400 npwd: Ujuwhund, 1g wwpwpwwbniph hnn dngGGint
pGnhwlnip Swfuuniiblpp Ywginwd GG hwq. npwd: 1 hw qény wjb
Yywadh __ npwa:

4. SGpbGninghwywb pwpwningd  YnGypbnn  nlbnbunipjwlt  wpnwnpuywb
GnpdwlGBpnd  hwpdwpynid  GOp [pwgnighs pbpph 1 hwyjwpdw(,
nbnwhnfuiwl L wwhbunwynpdwb Swfuutipp, npp dkp  ophGwynid
plnniGyt) £ 1200 npwy, hbnbwwbu wipnny [pwgnighs ptipph hwdwp wjh
YYwaqdh nnwy:

5. Ujuwhund, wdpnne dwiuuntibbpp Yywqukl® npwa:

6. 2nLwn GYwdnwwnp npwa:

GUwdlwmwptipnipynitlp  /6/ npnzbp  [pwgnighs  qnuin Glwdnunp /267
nnynuwjhG hwpwpbpnipjwdp, phiphwgiwl hwiwp Ywunwpdwd pwgnighs
SwiuunLdGbphG / A ©/ hwpwpbipbne thongny.

5 ALGx100

AD
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7, ULy htyunwph phdpwgdwl qény Gnpdwnhdwihl Yuwwhwwy GepnpnudGbpp
plnniGGp 100 hwqwn npwy:
Ywuwhwwy GEpnpndbbph (W) G qGdwb dwaybinp (O) YYwaguh

0= i = wwph:
26
Wu gnigwlhyp swbiwnp b qbipwqwbgh 10 wnwphG, pwbh np gqyniquinpl-
inbuncpynitlnid §jntnwjhb wpryniGwybtinnipjwb gnpéwyhgb plnniGywé t 0.1:

Gapwlwgnipintl
- bOswtE"u npn2tighp phihwgdwh wpnyniGwybwnipniln:
- Updt” qGuy nhuyh:
- Owluunwibbiph L GepnpnidGeph wipynLGwytnnegynclb hGswb u

hwibdwwb]  wypGupwbph hGwn:

- b°0s wibp phdpwgdwh wpryniGwytwnegynilp pwpdpwgbbnt hwdwnp:
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PEUU 3. UNrsSutruuuu dnuvasre (WUmhSuLe) 4
LMULS SLSGUULUL urI3nFLUdESNHasnkuL

GnpStwlwl wpiuwwnwbph Juunwpdwb hwdwp neowlnnp wbnp £ wy
inhpwwbwnh «Upnwnpuwywb $nGntp» pGdwjh inbuwwb hwpgbpha:
QnpStwlwl  wpfuwwnwlph  hwdiwp  hwGdGwpwpdnd GG hGnlyw
wnwownpwbpbtpp’
unuuNuLe 1. Upnwnpuywb hhdGwywb $nbntiph
hwulwgnipjwl dLwytipwynid
unuUPULL 2. 3pdbwywt wpnwnpulwb $nbntiph wpdtph
npn2nudp gnenughwlywl nlnbunipynllnid
unuUIIPULL 3. dnlntinh nwuwywpqiwb Ytipwpbpjwg
ptipjwé ufubdwgh | pwgnL
UNUAAUAULL 4. SGuntiuntpjwlb dnlntiph hwpwpbpwygnipjwb L
Ywnrnigywéph npnanudp
unuUNULL 5. 3pdtwlwh $nlnbipp wdn, dwdwdpp L
dhdwyp pGnipwagnnn gnigwlhzbbph npnznidp
unuUNPULL 6. dnGnwwwwhnyywénipyjwlb b pnlnuqhl-
Jwénipjwl gnigwlhpGtiph pGnipwagpnedp,
npwlg dwywpnwybtph qGwhwunwywbp
unuUANPULL 7. 3pdabwywb wpnwnpuywb nbntiph
oquw-qnpéiwl nlunbuwyw
wprynLGwybwnnepjwb gnigwbhbtph npnnudp
unuUPULL 8. dnlnwhwwnniygh, $nlnughbywonipjul,
w2fuwwnwlph wpnwnpnnuywlnipjwa
dwpbiwwnhlywlwb Ywwh npnznudp
unuuUAINULL 9. dnlnwqghbywénipjwl, $nlnwhwwnnygh L
w2fuwwnwbph wpnwnpnnuywbnpjw Juwh
wpwnwéniip
unuuUINPULL 10. Gpowbwnnt Ghongltiph Ywrnigwdéph
npn2nLdp
unuAUANULL 11. Spowlwnent Ghengltinh nwuwywnpqiwa
ufubidwyh | pwgnLip
unuuUANULL 12. Gpowlwnnt dhongltph oquwgnpéiwl
wpryntowyGunnipjwl npn2nudp
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unuaUNULL 1. Upunwnpwywb hhdGwywb nlntiph
hwulwgnipjwl dLwybpwnid

3halwywb $nlnbphl 60 wwnywbnd wpnwnpwywb wyl rGunipuGbpn,
npnGp

Qninughwywb inbGuntunipyntGbbpnid npwlp Gpwnened Ga.
1. NMudwyhb dbpLGwtnl nL uwppwynpnudbbpp

2. Qninuunbunbuwlywb dGpthGwbtp

3. Pwlnn L dpbpwwnnt YEGnwGhGtn

4. Pwqiwdjw wywnnwwnnt tnGywpyatbp

5. Ghlptip L 2hGnipyniGhER

6. Qynin. dpbippltiph Yybipwdwydwh, thwpbpwynpiwh hhljULUULUU,
Uhpngltip

7.  wwnpbpwjhb wnGwnlGtph nGd ywjpwph dhonglbp

8. dwdwnwhwldiwb L wwhwywldwb shonglbin

9. Stintlywuwnynipjwl dhonglbin L wy b
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UunuAUANULL 2. 3pdbwlwb wpnwnpwlwb nantiph wpdbiph
npn2niip gjninwghwlwb wnlGunbuntpinilnid

Uhwynph
Quithh Qnidwnp,
Uhongltinh wGqwOnidp Shunp Pwlwyp hw%h[?}%,wd 810, nnwo
GlwybnwihG indjw Gbp
1 Spwlywnnp S-150 hwn 1 25000
UsS2-80 1 3000
2 [[Qwihpbip tnwppbip nbuwyh hwwn 3 300
3 |UJwnndbpblw hwuwn 1 1300
4 |2htbp (0.75) gnLfu 6 300
5 luny q[ntfu 50 300
6 |Upwnwnpwlw0 pGGpknp 0 300 10
7 |Munwuwnt wjgh hw 2 4000
8 |EGYwnpwlwlb pwpdhsbbp hwun 10 85
9 |YGpwpunhwlng hwwn 1 1800
10 |Ubpwhwywp Yndpw)h hwwn 1 18000
11 |Uhtnuh hnntn, fud 1000 5
qnhiwnpwdpwnp
12 | NMwhbuwnwpwGGbp fug 500 10
13 |UpwhGtip fud 100 5
Swljwuwwn 2
14 hpwuwwpwlGh U 5000 10
15 |Uj) hhoGwywG vhonglbip - - -
16 Q0n. qnin. G. hhdG. wpuw. gia. X X
$nlnkip npwy
Ns qnun. G2. hhdG. wpun. uia.
7 $nlntp npwa X X
0 a.
18 |Ng wpwnwnp. hhdG. $nlnkn npwd X X
19 COnwakGp hhoOwywG ua. " .
$nlntip npwa
20 |§nnwunbuinbuwywb hnnbip hw X X
21 |UpfluwwnnnGGph phdp dwpn X X
IwquwiplwiihG ndjw) Gbp
1 dnlnwwwwhnyywé 1 hw-h uia.
X X
hwayny npwa
5 1 wpfuwwnnnh hwgq. X x
dnlnughlGwdnipjnilp npwy
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unuauruLe 3. dnantiph nwuwlywpqiwb ybpwpbpjw; phipdwé
ufubdwih |pwgnLd

| UNSUANULUL $NLAGMR AUUULUNGNFUD |

| 3hULULUL | | chautunnt |

| UPSUPULUL | | N2 UPSUMNUYUL |
v

| 93NFUSLSEUULUL | [ Nn2a93nrusuSstuuLUL |
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unuuUNULL 4. SGuntiunipjwl Hnlntiph hwpwpbpwygnipjw
Jwrnigywéph npnpnidp

w) dnlnbiph hwpwpbpwygnipynilp, Yuqgip

p) $nlnbph Yuwrnigdwépp

Swiwdw)l wynwhuh dLwytpwdwd, pipdudé ndjwGph hhdwb Yypw

npntp $nlntiph hwpwpbpwygnipintlp L Yuwrnigywépn:
1. dnlnbph hwpwpbpwygnipnilp

Qnudwpp, Swpwpbipwygnipynilp,
dnlintiph fudptipp 810, npuwd %-ny
1. 3hd0wywh pnlnkp, plnwaka,
nphg” 1.1. Upnnwnpwlwb
w) gjnLnuinbuinbuwlw 60.0
p) ng gjnnwnlGunbuwyw 3.0
1.2. N5 wpunwnpwywb 7.0
2. Gpowbwnnt Ghongltip, pGnwiklp 30.0
nphg” 2.1. Uptnwnpwlwh 2ppwlwnnt 25.0
w) wpinwnpwywh ywawnbbn 23.0
p) wlhwdwnwn wpwnwnpnep)ntl 2.0
2.2. Gpowlwnnt nlnkip 5.0
w) ywwnpwuinh wpnwnpwlp 4.0
p) npwdwywh vhonglbip 0.5
q) Uhonglbip hwyqwnybbpnid 0.5
ClnwikGp hhdlwywh L 2powlwnne dnlnkip 100

Sytip $nlntiph hwpwpbpwygnipjwl qlGwhwwnwywap,
w) hhoGwywh $nlntiph qény,
p) hhoGwywb L 2ppwbwnnt $nlntiph qéndy,

q) 2npwlwnnt $nbntph L 2ppwbwnnipjwb dnlnkiph qény,
n) hGsn"y GG wmwppbpdnid hhdGwlw b 2powbwent $nlntinG ne Shenghbpp,
) p°0s 66 wmwhu GowG dLwytpwynuiGbpp,

q) hGgn"Y G0 wwpptipynid $nlnbinp Ywwhwnwihg:
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q) 3hdGwlwlb $nGnbph Jwrnigdwéph npn2dwl wyniuwy
£g3
3hdGwlwb $nlntiph fudptipp L Yuqdp Evg = Lwnnigwépp, %-ny
555
(7]
Qnen.
40. npwad il szﬁLﬂJUr:leJLuG
$nlntiph $nGnbph
1. Upwnwnpwywb GGpGn 10.25
2. Upunwnpwlwb Ywnniygbtp 470
3. Onfuwnpnn uwppwynnpniibtip 0.50
4. UtiptlwGtp L uwppwynpniiGbp 50.43
5. Spwluwnpunh dhongltip 2028
6. Upunwnpwlwb L tnbnbuwlwh
qnLp 0.96
7. Pwlnn wOwuntGGbp 1.80
8. Upbtipwwnt wGwuntGGbp 15.00
9. Pwqgiwdjw nGYwnyltn 3.38
10. SQwfuuntiltip hnntiph pwpbwydwa
hwiwp 0.58
11. QnpShpltip L wy hhdGwlywb
Uhongltbp 0.12
I. CGnwadtlp qynunwnbGunbuwlw
Gawlwynipjwl hhiGwlwi 60.0 100
wpuwnpwlwb $nbnkp
nphg  Pnluwpniénipjw 10.0
UGwulwpniénipjwl 35.0
Lanhwbnip Gowlbwynipjwb 15.0
Il Ng qynnunGunGuwlwb 3.0 X
Gwlwynipjwl 2.0 X
nphg  UpnyniOwpbpwlyw -
wnuwnpwlwa 1.0 X
ChOwpwpwywa
Unlnph
Il Ng wpunwnpulwG $nGntp
nphg POwlwpwlwihl wnbwnGunipjwb 25.0 X
Undncbw-ytGgunwjhG 1.0 X
Lncuwynpnipjwl 1.0 X
Untwinnipwih L wpytuwnp - X
Urnnowwwhnipjwb - X
Uwnnpwh L wy b - X
Cununftip hhluwlwh $nnkp 100 X
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UnuAUAULL 5. 3hdbwlwb $nlntph wép, dwyqwdpp L yhdwyp
plnitpwapnn gnigwbhGEph npnandp

1. NpnGy.

w) pnlnbnh won qyninughwlwl inbunbunipjwb hhdGwhwb $nlnbiph gndwpp
6 tnwpntd 1,0-hg hwubp £ 9,0 410 npwdp

p) hwybjws (A D)
) 0hohlG nwnblwl wdn (A g ) npnati.
3
AU =1 o pwlwaliny, npintn’
n-p wwnhGtiph phyG t,
3-0 hwpybiwnne,
P-0 pwghuwhl dwdwbGwywdhgngh $nlntiph wpdtiph t:
Uhohl tnwpblywh wdp ukp ophbGwyned ugdnid £

2. 3pdlbwlywb $nbnbph dGwgnpnuwihb wpdtipp (Uy) npnayntd £ (liLuzL{LuéanJnLﬂn
ytipgltp 10%) Uu= do — U (uygplwlwl wpdtiphg hwlwd dwpwoépp)

Utip ophlwynid wyb uqond k 0(6. npw:
3. Uwpqwoénipjwl gnpdwyhgp (Qs) npnpynid £ Qs = U/do, /dwpqwépp
Gwfuwulygplwlywb wpdtiph:
UjG dtip ophGwynd Ywaqdned £
4. Mhunwbhnipjw gnpéwyhgp () npnadnid £ Gy = Uy / Do
Uja dtp ophlwynid Ywqginid L
Unpwgdwl L nnipu gndwl gnpédwyhgltinp npnatiint hwdwnp pbpdnid GG LUI’UnL-
uwl 3-h inYjw Gpp:
3. 3pilwlwh dhonglbph wrywb L 2wpdp

3h0Gwlwa $nbntipp pun|  UnlyuwG U”tnmu‘:-’ Elfu”“ q’“lﬂt’ut Rﬂqu UnYwG
oquwgnpéiw wnwnbuygphd, n n inwnbytpoha,

pOpwgpniy, | plpwgpniy,
Gowlwynipywb 0(0. npwy 810, npwi 810, npwi 010. npwy

1. Qninuinluinbuwlywl

Gawlwynipjwb 59.0 2.7 3.7
2. N gyninunbunbuwlwh
Gwlwynipywl 3.0
3. Ng wpunwnpwywh
GwlwynLpjwl 3.0 0.5 0.5
LOnwukGp hhdGwywa 65.0 3.2 42
$nlnkip
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5. Unpwgdwh gnpdwyhgp (86G) npnaynud ' Qg = U / do (Gnp dhonglbph LinLann)

UjG utip ophlGuyncd Yuqglnwd £

6. Mnipu gnpdwh gnpéwyhgp (Gy) npnaynud £ G, = Uy, /1 Do (Uy nntpu an{wé
dhongltiph gnidwnp):

UjG utip ophlGuynd Yuqglinud £

unuaut"uLe 6. dnlnwwuwwhnyqwénipjwl b
dnlGnwghGywénipjwb gnigulhyGtiph
plnLpwqpniip

1. dnlnwwwwhnyywoénipntlp (dy)

UG npnaynid t

2. dnlnwaghlqwénipinilp (dq)

UjG npnadnid &

bn-0 hhilGwlywb nGnbiph wpdbpa t,
3-0 hnnwwnwpwénipjniln,

U-0 wzfuwwnnnGtnh phdp:
Muwpqupwniy.

- p°0s GO wwihu wju  gnigwGhGbpp  $Gpdbph,  nGnbuwgbinhd,
wGwnwywhb qnpésh:

4. dnlnwwwwhnyywénipjwl L nlnughlywénipjwl hwzadwpyh wnjniuwly

8nLgwlhoGkp 20....p.
1 Gjnnwinbunbuwywl Guwlwynipjwb hhdGwywb $nlnbin, 60
41G. npwy
2 | Gpowlwnnt dhonglbip, 410. npwad 30
3 |RGnwuikGp hhd0wywh L 2ppwlwnnt $nlnbp, i0. npwd -
4 | Yninwunlwnbuwywl whunwbh hnnbp, hw 50
5 |9ninuunbunbunipjwl by gpungwd wpfuwwnnnlbph phdp 10
6 | dnlGnwwwwhndgwénipinilp, 4i0. npwd -
7 | dnlnwghlGwdénipinilp, hwg. npwd -
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Jwpgbip hGpGwuwnnigiwb hwdwn

1.

2.
3.

N°nG £ $nGnwwwwhnyquwoénipjwld L dnlGnwghbwénipjulb JbphG
uwhdwp:

Sybip uwhdwlwthwynn gnpénlh dwpbiiwnywywb wpdtipn:
Mpwynphyuwynid hGswb u Gp wwwnlybpwglnid wyn gnegwbhGbpp:

unuuINPuULL 7. 3pdtwywld wpnwnpwywb pnlnbph oquiw-

44

anpdiwl wnlGnbuwywl wpnniGwybnnipjw

npnznuip: 8nigwlhGhpp
1. dnGnwhwuwnigp (D) gnug t tnwihu

UjG hwpdwpyynid £ hbnbyw pwbwélny.
U
3)h =——, npnbn’
Ebh
U ,
by :
2. dnlnwwnwpnipintlp (dy)

Uj0 hwydwpyynedkt hbnbyw) pwbwdung

N)) 1
D, =" yus b, =—:
TR b,
3. Guwhnyph Gnpdwh (Gg)
UG npnynid t°
G, = LX 100, npuntin’
b, +d,
b,
b




Lbpywywgptp wyn gnigwbhzh qnpétwywb Gawlwynipjwl Ybpwpbpjwg
26 nwunnnipyntGGbpp:
4.  Ddnlnwhwuwnnygp vy wpfuwwnnnh (W) hwyny

alll
=2y
b,
5. bdnlnwhwwngp $nlnbph dGY npwdh, d6Y wfuwwmnnh, hnnh nbwnk-
uwlywb qubwhwwndwb 1 pwih hwyny (hGunbgpw gnigwlhy),

C DxUxP

6. dnlnwhwuwnygh qubqwéh hwdwnyp (Zﬂ)h ) npnayntd £ $nlnb-

nh Swnwjnipjwl nbnnnipintlp (d) dhohl wnwpblwb $nlnwhwnn)-
gny pwgliwwwuwnytnt shongny’
Zfbh =dxd,

unuuaruuL 8. dnlGnwhwwnniigh, $nlnwghlywoénipjwl, wp-
fuwwnwbph wpunwnpnnuywinipjwl dwpbdw-
wnhywywl juwwh wpnwhwjnnidp

Dnlnwhwuwnniygp (6,) GbpphG L nipnuyh Yuwh atig & pnlnwaghlbywént-
pjwl (Oa) L wpuwwnwbph wnmwnnnqgwquanjwﬂ htitn (T)

Am-

A AT . 0, -
O, =—4—., O0,=—"2, T= , npunbinhg’
0, K, K,
O1 = Oa X KP , AT =TxK p» nbnunpbiny wpdtiplbnp
Juunwbwbp®
A K,xT T
OT == P ==
O, xK, O,

Wuhlpl $nlGnwhwwnnygp ninhn hwibdwwnwywb £ wpuwnwbph wp-
tnwnpnnuywbnipjwlp L hwwnwnd hwibdwnwywb $nlnughbGywdnipjwln:

bdnlnwghbGwénipynilp sh Yupnn wOlwywwnwy wak;: Lpw wybiwgnidp
wbwp £ ninGlygdh wpwnwnpnnuywbnipjwl wdny, wjwwbu Yhobh nlnwhw-
wnntjgp: Ibnbwwbu wuwnwbph wpnwnpnnuywbnepywb hGntpup (In), $ni-
nwahGuwoéntpjwl wadwh (Ids) Gywwndwip whwnp EnbbGw wnwywlghy nbdw,
wjwwbu Yhobh nlGnwhwwnneygn, Gintpwlwb Swiuutinh wpnynibwybunnepyncbn:
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unuuUULL 9. dnlnughGywénipjwl b whuwwnwlph wpunw-
npnnwiywlnipjwl  wdh wnbtdwtph  hhdGwyn-

pnidp
Gpt pwahuwjhb nmwpnid nbGunbunipntGl nlGtp 6.0 410 npwdh

hhoGwywh $nlntip L 2 wpfuwwnnn L wpnwnpt) tp 4.2 §106. npwdh hwiwhuwreb
wpunwnpwip: Iwpytunne tnwpnid hhdGwlywh $nlnbipb wybjwgt) GG 44%-ny,
hwiwfuwnb wpinwnpwlpp' 64%-nd, huy wzfuwwnnnGtph phdp’ 1-nd, www.
A 4.2
Pwaghuwjhl tnwpnid OT 6 0 =0.7

A 6890
3wzdtnne mwpnud O = —— =
8640
UwlwyG wpnyniGph unbinédwG vk whwnbuybl b YyeGnwbh wpfuwwnmwbph
Gwulwygnipjnilp:
dhdwyhg nnipu quint ntnhl $nlnwhwinnyygp 1 wpfuwwnnnh (Po : Ke) hwp-
ynd npnGG £ GYhwwpytibp wyn gnigwbhp 100 hwquwp npwd hhdGwywb $ni-
ntiph L d6Y watuwwnnnh hwayny:
Pwghuwjhlb twpnid OA -

AI K, = % 2 =35hwq. npwy

Swytwnne tnwpnid ©T=AI K, = % 3=26.6hwq.npwy

Ol
Ke - wpfuwwnnnGtph phyh k
Ppwlwbnd pnlnwhwwnnygp, GGpwrjw] 1 wfuwwnnnh wybiwgnidp,
OJwaby E, npG wudwéh hwuwnwwnnudb b UpfuwwnnnGbph pqupwlwyh wdp b
Opw gwoénp wpunwnpnnuywb dtinph wfuwwnwlpp piptip G0 1 w2fuwwnnnh hwp-
ynd pnlnwhwwnnijgh waydwa:
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1.3hiGwlwb $nGntiph ogunnwgnpéiwh wpmyntGwybinnipjwh
gnigwlih2Gbph npn2dwl wnnLuwl

8niLgwlhy0tipp 20.....p.
Gruwlinuhl wngjuy G6n
Qnin. Gawbwynipjwlb hhaGwlywb $nlnkp, §10. npwad 60.0
5 Swiwhuwnb wpnwnpwlpp hwdwnptih qGtpny, 6;0. 30.0
" | npwa '
3. | YninwinlGuinbuncp)nibhg utnwgywé pwhnipn, 010. npwd 10.0
4 Ihdbwlywb $nbnbiph L 2powlwnnt thonglbph dhohl 750
* | wwpbywb wpdtpp, 110 npwad )
5. | U2fuwwnnnltiph phyp 10.0

Fupduwnluwihl nyjuy Gbn

bdnlnwhwuinniygp 100 npwd $nlntiph hwayny, npwd

bnlnwunwnpnipynilp 100 npwd wpnwnpwbph hwaynd,
npwu

bnlnwhwwnnygp (1 610 npwadh L 1 wpfuwwnnnh hwyny)

Gwhniyph Gnpdwa, %

3wpgtip hGpGwuwnnigiwb hwdwp.

1. b°Gs b wmwihu $nlnbiph Yuaqip L Yunnigdwdph niuntdGuuhpnt-
pjnL0p:

2. b"0s0 £ pOGYws Inlnbiph nwuwywnqiwb hhdpnd:

3. N°nG E nwuwlwpgiw Gepyw dtpnnh pbipnip)niGp:

4. 3pdlwywl dInbGntph Jhswyh plGnipwgpiwl gnigwlbhpGhph
niphg hGgn"y Y nwgltip:

5. Npn°0p GG $nGnwhwinnyygh hwdwpyowb pbipnipniGGepp:

6. Udnpwnhqughwih hwdwnplyiwb Gnwbwybbphg npn®tp 60 wnw-
yb abnGuwnnt:

7. bOswb"u hwodwnybp hpoGwywa $nbnbph 2powwinnynp nbin-
nnpjntlp:

8. bh"Gs b wpmyniGwybwnnipjwlb hGuinbkgpwy gnigwbhyp:

9. Npn°Gp GG hhdGwywG $nbnbiph qGwhwwndwh wnpynipGbpp:

10. PJwpytp PnGnuwhwwnniygh hGwpwynp wsh 10 nGwptpp:
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crauvunnt uh2nNsutn
Gpowlwnnt Shongltinlb wyl dhongltpl GG, npnGp

unuUAINULL 10. Gppwlwnnt Ghengltiph Ywnrnigwdph
npn2nLip

Gpowlwnnt Uhonglbtiph Yunrnigywéph wnjniuwly

Uhongltiph Ywaqdp

QnLdwpn,
a0. npwa

Sbuwywpwn
Uz2hnp, %

ursutruuus mucuruen
Uwwnnwy L pingnn YtGnwbhGn
— Ubpkp
— Utpdtp L nOywbyniptin
Muwhbunwdwutip L Ginepbp Gnpngiw b hwidwn
Lwypwipbippltip L Ywpép Juebiwjniptip
— Swlpwjhb ywpwpuwbyneptin, pncGwbnptip L
phihlwwnhtip
— 3nuip ybpwdwlydwb hwdwp
Swpw L thwpbipwynpdwh Gynipbin
ChGwpwpwywh Gyneptip GnpngnidGiph hwdwn
— Uwywywpdtip L wpwquiw) wrwnpywbbp
— Uy Gyneplip

1 [COnwdbOp wpnwnpwywb ywownlbp

UGwywpun wpunwnpniepintl L quihp tnwphGbph
Swhuubip

3 |LOnwukOp pppwlwnnt wpnwnpwywb $nlnbip (1+2)

— Cpowlwnnipjwb $nlnbp, pGnwikGp
4 Muwwnpwuwnh wpinwnpwlp
Apwiwlwb dhongltin

Uhongltin hwqwnybtpnid

COnwakap 2npwlwnnt Bhpnglbp
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Jwngtip hGpGwuwninigiwb hwiwnp.

1. b705G £ pGYwé ppwlwnnt dnlnbpp hhoGwlwbhg quunbine hhipnid:

2. Npn°Gp &G 2ppwbwnnt dhenglbph dLwynpiwb wnpynipbbpn:

3. p%0Gs0 t opowGunnt dhongGbph Gnpdwdnpnidp L Gnpdwwnpdp, npG E
GpwGg nGunbuwghinwywb hdwuwnp:

4.  bOswb"u npn2bip 2newwinnyinh wpwanipntln:

5. npnG°p GG 2powlwnnt $nGnbph wprynibGwybunnepywl gnigwGhGiph
ptipnipynLGhbpp, h°Gs ywnwowplybhp npwig ybpwgdwl hwiwp:

unuuNuLL 11. Gpowlwnrent thongltiph nWuwywpadiwl
ufutidwyh |pwgnidp
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unuaunNruuLL 12. Spowlwrent dhonglbph oquwanpdiwl wp-
ninLOwytinnnipjwb npnynLdp

UpryntGwybuinnipjwb gnigwhpbbphg npnpbi,
1. Cpowlwnnipjwl gnpéwlyhgn (9,)

3, +U

q Y npuntn’
2 GuU

3h-0 hpwgniihg unwgywé hwuniypbtinh Ga,
fuy-0G hhdOwywh hninpg funnwbwé wlwuncGlbph wpdbp t,
Uy - hpoGuwywG hnin yepwnwpdywd dwnnwh wpdtph k:

2. Gpowwinnejinh inkinnnipyntlp (S) npnpynd £

S:@:
9

2

Utip innGwnbuncpynilnid wyb uqaned L.

Cun - on:
3. Cpowlwnenipjwl wpwgwgniihg unwgywd thongltiph gnudwpp (3) npnynid
b

3
Q=——(S,-S,), npnti’
365 (817 S2). nmuntn
3 — G hpwgiwl hwunyypltinG &G,
S1, S2 — p ppwlwnnipjwl wnbnnnipnibbepb GG optipnd™ pwqghuwjhl L
hwybwnnt dwiwbwlywihongnt:

Swydwnybbpp Yuwwnwnpbine hwdwnp wbhpwdtn £ hpwgliwb hwuniphg
hwOb| hpdGwywb hnuinhg funnwOjwé wlwuntGGEph hwpybynwihG wpdtpp,
wwuwrehy ybpgywsé Jwo sydwpwd pppwlwent  rbunipulbph wpdbpp L
gnudwpbp hhoGwywb hnuin thnfuwnpwé YhhnwbhGbph wndbpp:

4. Gpowlwnnt $nlnbtph SwlpwpbnGiwb /ubbniwl, uwrbgiwl/ gnpdwyhgp
2nowlwnnipjwb gnpéwygh hwywnwné wpnwhwjnnig)niGb kL npnadnid £

cu 1
Q. =-— "~  quiQ,=—
° 3 -, +U, e S q,
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7. Gpowlwnrni dhongltiph oginwgnpéiwl wpnyniGwybtinnipjwh hwdwndw

wnjnLuwly
Quihh
8nLgwlh,Gbpp dhwijnn 20....p.
GLULESU3PL S43ULLEN
1 Qjninwunbuntuntpwb hwiwfuwnG 810, npwd 49 4
wpuwnpwlpp
Cpowlwnnipjwl gnidwnp
w) Ynin. wpinwnpwlph hpwgiwa
hwunt)plbipp 0 0. npwad 38.0
2 p) Pwndwl npwé wlwuntGbbph wndtpp
’ (wnwlg hphdGwywh hnuinhg
funuinwGywo) 0(0. npwa 2.0
q) 3pdlwlwb hnn thnfuwnpywé
dwwnuwyh wpdbipp 4i0. npwy 5.0
CLOnwikOp 2powlwnrnipjwl gnidwp
(Wp+q) 0(0. npwad
3 Gpowlwnnt Shenglbph dhohl tnwnpblywh 810, R
wndbpp
3ugduryushL SY3ULLer
UwnpwlpwjhlG wpnwnpwlph Gipp,
1. | 2ppwlwnnt dhpngltiph 100 npwdh npwd
hwpdny
Gpowlwnnipjwl gnpdwlhgn q,
Gpowuwnnijinh inbnnnepyntlp (S) on
Gpowlwnnt $nlntiph swhpwpbnGowh
4. Qs
anpawyhgp ()

Jwpgtip hGpGwuwnniqiwb hwdwnp.

1.

2.
3.
4

Quntip 2npwlwnnipjwl gnpéwlygh wndbpp:
Npnztip 2nowlwnnt dhongltinh wpdtipp:
Npn2b| 6wlpwptnGwénipjwb gnpédwyhgn:

Gapwywgnipnil
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PEUU 4. a3NrUSLSEUNFHI3UL LUMPSUL
uverrnruueNe 64 LNPUL8 SLSEUULUL
ur3nruudsSnHa3UuL NPNcNkUL

unuuaruue 1. UpryniGwytwnnepjwb pGnhwanip gnigwGh2Gtpp
L GpwGg npnpnudp

unuUINPULL 2. Ywwhwnw| GipnppnudGbph hwdtdwwnwywa
(hwpwptpwywb) wprnynibwybunnepjw
npn2nLdp

unuUAINPULL 3. Nrnqiwb hwiwn GGpnpynn dhongltiph
wpnynLGwytwnnepjwl npnonudp

unuuUANULL 4. Ywuwhwwy GapnpndGtph GuhupGunbh
tmwppbpwyp L nGuntuwywb
wpnynLGwybtwnnep)nilp fjuwnnnuagnpénipjwl
0]+]y)

unuU"ULL 1. UpnyniGwybunipjwl pGnhwlnip gnigubhpGepp
L GpwGg npnznidp

Swpptipnud Glp Ywwhwwy GepnpnudGbph plnhwlnp /pugupéwy/ L
hwitdwwnwlwb nbnbuwywb wpnniGwytunnipni:

COnhwlnip Ywyd pwgwpdwly wpmynibwybinnepnilGp npnadnud £ wdpnny
dnnunlunbunipjwl, wnwbGdhh §ynintiph, dtrGwpynipjntGlbph dwuwnwpny:
1. dnnunlunbuwlwl L Gimnquypli  wpyniGuifbinnipiniln  (dnnnGuntuwywG
wpmyntGwybwnnepynilp GowGwlblp Yie, Sniquyhln’ Yie), npnadnid GG wyn
GtpnpnudGbpng wwydwGwynpdwé wqquihlG Ghwinunh (A TA) Juwhwnwy
GpnpnuiGephG (E) hwpwpbpbint Shongny.

AH, AB

K K

Udpnnp  dnnunlunbunipjwlb  dwupwnwpn  Jwwhwnw)  GGpnpnudGhph
pGnhwlnip (pwgwpéwy) wprynibwybnnipjwl Gnpdwwnhyp (wsh pnyjwwnnpbih
GJwquantybp) GGpYwynidu plGnnuijwé £ Ep=0,16: Mw Gwlwynid Lk, np
Wwbwynpiwl wpwynhywjnd juwwhwnwy Gepnpnudlbph 1 npwdh hwpyny
wqgqujhl GYwdwnh hwybiwdp wbwnp £ hGh ng ywywu 0,16 npwy:

2 QYmpuwnbunbunpiul  wewléhli  ginnbpnid wnwGdhlG  wnbubGhyw-
nlwmbuwlywb wpnptdlbtph qénd Ywwhwwy GepnpnudGeph wprynoGwybinne-
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pintlp /Acx/ npnadnid £ Ywwhwwy GEpnpnidGbpnd ywjdwlwdnpywéd hwiw-
fuwnG thwdnh hwdbwsh (A BO) gniiwnp Yuwhwwy GepapnudGiphG hwpwpb-
ptinL dhongny:

AB
9Cx = K.ﬂ )

Lbwuwhww] GepnpnudGGpp §nenuyht - wprynebwyGunnepjwb  Gnpdwwnp-
qujhG gnpdwyhgp gyninwnGunbunipjwl hwdwp uwhdwOjwé k£ 0,10, wyuhGpl
gnnunbunbuncpjwl pGnhwGnep Yuwhww Gepnpnudbiph 100 npwdh hwayny
hwiwfuwnb Gywdwnh hwybwsdp wewp t 1hGh ng wwlwu 10 npwy:

3. Upwldhl dbrbuwnlynipiniblbpnid wpinwnnnipjwlb qény dhpngwnnii-
GGpnud Gepnpdwé Yuwwhwnw Gapnpnudbbph wpnyniGwytnneg)nilGp /One/ npng-
ynid £ Ywwhwwy GepnpnudGipnd wywydwlwynpwé gnin Glwidnh jud w-
hnyph hwytjwsp /A4, AV uwhwnw) GepnpnudGephG hwpwpbpbne dhon-
gny:

AYJT AIT
9HP :T’ uLLllj BHP = 7(3)

4. POpluwndiiph holignidhg wpwowqud wnlinbunidp (Scc) - npn2 nbupk-
pnid wwhwwy GepnpnedGepG nennuned 66 wyGwhuh §ynentiph b wjGwhuh dhon-
gwnniilbtiph hwdwp, npuinkn gnynepjnil nilkgnn qGbph wwydwbGEpnud whnyp
sh unnwgyned: Wu nbwpntd Yuwwhwwy GepnpnudGph wpnyniGwybunnepyniGp
npnayncd £ hGplGwndbiph hptigniihg wnwewgwéd gnudwnp Yuwuwhww Gepnpnid-
GGphG hwpwpbpbint dhongny:

_BH(C -C,)

“ K pwlwdlny npuinkin’
BII - G wpunwnpwlph swyw) bt Gnp nbfulGninghwih nbwpntd,
C, = C, - wpnwnpuwiph hGpGwndtipltnh GG dhis Juwhwnw| Gepnpnudlbpp L
Gpwlhg hGwnn:
5. Yuwwpwnwy GhpnpncdGhnph G @Gowl (thnfuhunnntgiwl) dwdlytivnp (O)
npnaynid E GpnpnudGlph gnudwpp (K) 2whnyph mwpblwG gnudwphG
(11 ), Ywd pGphwpdtiph hpbgdwh gniiwphl hwpwpbpbine dhongnd.

3

J7i C, -C,
bwwhwwy Gepnpnudlbph Gn qGowb (thnfuhwnnigdwl) dwiybivnp hw-
Jwuwn £t wpnyniGwybinnipjwb gnpdwygh hwywnwné dténipjwln:
Lbwuwhwwy Gepnpnudlbph thnfuhwnnegdwb dwdytnp wyt dwiwlwyw-
2nowGh t, npp plpwgpnid utnwgywéd [pwgnighs 2whnypp hwyjwuwnynid k
Jwuwhwwy Gepnpnudlbpha:
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6.Lwap (uwrbgywdnip/wl) npnyncdp - Yuwhwnw) GipnpnudGeph uygphg
0hGsL wpryniGph unnwgnuip nbndd E onpnwyp dwdwlwywhwwywé, nphG
whdwbnud GGp (wquw:

Un dwiwlwywhwwnywén (qwagp) wwppbp £, Gwjwé hwpdwpyow
Owwwnwyhb: OphGwy, 2hGwpwpwywl (wqwb hGwpwpnipjwl ulygphg UhGsk
2whwagnpéiwb hwGébbnt dwiwGwywhwinywséh k, nbfulninghwywb (wqwl
Owhuwgéniihg uhOsk gnpéwpyowh: Lwquwih plnhwGnip dGénipynclp (L)
pGnanyncd t ohGwpwpnipjwb  (L,) L jnipwgdwb (L) dwiwlwlwhwwndwdébtinh
uténLpynLlp.

Lo=L,+L,

7. Snpwgiwl jwq - SEluGhywunlunbuwywl Gwfuwqéwihlt Yuwpnnnipjwb
hwulbnt dwiwlGwywhwndwdéb b Wa Ywhudwd t dh Ynndhg $nlnkph qnp-
Swpyiwb hGuntGuhynipjnilhg, Gyniu Ynndhg jnipwgdwéd opjtiinhg unwgynn
nbGunbuwlwh wpnynilGph dténcp)nibhg:

8 Stunbuwhwl jwg - Ut dwiwlwywhwundwéb t, nplG pOlwéd
Jwwhww] Swhuubph Juuwpdwb L Gpwbg gnpéwpydwb dhol, nbGunbuwlywb
wnryntbpny hwwnnigdwb dhol:

Uwuhwwy GepnpnudGeph wpyniGwyGunnepywlb qGwhwwnidwb  hwdwn
ywplnp  GawbwynipyntG nibh  jwgh  hwpdwnenip:  GOpwnpblp, opjtGlywnh
2hGwpwnnipjwlb dwdybnp 4 wwph £ L juwwhwwp GEpnpnudGBph gnudwnpbbna
putn tnwphGtph pw2fuydned Ga.

1-hG wnwpnid’ 10%, Gpypnpnnid 30%, Gppnpnnud 40%, snppnpnnd’ 20%:
Itinbwwbiu opjtiyinp 2hGwpwpnipjwl plGnhwdnip (wap Yywqadh.

_ @ox4)+(30x3)+ (40x2)+(20x1) _230 _

i& 100 100 2.3 varapy

bwuwhwwy GepnpnudGhpp (phy wpnwnpuwywl gnpéwplowb whwp k
LGpwnyytb tptip tnwpnid, pln npnid jnepugdw b 1-hG tnwpned whmp £ unwgyh
Owhuwag6wjhG whnuph 75%-n, Gpypnpnnid 85%-n, Gppnpnnud” 95%-p,
snppnpnnud’ 100%-p: IGnbwwbu hpwgdiwb wap Yywgip

_ (100— 75) + (100 — 85} + (100 —95) _
- 100 -

B 045 vrupf

Ujuintinhg hGwbinipynil, np sh Yunbih (waqp dGfuwGhynptb GnyyOwglt| opwgnt-
gwjhG wrnwphGtiph htiwn, wyhb dbp ophGuynid opwgnigwhl 7 nwpyw plGpwgpntd
Jwqguintd t 2.75 wnwph (2,3+0,45):

Qnpéwpyiwl jwap Ywhudwé b yuwpnnnipjwb gnpéwnydwb hGunbGuhyne-
pjntlhg L gnpéwplydwé opjtiyinhg unwgywd wpnnilph dwlwihg, Gepnpnid-
GGpp pun nwphlGbph pwfubp hwdwdwubnpbG:
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unuuuLe 2. Ywwhww  GepnpnudGiph  hwibdwwnwywG
(hwpwpbpwyw() wpniniGwybunnipjwl npnynLdp

bwwhwwy GGpnpnudbbph hwdtdwwnwywl wprynibwybunnepynip pbil
ywpbh £ npn26p dGpnhhjwp gnigwbhbbpnd, uwuw)b gnynipnih nlbh Lu oGy
Juplwp wwydwa, npp sh wpnwgndned wyn gnigwp0bpnid: 3wdwiu wpnw-
npwlph gwén hOplwndtip L pwpdp whnipwpbinnipntd wwwhnynn nwnppk-
pwyp wwhwbonid £ dké Swdwih Yuwwhwnwy Gepnpnudbbp b hwywrwyp' wlhpw-
dtioin GG phs GhpnpnudGEp, uuwuylG unwgynid £ pwpép hGplGwpdtipny wpnw-
nnwip:

Uju ntwpnid wnwGdhl0 wwppbpwybbpnd junmwpdwéd wnpunwnpuyw
Swhuubpp L wwhwnw) GepnpnudGtpp wbwnp E pbpdba 06y pGnhwbnip hwdwsw-
thnipjwl: M Yuwwnyned £, wyuwbu Yngdwé, «pbpqwéd (pbipndh) Swfuubin»
gnigwihzh dhongny:

Ptpnyh Sdwfuutipp (Ms)— hptiGhg GpYuwjywgbnud GO pGpwghy Swfuunid-
Gtpp hwidwswihnipywb pipdwé Yuwwhwwy Gapnpnudlbph (Ex.K) wyl gnudwpp,
npp whiwnp £t hwwnnigyh tndjup tnwpned:

Ywuwhwwy Gepnpnudbbpp hwdwswibh wpnwnpuywb dwiuunwdGbph GG
ptpyntd wpnynibwybnnepjwb GnpdwwnmpdwyhG gnpéwlygh (Ex) dhongny: dnn-
nbwnbunipjwl hwdwnp wyn gnpéwyhgl plnnOjwé £ 0,16: Wuwhuny wpunw-
npwywb dwiuuntdbbphb wybiwgdnid £ ywwhwwy GepnpnudGtph dhwyG Gnpdw-
inhy dwup: PEpnyh dwfuubipp gnyg GG wnwthu, pt h0s £ Guinnntd wpnwnpwGph
wpwwnpnipjntGp’ hwgh weGbind pGpwghy Swfuutpp L wywluwynpywé
Ywwhww) GepnpnudGhpp: Rpngh dwiuubipp npnygned B0 hbinbyw) pwGwdling.

I,=C+E,xK
Owwhdwy t hwdwpynd GepnpnedGeph w0 twppGpwyn, npnbn dhb-

Onyyb swywih wpunwnpwlph hwdwp unwgyned 66 wewyb) thnpp pipndh dwifu-
utin, wyuhlGpb

C+E, xK—>min

Ptpndh dwiuubipp nhwintbp YnGyptun ophGwyh ypw: Unyntuwyhg Gplind E,
np pbl wnwohl wnwpptpwyntd Yuwwhwwy GepnpnudGiph wwhwbGep 400 hwg.
npwiny qtpwquwbgnid £ Gpypnpn wppbpwyh, uwlwit pbpdwéd dwuubpny
wyb nbnbuwwbiu wybih dGnGwnn E:
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1. Ptipndp dwiuubph hwyywpyp L wpnniGwybnnepyncln

1-pG 1-hG
Sniguilinztin nwppbpwl | nwnpptipwy
1 |Ywwhwwy Gepnpnudlbph gnudwpp, hwg. npwad 12000 8000

> Upwnwnpdwé (Gnyyb swywih) wpnwnpwph

hGpGwndtipp, hwg. npwd 4000 4800
3 Unpdwwnhywjhb wpnyniGwdbnnepjwb 016 o1
anpdwlhgp
Ll [ e W 1920 1280
5 |Ptnnuh Swfuubipp Gnpdwinhyuht co20 -

dwiwlwywdihongnty, hwg. npwy

Swibiwwnwywb wpryniGwybnnipjwb hwdwp wGwnp £ hwydbp Gwl pb-
npnyh dwiuubpp Gnpdwwnhywihb wdpnne dwdwbwlwpowbh hwdwp, npp Gnyb-
wbu whwp t dgnh dhGhdanwdh (Tw = 1/ 0,16)

K+T,xC—min

U0 wnwohl wwpptpwynd Juqind £ 5920, Gpypnpnnid 6080hwaq.
npwu:

Pwgh ytipnhhzjwi gnigwlhzbtinhg, Ywwhwnw) Gepnpnudlbph wprynclw-
ytwnnipjwl qlwhwwndwl hwdwp oguwgnnpénid GGp [pwgnighs gnigwhp0tin,

nnpnbghg G2yncd GG.

1. Jwiwfuwnbt wpunwnpwlph Gpep Jwwhwwy GepnpnudGBph 1 npwdh

hwauny,

2. dtppGwywb wprnynilpp 1 npwd uwhwnw GepnpnedGBph hwynd,

3.Stuwywpwp Juwhww Gepnpnudblpp (Gpw aGénepyniGp 1 htywnwph,

pipdwwnwa, wiwubwwwhwlwb 26Gph 16% 1 wlwubwwnbnh, 1 Rpwd
wnuwnpwOph hwpyny L wyi0),

4. U2uwnwbph wpunwnpnnwywbnipjwb wdp:

Gpt Gnp Ywwhww) Gepnpnudlbpp Ywwdwé GG gnpdnn hhiGwywh
$nlntph |ntéwpph hGwn, www $nlnbph dGwgnpnuihl (swdnpunhqugywdé)
wndtipp (hwlwé nudwpph htn Juwywd dwiuutipp) gnudwpynid b uwhuw
GGpnpnudGbpha:

Gpb hwobkdwwynn nmwnppbpwyGbph phdp uwhiwlwdwy b, wyw hGwpw-
Unp t Gpwbg qnijg-gnijg hwiwnnpnidp, nnS hwwpyyned k.

E = (CI Cz) (Kz K1 yud O = K, - K, , npubn’
Kz - Kl Cl - Cz
E -0 hwitdwwnwywl wprynibwybnnipjwb gnpdwyhgb k,
O —0 hOpGwndtiph hotigiwl htinbkwbpny [pwgnighs Yuwhuwy
GEpnpnudGbpp G unwgdiwl dwaybund t,
K4, K2 —p hwitdwwnynn nnwpptpwybtph uwwhwnwp GipnpnudGena GG,
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C4, C2 —p hwibdwwnynn tnwnpptGpwybtph hGpbwpdtpl Ga,
Gpt® E > Ey Ywd T< Ty,
www [pwgnighs GapnpnudGbpp uwd wybiph yuwhwmwiwnmwnp nmwppbpw-
Yp wprynitbGwybinn £: PEipdwd ophlGuyned wyb Yywagoh

_ (4000-4800) _
(8000 —12000)
~ (8000 -12000)

~ (4000 — 4800)
3twnlwwbu, 0.2>0,16, hul 5<14-hg, L wybh Yuwhwmwiwwmwp wrwehl
nwnpbpwyp paylwwnnbih t:

= 5 twnh, Ywd (1/0.2)

unuUMULR 3. Nengiwl hwdwp Gpnpynn ywwhwnwih
wpnniOwybwnnipjwl npnnLdp
Lnent dwpgh Unippwlh hwiw)lpp gwGywGnid £ Yupunndhh 400hw
wnwpwénipinilp nupdbtp opndh: Pepngph dwiuubph wnwewpyynn 4 wnwppb-
pwybbphg 0wquwgnyyb ptipngh dwiuubipny hwydwpyyt) £, np nengqiwl nbw-
pntd inGunbGuncpynibp Ywpnn £ hwubbp hGunbyw gniguGhGtinh.

1. bwpwindhih nenqiwlb Juwhww Gepnpnudbtph wpnyniiwytwnnepyjwb
hwqwpyiwl ujubdw

Quihh
8nigulihzGtipp Shuwdnp UGonnh 3pnyh
1. [Swpwénipinitlp hw 100 100
2. |1hw pbppwuwnynipjniOp g 125 215
3. |3wybijjw) ptinph pwlwyp g - -
Rwdtywy pbipph wpdbipp (qnpénn ) B
4. qGbpnd) 4L0. npwd
NrnquiwG dwiuubpp® Ghpwnrjwy 9ph,
5. |tlGYwnpwtGbnghw)h wpdtpp, hwpytpp 1 | hwq. npwa - 240-250
hw hwyyny
Lpwgntghs pbipph hwjwpiwb L
6. ppwgiwh dwhuutipp 1hw hwpyny hwg. npwa ) 150-160
. |Uywuynn gntin lwdntinp hwg. npwd - -
Muwhwboynn jwwhwwy Genpnidbbpp ) :
8. Thwi-h hwdwp 410, npw 2-3
Muwhw9ynn Yuwwhwwy Genpnudbbpp,
9. nGnwikap 4LGa. npwd - -
Ywwhww) GEpnpnudlbph ) }
10. | pnfuhwinnigiwG duisbp tnuwinh
1 Ywwhww) GGpnpnudGbph aQ
. Y - -

wpryntGwybwnnipjwl gnpéwyhgn
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2tn Ywpshpp Gepnpnudbtiph wpnyniGwytinnipjwb ybpwpebinjwy, et Gtp-
nnnnp nep Gp, huy pwbyp npwdwywb dhongGtip £ tnpwdwnpnid 20%-ny: UGLH
102—nLg utnwgyntd t 24q, pnuinwghwl tnnwphG 4 whquw L, 100042 hwdwp Ywuwh-
wnw| Gepnpndp 7610 npwd E(wnwGg pwbyh wnnynup), 14g uGyh dwlpwdéwfu
ghGp 800 npwd t, whnipwptipnipnilp 40%:

UNUAUULR 4. Ywwhwwy GapnpnudGiph GulupGupth
tnwppbpwyp b nGnGuwywb
wpnniGwytiwnnipinilp fjuwnnnwagnpénipjwb dtip

1. Rtpnyh éwiuutiph Gufuplwpbh twppbpnyh npnznudp

Swpptipwyltipp
8nigwlhpbtpp 1 9 3 4
1 |fhw uiwhwnw GepnpnuaGinp 4800 | 4600 | 4900 4870
(hwq. npwd)
2 |1hw wpnwnpwlwG dwfuuting, 490 540 400 620
(hwq. npwd)
Ptpngh dwhuubipp (hwg. npwy)

2. fluwnnnh wjgnt 1thw ptppwuinynipjntlp plnnilt;160-230g—h 2powlwylb-
pnLy:

3.1g-h 2niyuwywlwb ghlp® 15-20hwq. npwdh 2powlwybbpnid:

4. Upnwnpwywl L hpwgiwl Swhuubph whnipwpbipnipyniGb plnnilGh) 75-
82%:

5. Lpwglb| wryntuwyp, L juwnwpb) Ggpuywgnep)niG:

3wngtip hlpGwuwnnigdwl hwiwp.

— Qlwytipwtp ptipndh Swfuutip, nbuwywpwnp Ywwhwnw GepnpnuiGn,
Jwwhwwy GGpnpnudGEph - wpmynibwydbunnepyncl,  thnfuhwnnigdwb
dwdytwn hwulwgnip)nibbtipp:

— dJdhonud GG Gpyne nbnbuwgbin, d6YG pOnniGnid £ Juwhwnwih upg,
gjniup tpyuip YeGuwghyip: Nph Ynndbwyhgl tip nnip:
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2. 3hjw nwpptipwyh Yuwhwnwy GaipnpnuiGinp, ywhwiep L

Ywrnigywdépp Yuqub L.

9 UhQngﬁbnhﬁ Uhwdnph Qnidwnp,
3 GhoGh wthh $hahluwlw ha huw
nigwih2Gtnp S hwG ahlp, a.
hwynp wwhwgp, Anwa AW
dwywip
1 3nnh whiwwwwpwuwnniip hw 1.0 120000
2 SGYwayniph wpdtipp hwin | 250 |
3 SGyncd L wpwohl tnwpyw hwg. X M 200
fuGwip npwd
4 3G0wujnLbh wpdtipp hwn | 1000 | ..
5 UbGwnwnwjwph wpdbpp qéwibwp [ 200 | L.
6 Ubnwnwjwph wigywgnid npwd X X 60
3t0wujnLGbph wnGynLd
7 ((pnubip thnpbyny) hwn | L 500 | .
Gnlnnpn winyw
8 Vwynipjwl dwfuubip nnwd 170
Sppnpn nwnpyw fuGwdph
9 Swluutip npwd 200
2nppnpn nwpyw fubwdph
10 Swhuutip npwd 250
LanuwikGp npwd

hGplwuwnnigiwl hwpgbip

1.UGGuwghyh n°p hnened £ hwdwnpyynid $nlnwhwnnigp, Yuwhumw)
GGpnpnudGtph wpnynGwybunnepynclp, thnfuhwwnnigdwb dwdytunp:
2.b°0s wmwppbpnigyntt Yw $nbnwnwpnipjub b Yuwhunwwwnwpnipjwl

uholi:

3.h°0s £ nbuwlywpwp Yuwhww) GipnpnudGbpp, Gpubg n®p dwwpnwyG
£ tnbunbuwwtiu dGnGunnd:
4.p°050 £ pGYwé Yuwwhwwih wpnynibGwybn mwppbpwyp wypGupwph

hhipnty:
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OEUU 5. UGluUSULLUSPL NBUNFPULENE B4
uchuuSuuer ursurnauuuuni@3niue
43NrUSLSEUNHI3UL UG

unuRUIINPULL 1. U2luwnwlpwihb rbuncpulbbp hwulwgnipjwl
dLwytipwynidp

Qnnwinbuntunipjwl wfuwnwbpw)ihb ntuntpuGbphb Wwnywbned Ga.

h*0s &0’

—  UwpnyuwjhG nGuntpup
dwpnyuwyhb Gepniudp
wfuwwinnidp
wfuwwnwbph nGunLpup
dunwynp rbuntpup
duwynp Yuwhwnwip
Gwnwynp Gkpnudp
ghwtihph uwuwhwwip
unghwiwlwl Yuwwhwwip

unuauNuLe 2. UpluwwnwbpwihG nunipulbpny
wwwhnyywénipjwl npnanLip

Uuwwnwbpwihl dwfuuniiGbph wywhwGop npnaygnid £ ibuGninghwlw
pwnwubiph hpdw Yypw, G OGNy

w) wfuwwnwbptiph 6wyw)Gtphg,

p) wpunwnpwywb Gnpdwbbphg,

q) w2fuwwnwbpbtph Yuwwnwnpiwb dwdiytinbEphg:
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unuaUuMNULe 3. UpluwwnwbpwihG ptuntpulitiph oquwgnpnédwl utignGuijlnipjwb gnigwlhpGbph

npnnLdp
Uzfuwwinwp dwpn/optinp, % -
5 oS 5 2 2
= é\:" =5 > =3
= 1= o E L= 3
3 23 £o Ex 33 282
3 33 S 55 3535 33 © 30
= 3 - 35S 3 S 3 o = 3.5 3
- S g =25 335 3 o > 5=
= 35 2ES 3E5 22 EER
S =3 333 533 g3 23¢
3 5z a5 552 5% 3°¢
= = o E-’o 3 3 E 3
~ D15 5 g = = S
= ~ =S ] g
=0 ~N
1 3nGywp 100
2 OLwnpdun 150
3 Uwpwn 180
4 Uwph 230
5 Uwjhu 500
6 3nLlhu 700
7 3nLjhu 900
8 Ognuwnu 650
9 Ubwwbopkp 700
10 Inyunbtdpkip 730
11 Lnjtuptp 350
12 NEYwbkYpkp 150
13 | Swpblywd 100
14 | Uhphl wiuwywG 8.33 100
15 Swpblwlb ubignOwjbnipjwl gnpéwyhgp X
16 UtignGuw)bnipjwl pwthp X
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unuuNuLe 4. UpluwnwbpwihG ntunitpultph oginwgnpéiwl
wpnnLGwytwnnipjwl npn2nLdp

UWhuwwnwlpwihG  nbuncpubtiph  oquwgnpédwl  wpnynibwybinnipjw
npnaynd £ hGswbu tpuintiGuphy (wpfuwnwbph vk Gtpgpwyyiwb wuinhtwbnd,
nmwpyw plpwgpnid wpfuwwnmwd optiph pyny), wylwbu k| hGunbkbuphy gnigw-
Gh20Epny (w2fuwnwbph wpunwnpnnulwbnipjwdp) b hGunbgpw gnigwbhzny:

Uzuwwnwbpwihl nGunipultph  oquwgnpéiwl  wpnynitGwybwnnepyniln
npnayntd £ hGunlyw| gnigwbhpGEpnd.

1.Upwnwnpnipjwl 0ty wpfuwwnniGwybbph GEpgpwydwl wunhdwlny:

UG npnaynid &

2. Upfuwinnibwybtph wzfuwinwbpwjhG wynhynipjwip:

W0 npnayncd £ wpfuwnwé o6y wfuwnniGwyh tnwpdw pGpwgned wp-
fuwwnwé optiph pYyny L lnwptywl wuwnwdwiwlwyh hGwpwynp $nlnh og-
nwagnnpdiwl wunhdwlbny:

Uty wpfuwwnniGuyh wpfuwwnwd dwpn-optiph phyp npnzynid £ pGhwGnep
dwpn/ontipp wzfuwwnnnGtiph pyhb hwpwpbpnnt dhongny:

Swpbywl w2fuwnwdwiwlwyh hwlpwynp $nbnp npnpynid £ 365 ophg
hwGbnd Yhpwyh (52), nnG, wpdwynipnwyhb L wy Ywphplbph hwdwp hwun-
Ywgywé ontipp:Uja plnnibyned £ 280-290 on:

Ufuwnwdwiwbwyh hGwpwynp $nlnp oquwgnpdiwl wuwnhdwlp n-
pnayncd b OGY w2iuwnnibwyh wfuwwnwéd dwpn-optinh phdp 280-h hwpwptipt-
Lnt Uhongny:

Muypdwlwywh wpuwwnniGwyGbph phdp npnynid £ obdwhwuwybph gh-
yp 0.5, ywwwGhGGphGp® 0.25-ny pwqiwwwwnytint dhongny: Uww)l wnwyb
62wngnhwin gnigwbhpp Gpubg pun wynpynipjw ybipwhwqwpybine dkpnnb t:

Yw hwidwp dtpkpp L wwwwbGhGph wpfuwnwéd dwpn-opbph phyp pw-
dwlnud GOp 06y wpuwwnnibwyh wpfuwwnwé onptiph puha:

Urnynruwyh ingyw Gtipny hwpdwpytp (wnyniuwy 2).

w) w2fuwwnniGwybbph w2fuwnwdwiwbwyh nwpblwb hGwpwynp $nln
(S3),

S3= dwpn/on

p) hGwpwynp $nlnh oqunwgnpdnidp” wdpnne nGunbunipjnilnid:

3.Upfuwwnwlph sGbpywjwgwdé opbiph wnbuwlwpwnp Yahep wpfuwnwéd

ontph  GUwwndwdp %, wmwpbywl  wfuwnwdwdiwbwyh
$nlnh GUwWiwip %:

4. Uzfluwnwlph dwubwygnepyncln:
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Ujuwntin wbwnp t wwwnybpwgned Yuquib, pb .

w) hGswhup®0 £ wphuwwnwbph vy wofuwwmniGwybtpph Gepgpuydwl wu-
nhdwlp (w2uwnwdé wfuwinnitbwybtph pyp hwpwpbpwygnep)niGa pln-
hwnip wuwnnibwyGephh):

p) hGswhup® b wpfuwnniGwyobph wfuwnwbpwihG wywhynipynclp
(pwh™ on b wpfuwwnby)), hGswbu £ oquwagnpdt] wiuwnwdwdiwbwyh
hGwpwynp $nlnp:

q) hGswhup® GG Gppuwuwpnnipjwb dwulwlygnepyntp L wlwhynt-
pjntbnp:

n/)hGswt"u £ oquwgnpéyt| vbowhwuwybbph L whswihwhwulbph wp-
fuwwnwbpp:
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2. Wlvwwnwlpwyhl nbunitpulbnn L Gnwlg oquiwanndntdn gninwlwl hwdwylpnid
Lnyylp oy U2fuwunwdwiwlwyh
8Snigwlhpbbpp Bhyp § Uzr_uwmrllalbﬁ wfuwwnnnh nwnpbwb $nlnph
wnn-on (hwaqun) hwjyynd, d/op ogwagnpdiwl %
UGwulwpniénipjwl wpfuwwnnnbbnp, 250
nphg” tnnwyjwpwpniénipjwa, 200 240
wyn pynid” Ypynplbp 100 210
flunqupniénipjnp uywuwnpynn 10 140
Nsfuwpwpniénipnilp uywuwpynn 25 300
@nsGwpnidnipintlp uywuwnynn 10 340
UlGwuwpniénipjwl wy| wptuwwnnnlbp 5 300
2 [Spwywnnphun-dbpLawywnbbp, YUndpwjGwywpGbp 8 180
3 [PErGwwnwp wywnnibpblwih Jupnpn 10 160
4 |ElGYwnpwinGuynpGtp 2 340
5 |Pniuwpniénipjwl vk qpuunywd pwynnplbp 300 190
6 LOnwdkGp wpfuwwnnnlbn, 570
nnhg" LwGiuyp 300 || e

Eqnuiljuugnipinl G

3. Ujuwnwlpwyjhl rtunipulbph ogunwgnpénidp wnbwnbuncpnilnid

8nigwlhpbtpp Quithh dhwydnpp Owywipn, pwlwyp

1. |UpfuwwnnnGph phyp duwpn
2. Lpwlg wpuwnwdwiwlwyh nwpbywb hGwpwynp $nlnp dwpn/op
3. UG wouwwnniOwyp thwuwnnpbl wohuwnby k dwpn/on
4. Upfuwwnwdwiwlwyh hGwpwynp $nlnh ognwgnpéniip %
5. Upfuwwnwlpwjhb nGunipultiph oginwgnpéiwl wunhbwln %
6. Qoquwgnpéywd wpuwnmwdwiwlwyn dwpn/op
7. UbShwuwlObp L wy| ywpgh wfuwwnnnGbp dwpn
8. Lpwlp wpfuwwnb) GG dwpn/op
9. UbswhwuwyGtpp yepwhwoywplywé wywjdwlwlwb wptuwwnnibGwyh w.w.

LOnwikip wwjiwlwywh wohuwwnnibOwy dwpn

R N
2o

U2fuwwinntGwybbph soginwgnpéwé wpfuwnwdwiwlwyp

dwpr/op




1. 3wdwnytbp wptuwnwbpwihb nbuncpubtiph oquwgnpddwl wunhdwlnp:

2. NGuncpulGbpp qninwnbuntunipjwb vt GGpnGGnt Gwwwnwwhwpdwnnipnt-
Gp, bpbt qnunuunbunbunipjwl Gty  gpwnywdoénipnilp 230 op Lk, LY dwpn-
onJw YJwpdwwnpnepjnilp 4000 npwd, huly wpunwnpnipjwl  wypGupwGph
ninpunnid’ 3500, uwlwyG Gpwfuwynpyncd t phy gpwnywénipnil (290 on:

3. h°0s b wptuwwnnidh hwadbyzhep:

Uz2luwnwlph wpnwnpnnwywbnipiniGp b Gpw hwzdwpyp
gjnLnwwnbwnbtiunipjwl akp
Ufuwwnwbph wpunwnpnnuywbnepnilp (M) wfuwwnnidh gnpénLlw-
YnipyntGh £ L swihynid £ dhwynp dwiwlwlwypowlnid (T, t) wpunwnpjwé
wpunwnpwlph qubgywény (Q, q) L npnayned k.

0
IT ==, pwlwdlny:
T

Uzfuwtnwinwipnep)ntGl wfuwwnwbph wpnwnpnquywbnipjwl hwyw-
nwnd gnigwlhzG £ L npnpynud B wpfuwnwbpwihl dwhuuncdG-pp (T, t) wp-
nwnpwlph éwywhG (Q) hwpwptiptine dhongny:

- b7Gs t nbunctpuGbph wpunwnpnnwywdnip)nilp, hGsn”J b nwppbpyncd
w2fuwnwbph wpinwnpnnwywnpnibhg:

UnuRUAINPULL 5. Lpwglbp w2uwwnwbph wpunwnpnnuiuwlnepjwlb
gnigwiGhGtph yGpwptpjw) pipdwé upubdw

| = ]
i =1
<=
=] e
) <«
—
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UunuUMNULR 6. Uzluwwnwlph wpnwnpnnwywinigjwl npndwG
ubpnnhyw

Uzfuwnwbph wpunwnpnnuywnepynilp npnzgned t pGhinkG L wpdbpw)ht
Gnwlwyny: LGENGG Gnwlwyny wpunwnpnnwwbnipnibp npnygnid £ abYy Yud
hwiwutn wpnwnpwbpbtph (hwgwhwwhybtn, pwbowpbintGGtn) wpunwnpne-
pjwl nbwpncd: Uju nbwpntd unwgwd wpunwnpwlpp pGenGa duny hwpwptpnid
Glp Swhuujwd wfuwnwdwiwbwyhb (wpunwnpnnwywlnipnil) Ywd YeGnwbh
wfuwinwlpwjhG dwiuuntdlbpp hwpwpbpnud Glp unwgywd wpunwnpwlphb
(wluwwnwwnwpnipintG):

Gpp [pwgnighs wpnwnpwlp sh unwgyned Ywd wyl sh ogunwgnpéynty,
wipnn® wfuwwinwlpwihl dwfuuntdlGbpp hwpwpbpnud Glp hhdGwywb wpunw-
npwlphG: Wuwbu, Gpb fuwnnnh wjgnt 1 hw dwynipjwl hwiwnp wiqbpwghg
UhGsl wygbpwn dwuuytb £ 1000 dwpn-dwd L wpwnwnpyb| £ 200g fjuwnnn, www
w2fuwnwlph  wpunwnpnnuywlnepnitlp (1 dwdnd wpunwnpwé  fuwnnnp)
Y hGh 200/1000 = 0.20g:

UzfuwwnwiinwpnipyniGp Yrhbh.

T, = m = 5 dwpn-dwd/gkGuinGbp:

° 200

Qjninuinbunbunipjwb dGe hwidwhu hhdGwlywh wpmnwnpwbph hbn dhw-
dwiwlwy unwgynd GG ninbygynn wpwnwnpwlplbn (hwunhpy, énnwn, Ywp-
utipniln, dhu-Ywp-pnipn L wyb): Wu nbwpnid wlhpwdtn £ wpunwnpwbpbbpp
ptiptp 06y wwydwlwywb nbuph: Ninbygynn wpunwnpwipbbpp wwjiwlwlywb
(hhoOwyw() wpunwnpwlph GG yepwéncd plnniGdwé qnpdwyhgltiph dhengny:
Swgwhwwnhyh wpwnwnpnipjwb dbp wjuwyhuph gnpdwyhglbp GG hwwnhyp 1, énn-
wnp 0,08, Gaghwywwgnptln 1 L 0,17, Gwylntnh wpdwwp 1, thptpp' 0,2, dhwdjw
funinh utipdp 9,0, 6nnunp 0,1, Jwlws qubqwop 0,25, pwgiwdjw funinh ubpdip
7,5, 6nnunp’ 0,1, Ywlwys qubqwén' 0,3, nwdw-ph Ywep 1,0, hnppp* 1,5, nsfuw-
ph dhup 1, pnipnp 5,0, Ywpp' 0,22, prsnilh dhup 1,0, 1000, énG 0,8 L wyG:
Swdwnyp Yuwwnwpdned £ hGnlyw hwenpnwywbnepjwdp.

1. Npnaynud £ wwpdwlwywl wpnwnpwiph pwlwlp: Yw hwdwp hhiGwlywG
wpwwnpwlphG gnuiwpynid GG ninblygynn wpunwnpwlplbpp’ pwqlw-
wwwnyywé Yybpwésiwb gnpdwygny:

2. Npn2ynud G0 wwjdwlwywl wpnwnpwlOph 06y gGOwnGEph ypw wpfuwnwG-
pwihl ninnwih SwhuuntdGbpp: Yw hwdwp wdpnng wfuwnwbpwihb
Swfuuntilbbpp pwdwGynid G0 wpnwnpwbph wwjiwbwlywb dwwih dpw:
Un gnigwlhyp dhwdwdwbwy YhGh hhdGwywlb wpunwnpwGph dG6Y g-h
w2fuwnwbpwyhl dwhuunwibbipp:

3. Nuntygynn wpuwnpwbpbbph 1 g-h ypw wuwmnwlpwihl dwhuuncdbGbpp
npnznid GOp wwplwlwywl wpnwnpwlph 1 g-h w2fuwnwlpwihb dwfu-
untibbipp ybpwédwb gnpéwygny pwqiwwwinytipnt dhengny:
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OphGwy hwgwhwwnhyh 1 hw-h Yypw dwfuuyb| t 88 dwpn-dwi L wpwnw-
nnytip £ 40 g hwwnhl, 50 g dnnwn: Uju nbiwpntd.
w/ wWwjplwbwywh wpunwnpwbpp Yhap
(40 x 1) + (50 x 0,08) = 449
p/ 1g wwpdwbwlywh wpnwnpwbph (hwwnhyh) ypw wpiuwnwbpwihb dwhuuncd-
Gtpp YYwaqokO
88/44=2 \/d
g/ 6nnunh 1g—h Yypw wfuwnwlpwihb nunnuyh swiuuncdbbpp Y haeo
6=2x0,08=0,16 0/d g
unnignid’ (40 x 2) + (50 x 0,16)= 88 U/d

ULnyyG dGpnnny Yupbh £ hw2qunytp whwubwpniswywlb wpunwnpwp-
Gtph w2fuwwmwwnmwnpniepynilp b w2fuwnwlph wpnwnpnnuywnepynilp:

Ghpwnpblp, nsfuwpwpnidnipjwb b swiuudb) £ 50 hwgqup dwpn-dwy
L wpwnwnpyby £ 317g pwpwd, 117g pnipn L 900g Ywp: IGinbwwbiu’
w/ wyuwydwlwywb wpunwnpwbpn /Jepwhwwnywé pwpwsh/ Yy hah.

1317x 1/ + /117 x 5/ + 7900 x 0,22/= 1100 g

p/ 1g wwjdwowlwb wpunwnpwlph /pwywdh/ ypw wpiuwnwb-pwjhl dwhuuntd-
GGpn Yywquiks
pwpwdn” 50000/11000 = 45.4 /d
ppnhGp® 45.4 x 5 = 227 O/d
Yuwphlp® 45.4 x 0.22 = 10 v/d

LnyGp upbih £ yuwnwptb] w2fuwnwbpwihb dwhuuncdbbipp wwydwlw-
Jwh wpunwnpwlplbiph wbuwywpwp Y2hrGEpht hwiwdwulnpbl pwdwObnt
thongny:

UNUUAULL 7. Upinwnpwlph wluwnwwnwpnipjwl npnnidp

7.1 SGunbuntpjwl hwgwhwwnhyh wpunwnpnipjwb dby dwluuyt) b 7250
0/d L wpunwnnyb| £ 2660g hwwnhy L 3000 g nnuwn:

Npn2t| w2uwnwbpwihb Swhuuncibbipp’
19 ywydwlwywhb wpunwnpwbph ypw

1g hwunhyh Ypw

1g énnwnp ypw

7.2 3Indhdp, hp wnwptwl w2fuwnmwdwdiwlwyh hGwpwynp ianr}r;
uwhdwOObpnd Jncpwpwbsynip op wfuwwnbiny 10 dwy, fuGwib) £ 300 gpnifu
nsfuwn: Snipwpwlsnip 100 nsfuwphg uwnwgyblt 103 qur, jnipwpwsjnep

ngtuwphg 3 Ug pnipn, 90 Ug Ywp, jnipwpwlynip quehg 0,5 Ug pnipn:
3nipwpwsjnip dwwnnwh pwwdp twnpyw ybppht bk £ 0,2 g: Npnab

1. Unwgywé pwph pwGwyp g, pnnhlp’ ,
pwpwtdhlp @
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2. Wpuwwnwlpwjhb dwiuuntdGtpp 1g wpinwnpwlph ypw®
w/ Yuwph’ ; p/ pwawdh’ . o/ ppnp’

POLNGG GnwOwynd wpuwnpnnuywlnepinibp Ywpbh b onpnabg []Luh
w2fuwnwlpwihl dwiuuntdGbpp wwjdwlwywb wpnwnpwlph 06y wnwbdhh
wpunwnpwbpbtph nGuwlywpwnp Y2hrGepha hwiwdwulnpbb pwfubine uygpncl-
pny: OphGwy, hwgwhwwnhyh wpunwnpnipjwb dby 44g wwydwlwywb wpnw-
npwlph dtp hwwnhyh L 6nnuinh nbuwlwpwnp Y2hrGbpp Ywagibp G0 hwinhyhGp
(40 x 100)/44 = 90,9% L 6nnunhGp’ 9,1%, hbGnbwwbu w2fuwwnmwlpwihl Gwfu-
unLiGbpp pun wpnwnpwph Yhaeo

88x0.909
th'-UlnhL!E = T = 2 lj/d',
88x0.091
fonani = 50— = 016 0

UwluwjG wyu dL0 wybh wfuwwnwwnwp t:

unuAUHULL 8. Upfuwwnwlph wpnwnpnnuywlnipjwl npnnidp
wnpdtipwjh0 nwGwynd

POGNGG Gnwlwyny hGwpwynp sk npn26] wuwnmwbph wpnwnpnnuyw-
GnipjniGp pnuwpniéwywl, wlwulwpniéwwb Gnentipnid, wdpnn® nlwnbunt-
pjwl wnniiny, hGwpwdnp sk hwdbdwwmb] §jninbph wpunwnpnnuywbnepjwb
dwywpnwybtpp, gnyg nw] Gpwbg nhGwdhywb, hwibkdwwnb] tnwpptp dwulw-
ghinnwgdwl inGunbunipnibbbipp L wyb: Uhw, pb hGsne wyl npnadnid £ Gubl
wpdtipwjhb Gnwlwyny: Ypw hwdwp wbwp £ 1 g-h ghlp pwdwlb 1g—h Ypw
Swhuuwd wiuwnwdwdwbwyh ypw, huly gjnintph Juld nlunbunipjwl dwup-
nwpny, hOswbu Gwb wpunwnpnnuywbnepjwb nhGwdhlwb gniyg nmwpnt hwdwp,
hwdwnptih qGtpny qGwhwwnywé wpunwnpwbpbtph gnudwpp dwiuudwd dwpn-
dwditph Jpw YJwi wfuwwnwé dhohG wnwpblwl wfuwwnnnGGph pyh ypw
pwdwtnt dhongny /wnjniuwy 4/:

Uzfuwinwbph wpunwnpnnuywbnepjwb npndwl dwdwlwy whnp £ hwp-
yh wnlb ny ohwyl nunnwiyh, wyl wlninnuyh wfuwnwbpwihb swhuuncdGtpp,
npp GwiuyhGnud hwpdwpydby £ dhwjl ninquyh wzfuwnwbpwihb SwiuuncdGs-
npny: Uj0 wnwdwnnid £ Gpw hpwywb ywuinybinp:

Sbuwywpwp wnwpptp Gnipwywb dwiuubipny gynunbipnd wpunwnpnnw-
Ywbnipjnilp nwrelnid £ wohwdbdwwbh: Mpw hwdwp Shpn £ wpunwnpnnw-
Ywbnipjnilp hwiwfuwnb Gywdnnd hwadwnpytnt uygpnibpp:

Cuwn Gjnintiph hwibdwunb] wpfuwwnmwbph wpnwnpnquywbnepjwb dw-
Ywpnwybtpp L ywwnwpb] Ggpuwlywgniepynil:
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4. UpluwwnwGph wpnwnpnnuywinepjwb hwdwpyp wpdtpwjhG

Gnwlwyn
5o | 23 |5 o|523| 52 | 52
So | 25 |3982 8835|5884 33
= So |e2& 223|583 3| 26
Upwnwnpuwlph wGjwbnidp =3 53 |g8S|3c3|3328| =3
33 Z < 3cg| 535|555 3
5 3 S5 |[§33] 3222|8327 5o
5% | g2 |5 <|g35|°%3 |52
2= S5 - 3 5
8nnkb 300 12 5
bwpwuindhg 400 15 4
LGwnwip 50 10 3
Lnihy 200 20 7
Unfu 40 20 10
Glwy 5 80 30
Munntn 30 25 14
fluwnnn 25 15 18
LGnwakbp
pnLuwpniénipynLlnLd X X X
Lwp 60 25 11
Swywnh pwywd 10 120 60
fungh pwywad 3 200 50
@nslGh pwpwd 8 1700 10
Pnipn 2 150 300
LOnwakbp
wlwulwpniénipynLlneid X X X
Llnwakbp
wnbwnbunip)nilnud x x x

Nnpntp, pb n°n &nLnnid Yabpwnwubhp wnbnwnpbp d6p w2fuwwnwpp:

unuRUIMINULL 9. Whuwwnwlph wpunwnpnnwlwlnipjwl npnonuip
pnLuwpnionipjwl Bk9 Ywpuindhih ophlwyny

bGpdtpp dwynid £ 5 hw Yupwndhy:
NpnatG
1. wuwwnwbpwjhb dwiuuntdltpp pGnwaklp
- 1ghdpw__
— 1 hw-h Yypw :

2. Upinnwnpwiph Gipp 1dwpn-onnLa:

3. Bgpwlwgnipnth: dbpdtipp pwbh dwpn Yytpwyph, ek uywennwywb quip-
Jninh wwptlwb wpdtpp 600 hwq. npwd £, huy Yuwpwndphh wwypwbpw)bnt-
pjnLlp 85% L:

bwpundhih 1g-h hGplwnpdtpp 8000 npwd k: Upfluwwnwlph Jupdwunpnt-
pjnilp 40% t: 1 dwpnnt opdw JwpéwwnpnipjnilGp 4000 npwd t: 1Thw-h pbippw-

nynipjntlp 300g L:
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5. SYwlbp Yuynil Yuqing wiuwwnwbph wpunwnpnnulywlnipjwb
wlhwwnwlywa L
pGtinkG hGnbpultiph hwqwpldwl hwiwnp

o ' 3
o 3 =
5Z §3 |22s
Uz fuwnwGpwyhG te) §§ 3 ?—% %'%
2 2 5337
Upwnuwnpuite, SwiuundGbp, 35 39 838 % s
9 §/dwd &3 SE |33 25K
32 3a S25<>
52 c 33 F
= o> = % =
=] < 5
1.3wgwhwuwnhy |300 400 1200 1000
2. Gwpuwnh
swtntin 1000 [1600 [4000  [2000
3. Gwpunndh,  [500 600 2500  [1500
4. PwlpwnbinkG |600 1000 [6000  |5000
CGnwakGp x x 13700 | 9500 | x | x | x | x | X2int,/X g

UnwbAh0 wpnwnpwlph hwdwp /ophGwy hwgwhwwnhyh/
t, 40
= 2003000 40\ s to 220 g
1000 1200 25 t, 25

Pninp wpunwnpwbpliph hwdwp Yuynih Yugony pGanta hGnbpup Yihap®
= /1.6 x1000 /+ /3.2%x2000/+/2.0x1500/+/2.0x 5000 /

1000 + 2000 +1500 + 5000

unuuNruue 10. Wuwwnwlph wpunwnpnuwywbnipjwb
nhGwdhlwjh npnandp

Swjwnbh k, np 1g hwgwhwwinhyh ghlp ntywyncd 1998p. tinky t 8, 2013p.
15 hwquwp npwa, huy wpiuwnwbpwihlb dwiuuncdbbpp 1g-h Ypw hwiwwywnwu-
fuwlbwpwn Ywqib GG

1998p. 2000p. 2005p. 20.....p.
Ufuwwnwbpw)jhb dwluuntdGbpp
1g-h ypw v/dwd 4.0 42 4.4
Nnpn2t wpwnwnpwbph
Glpp 10/dwdncd

4.5
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unuUNULe 1. Wluwnwbpwiht wpnwnpnnuywbnipjwb
npn2ntip hGntipuwjhG nwlwyny

1. Upnnwnpnnwywbnipjwb thnthnfunipjwb hGnbipuh hwadwnyp.

i =29 g =wpunwnpuwip
A A ¢ = dwdwluwy
2. Upfuwwnwunwpnipjwb hGnbipup.
lT; — (tl :ql)
(to :%)

3. Upluwwnwbpwyhb SwiuunibGtph wohwwnwywh hOntipup b wpfuwnwa-
pwjhl dwhuubph wnGGunidp.

LN 89, =Yt~

zto%

Swydwnytip wpunwnpnquywinipjwl wbhwwnwywb hOnbpup L wfuw-
nwlpwyihl dwhuuniibtiph nbwbunwdp, Gpbt hwgwhwwnhyh hwdwfuwnb pbppp
120g E, huy 1g—h wpuwwnwwinwnnepynilp 6-hg hobi| £ 4 d/dwih:

4. WhuwwnwGph wpunwnpnnwywbnipjwl pGnhwnep hGnbpup

w) Yuyntb Yuqguiny pGtnka hGnbipup.
. Z(ql/tl qoty) Xt Yud ;o Zinxtl

ln Z tl n Z tl

w) thnthnfuwywb Ywaginy pGtnkG hGnbtpup.
. _Z‘L /Zqo

"o PN

PEpjwé Gruytunwihb nyyw| GGpnd hwpdwnytip Ywynih Yuwginy pabntka
hGntipup (i,, wyntuwyG 5).
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Uzuwwmwbph wpunwnpnnuywnepjwl thnihnfuwywa Yuqoinyd wpdtpwjhb hGntpuh hwadwpyp.

UpfuwnwG- S
UpuwnpwGeh pwjhb Ufuwwnwbpw)hb i u?r?;nuﬁjr?ﬁigfh
Swfuuncalbip SwhuunciGtip pGnwakGp =3
pwlwyp, g 5 3 | wndtpp, hwg.
Upwnwnnwiph 1g-h Upw, d/dwd == AW
whywdnLip 0/dwd e
3 3
p h p h p h - p h
9 q9, Ly A Ly L < qoPo qiP+
Jwgwhwunhly 300 400 4.0 2.5 1200 1000 11.0 | 3300 | 4400
Gupwnh 1000 | 1600 | 40 | 125 4000 2000 20 | 2000 | 3200
swylintin
Uwnundhy 500 600 5.0 2.5 2500 1500 9.0 | 4500 | 5400
PwhownbinkG 600 1000 | 10.0 | 5.0 6000 5000 8.0 | 4800 | 8000
Uwp 80 120 | 13.0 | 9.0 1040 1080 140 | 1120 | 1680
Swywnh pwws 8 10 75 50 600 500 50.0 | 400.0 | 500.0
LOnwdkGp x X x x | 21, =19340 | %, =11080 x | 16120 | 23180

p - pwghuwypl, h — hwzybnyuwihG
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Uju nbwpnid wpnwnpnnuywbnepynibp hwadwpynud G0 hwaybnne nwp-
Jw hwiwfuwnb wpunwnpwbpphwiwnnbih qGpny wuwnmwbpwihb dwiuuncd-
GGphG hwpwpGptint dhongny.

i = n qupc ZQOPc o ZQIPC ZQOPC ;
N Dt WS >t
DXVNT2

pl r.0

P — G wnwGahG wpnwnpwplbph 1g-h hwdwnpbih qhGa k,

qup & Zqopc - 0 pwghuwjhG L hwadGnne mwpyw wpunwnpwbph wndtph
E hwiwnpbh qlbpny,

Ztl , Z Z, - 0 wluwwnwlpuwihb swiuuntdGenb GG pwahuwhb L hwpytnnt
tnwnnd (Gwpn-on, dwpn-dwa)

p.l, p.0 -G dhohl tnwnbywh wfuwwnnnGtph phyl t hwadtnne b

pwghuwjhb wnwpnii:
Stnbwwbu’ thnthnfuwywb Yugind wpunwnpnnwywbnepjwl hGnbpup
Yywquah®

n

j = 23180 16120 ) o9 s 100%
11080 15340

Uzfuwinwinwipnipjwb hGnbpup Yywaqdhp®

iTc=
Wuwhuny, w2fuwwnmwbph wpnwnpnnuywbnipyncGb wak k
wlgwy, wpuwwnwwnwpnepintlp Ypdwuinybg & wlquwy: PL npwbhg n"p

Owul £ pwdhG pGYyGnLY wfuwnwnwnnipjwb Ypdwndwhp, np dwup’
wnuwnpwiph wybjwgdwlp, nnip Yhdwluwp «SGd» wnwplwyhg, gnpénbwhb
ytpnidnipjwl dhongny, pbl nw ghwnbip Gwp «dhsdwlwagpnipintli» wnwplwjhg:

Swpgtip hGpGwuwnnigiwb hwdwnp.

1. Npn°Gp 60 whluwwnwbpwyhG nbuncpuGtipp EpuwntGupy, hGunkGupy L
hGuntigpwy gnigwbhGtipp, n°nG k npwg nbGnbuwghunwywh
hdwuwnp, npn"Gp GG wybh |hwndtp:

2. b°0s t nbunipulGbph oquwagnpéiwl wunphdwbn: b°Gs E «Gwagnn
hwuwntjgh» ontilpp:

3. h%0s b wpuwwnwdwiwbwyh hGwpwdnp $nbnp L n°pl £ Gpuw
ogunqunpéiwb wpryntGwybinnipjwb gnigwbhynp:

4. UUUL-h dtpdbipp dwyncd £ 500 hw hwgwhwnhly: Lwbh® dwpn t
GpwG hwplwdnp hp L 33 wpnwnpnnuywbnepjwb nGwpncd (1g-h
wfuwinwinwpnepjnilp 0,2d0/d L 44/d):

5. b°0s GO wpluwwnwwnwnpnipyntlp L wpnwnpnquywGnegyniGp $tpdkph
hwiwp, npwbghg n"nG £ $Lpdbpha wybh wwn hnigned:

6. h"0s b wnwihu 5-pn L 6-pn wnyniuwyh hdwgnip)niGp:
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UnuUANULL 12. Uluwwnwlph wpinwnpnnuywinipjwl
npn2ntdp wipnnowlwl wohuwwnwlpwihl
Swuunwiltiph dhongny

Uhwjl YtOonwGh wpfuwwnwbpny wfuwnwlph wpunwnpnnwywbnepjwb
npnancdp fuhuw pbph £ hGunbyw) GYwwnwnenidGbpnd.
1.Udpnnowlwl wpfuwwnwlpwihlG Swfuuntdlbbph kg (ZT) wnw(ahb

wnwnwnpwbplbph qénd fwwbu wwppbpdnud £ yGGnwGh (Ztl) L
wnwnpywjwgwsd (th Jw2fuwnwOpwihl  Swfuuntdlbph  hwpwpt-

pwygnipynilp, hbGnbwwbu wpunwnpnnuywbnipjwb §jntnwjhlt dw-
Yuwpnwybbph hwiwnpnidp nwelnud £ wbhdwun:

2. Upfuwwnwlph wpunwnpnnuywlnepjwl dwywpnwyh pwpépwgiwl dw-
Gwlwy hwjnbh gk, pb Yalnwlh wzuwnwbph 1 dwpn-opdw nbunb-
untdp nppw’l wnwpywjwgwéh qbny £ dbnp pbpdnid: Mw tnwGnud t
wfuwinwbph wpunwnpnnuywbnipjwlb L hGplwpdtph jwwh wnw-
Jwniwa:

Gnwdé dbpnnhlwl wwn pwpn £ WG GGpwnpnid b wpnyniGwpbpuwywb b
gninunlunbuwywl wnwpyuwjugwd wpiuwnwbpbbph hw2dwenid: Yw hw-
dwn gntnujht dwagnuilwpwlwlywb Gnipwlwl dhonglbipp pwdwbynid GG
Opwlg unbinédwl dwiwlwlywhwwnywséh pwbynph G6Y dwpn-opjw wfuwnw-
Juinpdh Ypw:

TYw hwiwp wrwowpyyned £ Gynepwywb Swiuubpp (wpwplwjwgwd wp-
fuwwinwph) Ythnwbh wfuwnwOph ybpwhwadwpybine hwGpwdwwmstih Gnw-
Owy: 606nd wyb pwGhg, np 2nitjuih wwjdwGGBpnud dhedyntnwyhb thnfuw-
Gwynepynibp GOopwnpnid £ hwdwpdtpwihG thnfuwbwynipnil, hwiwwwwnwu-
fuwG wnwphGbph Gpnepwlwb Swiuubpp wbwnp  pwdwb) qynunwnbwnbuncpjwb
uto Swhuudwéd wptuwwnwbpwihlt dwfuunwdlbph Gy dwpn-opjw Jwpdwwnpnt-
pjwl Ypw: Mw dh Ynndhg Ywpwwgnih wpnwnpnnuywbnepjwb hpwywb dw-
Ywpnwyp, huy dynu Ynndhg YonuntGw hGplwnpdtph:
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UzuwwnwGph wpunwnpnnuywGnipjwh L hGpGwpdbph Juwp
wpunwnpnnuluwlnupjwl tnwpptip dlkny hwdwpydwb nbwpni

(GLwybwnw)hG Gynipkin)
Quithh PwaghuwjhG | Swpybunnt
8nigwlhpGbp Shuinp nwnh wwnh
1 | Upunnwnnyby £ wpwnndhg g 1000 1000
Upnwnpwlwb
2 Swfuuncdltipp, nphg 4Lh npwyd 4.2 5.8
Ojnipwlwb SwuunciGbp 016 npwd 3.0 5.0
2.1 | Uty dwpn-ondw
Jwpdwuwpnipjnilp npwad 3000 3000
U2fuwnwGpwjhb
3 | swufunwiGtinp d/on 1000 500
ULnOp 1g-h ypw U/op 1.0 0.5

Ujntpwiywb Swfuuncilbipp
Jpwhwdwnpyywé Ythnwadh
w2 fuwnwbpwyhh
SwhuunLilbipp U/op 1000 1666
Udpnnowlwa
5 | wfuwwnwlpwihG
Gwfuunwilbpp v/op 2000 2166
Uzfuwnwbph
wnwwnpnnuywbnepynilp
w) wywlnwyw
GnwGwyny hwpybhu Uq v/op 100 200
p) wrwownyynn
Gnwlwyny yq v/op 50 46

Upunwnpnnwwlnipjwlb L hOpGwndtiph wddwl hwlwunipyntbh wyo-
hwjin £ wpunwnpnnuywbnep)niGp unynpwwb Gnwlwyny hwdwpybihu: Gpb
wnpwwnpnnuywbnepntGa wak, b ypyowyh, www hGplGwndtpp GnijGwbu
pwnépwgb| £ 38 wnnynuny: Wuhlpl nlnbuwywb wpnniGuwybnnipjwl gnigw-
GhoGtphg dbyp (wpunwnpnnuywnepynilp) thwunned £, np wpunwnpnepjwb
wpmyntGwytwnipnilp 2w £ pwpdpwgby, Gpypnpnp” (hGplwndtipp) yywyndd L,
np wpryntGwybwunniginiGp pwwn £ hobip: Nph°0 hwdwwnwg:

Gpypnpn wwpwquyntd wpumwnpnnwywbnepynibp payt £ 28 nnynuny,
hGplGwndtipp pwpépwgt £ 38 ninynund: Ywwb wybhwjwn E:
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UnuAUINULL 13. Uluwwnwlph wpnwnpnnwlwbnipjwl npnant-
Up wywlnwywb L wdpnnowlwl w2uwnwG-
pwjhl SwhuunwilGtipny

hGunGGuhugiwb htGnbwbpny nwyjwnph Yuwph wpunwnpnipjwb dGe wyb-
pwgt 60 Gnipwlw L ypswnyt G0 wpfuwnmwbpwihb swiuuntdGbpp:

Uzfuwwnwbph  wpnwnpnnuywbnipjwl L hGpeGwpdtph Jwwh pwgw-
hwjinnudp wpnwnpnnuyuwbnepjwb nwppbp Gnutwyny hwywpytine nbwpnd:

Quwithh PwqhuwjhG Jwpybitnnt
8nigwlhpbbp Shwdnp wwinh wwiph
1 | Upwwnpdb kE Yup g 120 120
2 | 1g-h hGpGwndtipp npwd 6300 8000
LOnwukap wpunwnpuywb huwa,
3 | whuutin, nphg' npwd | s |
Lint ;.UHLU[:I hwg. 500 800
JjnLp npwi
UfuwwnwGpwjhb wfuunidlbpp, oop | e |
4 | Lnylp 1g-h pw U/on 1.80 0.90
UpwnnwnpwGph Gipp 1 dwpn opntd Ua
Uty dwpn-onjw
5 JwnéwinpnLp)nLip nnwa 2000 2000
Ujntpwub Swfuuntilbpp
6 | ybpwhwpqwpywé Ytlnwhh t/on
wfuwwnwlph
7 Udpnnowlwl wfuwwnwbpwjhb m
Swhuunciltipp
UfuwwnwGph
wpuwnpnnwywbnign GG
8 | wipnnowlwl wpfuwwnwlpwihh Ua
SwfuunciGbpny hwdwnlydiwb
nbwpntd
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PEUU 6. 43NFUSLSEUNFHO3UL hLSELUPJYUSNIUL

hGubtluhynipjwl dwlwpnwiyp L nlGunbuwlywl  wpnniiwybnnipjul
npnanidp

hGunbGuhqwugdwh pninp gnpénGGEpp ufubdwwnhynpbb Yupbh £ pwdwb
Gnynt fudph.
1. Uwlywpnwyp pGnipwgnpnn gugwbhpbtip (pGenta, wpdtpwjha),
2. SGunbuwywl wpryntbwybwnnip)nilp pGnipwagpnn gugwbhGbn (pGb-
nkG, wpdtpwjhh):
hGunGGuhynipjwl dwywpnwyp pGnipwgpnn gnigwbhpbbpp gnuyg GG
nwhu Shwynp hnnwwnwpwoéntpjwb Ywd oGy ginifu whwuncbh hwpyny dhong-
Gepp YGGupnGwgiwl swihp: Wn gnigwlhGbpp Ywpnn G0 [hGGp pOGnGG L
wndtpw)hb:
Plbn&h gnigwbhpGEphg GG dhwynp hnnwunwpwénipjwh hwyny
—  QnpSdwnpdwé npwlywnnpltiph, dbtpbOwbbph phdp, tGGpgbunhy rbuncpu-
Gtnp,
—  Ubpblwjwgywé wphuwwnwlplbiph dwywip L dbpbtlwjwgiwl dwlwp-
nwyp,
-  Oquwagnpéywé wwnwpuwbynipbinh pwGwyn,
—  UGwuncGGtph dbY grfup hwyny oginwgnndywé Yiptiph pwbwyp, npwyn,
—  bhGwbtGuhy hnnwwbuptiph L gwptiph, ginwywb wlwuntGGbph nbGuwyw-
pwp Yzhnp,
- Ubthnpwgdwé hnntiph tnbuwlwpwp Yzhep,
—  Lnp unpwntiph & unpunwjhb gwbpbiph nmGuwwnpwn Y2hep,
—  UGwulwq|fuwpwGwyh funnipjnilp,
- bOGwbtGuhy nGuGninghwbtph GGpnpnidp,
- Upunwnpnipjub ghnwlwb wwywhnydnipynibp b wy) G:

1. bOwnbtOupduwgiwl dwlwpnwyh (Yi) wpdbpwihG gnigwlhpbtphg
wnbih £ G261 gyninunbGunGuwywb Gouwbwynipjwb hhdGwywb wpunwnpuywb
dnlnbph (Foc) L pOpwghy wpnwnpwlwl Swfuubph thwgnuwph dkénL-
pjntlp (wnwlg wdanpunhqughwih) (a), gyninuwinbntuwywb whunwbh hnnbkiph
(Hex) O6Y hw-h hwzyny:

_Fyo+/z-al
HCX
Uju gnigwlhpp plnipwagpnid £ dhwdnp hnntiph hwayny wbgjw) wnwp-
Juwjwgwd L Yalnwbh wpiuwwnwlpwihb dwiuunilbph YaGunpnGwgnidp: Nppwh
066 £ wyn gnigwGhyp, wyGpwl pwpép E phGunbGupynipywb dwlywpnwyp:
2. Npwbu dwulwyh gnigwbhy Yuwnbih £ oqunwagnpétip Gwb 0kY hw hnnb-
nh hwayny qyninGawlwynipjwlb hhoGwywh dhongltph wpdtpp Ywd wrwGédhh
dhgngltiph dhahulywl pwlwyp.

(7)
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Y = Z Foc
ch

3. dtipnhhyjw gnigwbhzGbpny wnwGdhb gynintiph (hwgwhwuinhyh, nbiu-

Ohywywb dwywpniubiph, pwlswptntOh L wyl) pGunbGuhynipjwlb dwlwnp-

nwyh npnandp Yuwwdwsé £ qauih nddwpnepyniGGtph hbw, ntunh wjl wypwyunp-

Ywynid Ywnbih b npnztp pGpwghy wpunwnpwywb dwiuutipp (2powlwnnt $nl-

ntp + wdnpinhqughw) nduwp dwlwpnyuh nmwpwédnipjwlp hwpwpbpbpnc
thongny.

&

Y:F05+a

i 3)
e

Wu gnigwlhyp pOnipwgpnid £ uywnrjwdé  ppwlwnne  dhonglObph,
wunpunhqughwjh b wfuwwnwbph Jupdwwnpnipjwb dténipynilp:
hGunbGuhynipjwb dwywpnwyp Ywpbih £ pGnipwant)p Gub hhdGwywb L
2nowbwnnt $nlntipny wwwhnyywénipjwip’
- FOC +F05
' 11

cx

4

unuuruue 1. Upnwnpnipjwl hGunbGupynipjwl dwhwpnwbh
npnznidn

Upfuwwnwbph Guwwnwyb £ ntuntdGuuhptp hGunbOuhdwgdw gnpénbGbnp
L gntgwbhpGGpp, nhpwwtinb) npwbg hwpwnydwb dGpnnhlwyh:

hGuntGuhynipjwlb dwlwpnwyh pdwpwlwyh npndwlb hwdwp wGhpw-
dtipin £ wpunwnpnipjwl wnwbdhb dhonglbph pqwpwlOwyh, npwlg gnidwph
ybpwpbippw nyw0bpt wnwbéhb-wnwbdhl pwdwb] oquwgnpédwdé hnnbiph
dnuw:

Ywunwpywdé hwdupybbph wprynilpbbpp wbwp £ gpwlgbp 2-pn wnynt-
uwyh wnwohlb untGuyned:

Lwlbh np hGunbGupynipjwb dwywpnuwyp wwdwlwynpywsé £ Gwl dwulw-
ghunnwgiwl wnhwyny, plwlwb wywjdwbbGbpny, ntunh wyl whwp £ npnztp GnyG
gnnt b hwiwOdwb dwulwaghnwgiwb ninnnipjnil nbtignn nGunbuncpyncb-
Gtph oppGwyny:

78



1. GlwybwnwihG widjuy GEp hGnbGuhynipjwl dwywpnuwlyh b nGunbuwywl wpnnlGwytnnipjwb

hwdwpyowG hwdwp

8nLgwlh0bpp Quithh dhwynp 20..........
.| YnunuinGunbuwlwG whinwh Aok, ! >
nphg” dawyynn (Junpbwhnn, pwgiwdjw wnGywnltn) huw 5
2 | Upnwnpwywb hhdGwlwb $nGnbnph dhohl twpblwhb wpdtipp aLa. npwad 11
3 | Cpowlwnnt $nlntiph dhohl nmwpblywb wpdtipp a0. npwad 6
Upwnwnpwlwb dwiuuncibbipp, nphg 7
4 OjnLpwywb 010. npwa 5
5 | Ufuwunwlpwjhb dwhuunidbbpp dwpn-dwd hwgq. d0/dwd 15
6 | UztuwwnnGtiph phup duwpn
7 | Swiwjuwnl wpunwnpwlph wndtpp hwdwnpbh qGtpny 4G. npwad 11
8 | hpwgywé wpunwnpwlph dwhuup aLa. npwad
9 | Cwhnypp 40. npwad
10 | Swdwfuwnb GYwdniwn 4La. npwad
11 | 2nuwin GYwdnLn 40. npwad
Qjnin. Gowywpnijutinh twpwdénip)nibp
Jwgwhwwnhyh hw 12
12 PwlowptintlGh hw 1,2
StfuGhywywb dowlwpnijubph hw 1,0
Lwpuindhih hw 2,5
luwnnnh hw 25
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Upwnwnpwlywb dwiuutinp, pGnwoitkGp aLa. npwad 7,0
Jwgwhwwnhyh aLa. npwad 1,45
13 PwlowptintlGh 40. npwad 0,80
StfuGhywywb dowlwpnijubph 40. npwad 1,00
Ywpnwndhih 410. npwa 2,00
luwnnnh 41G. npwd 1,75
Upwnwnpdty £ pbnwiklp g
Jwgwhwwnhy g
14 Pwlowptinkh g
Lbwp g
Uhu g
Fnipn g
15 | 3nn dnngdwé wwpwpuwwbjniptiph pGwyp (wgnnn Gynip) g 125
16 | Mwydwlwywb trnwnluwjhG wpwywmnpGiph phyp hwwn 2
UGwuntGObph quwpwlwyp ybpwéwd wywydwbwywh
17 alfuwpwiwlh qLntfu 20
18 | Ubptph dwfuup g 660
19 | EGLpqbwnhy hgnpnipyncl dhwnid 180
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2. hGunbGuhynipjwl dwhwpnwlh npnanidp

8nLgwlhoGbpp

Quthh dhwynnp

hGunGGuhynipjwb
dujwpnwyp

JwpdwpluwihG wnyjwiGtip
100 hw gynin. whwwbh hnnbph hwyny

w) hhdOwywb $nlnbp hwg. npwy
p) wpunwnpuywb hhdGwlwb $nlnkp L wpunwnpuywb
Swfuubip (wnwlg winpunhqughwyh) hwg. npwy

q) pipwghy wpunwnpuwywb dwiuunibbp hwg. npwy
COpwghy wpunwnpulwb dwfuuntdbbp 1 hw-h ypw hwq. npwd
Swgwhwwnhyh hwq. npwy
Pwlowpbinthtbh hwgq. npwy
SthuGhywywb dwlwpngubph hwq. npwy
Lbwpwnindhih hwq. npwy
luwnnnh hwg. npwd
Muwpwpuwbynipbiph oquwagnpénLip g
Muwjypdwbwywb tinwpnbuihG npwyunnpltph phdp 100 hw
Uwlynn hnnbiph hwayny hwuwn
Ubtiptiph dwiuup UGY wWwydwlwlywb gpnifu funanph hwayny g/yu
tGGpquuwuwwhnyywénepynilp 100 hw dawyynn hnntph hwayny Ahwnid
Upunwnpwywb dwfuutipp 06y hw dwyynn hnntiph hwayny hwgq. npwy
U fuwwnwbpwjhb dwiuutipp Gy hw dwyynn hnntiph hwauny U/dwad

Ujp gnigwlhpGtip
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Jwpgtip hGplwuwnnigiwb hwdwp.

1. b°0s E hGubGuhynipjwb dwywpnwyp, nppw”d Yuntih £ w)G
pwndpwglby, n°n t Gpw YephG uwhdwdp:

2. b"0s gnigwlhGbpny pGnipwgnbighp w)G:

3. bOswb"u npnybghp wyh:

unuUINULL 2. Upunnwnpnipjwl hGunbGuhjugiwl wnbunbuwlwb
wpninLGuytunnipjwl npnanLdp

Lwhh np hGuntGuhdwgniib ninnywé £ shwynp hnnuwnwpwénipjwb hwp-
ynd wpunwnpwlph wybjwgdwbp, nunh wbwnp t npnzb, pb pwgnighs Gbp-
npnedbbph htiinLlwbpny nppwlny GG pwpépwlwint gyninunbwmbuwlywb dw-
Ywpnyubiph pGppwwndnipintlp (wlwunitGGGph dpGpwwingnipynilp), hwiwfuwnb
wpunwnpwbpn, hwiwfuwnb nt gniin GYwdnwnp: IGnbwwbu hGnbGuhywgiwh
wpryntGwybwnp)niGp npnayncd £ (35) npnaynid L.

1 dbly hw quun. wpuinwlGh hnnbph hupdny (11, )hwiwhuwnG wpnw-
npwaph ( BI1 ), hwiwfuwnG tywiwnhp ( B )b gnin Ghwdnh(94 )beny’

B
9i=BHi 3i:l; ai:qzz
(¢ HCX HCX

NhGwdhluwynid hwdwfuwnl wpnwnpwlpp qGwhwwynid £ hwdwnpbih
qUGpny: LEpYwyndu fuhuin Yupbnp Goubwynipynid £ unwbnid Gubl wyl, pb
wpunwnpwlph hwybwal hGswhuh |pwgnighs SwhuunwdlGbph qlny £ abinp
ptpynca:

Niuwnh, [pwgnighs ObpnpnudObpG ne SwiuuncdObpp hwdwnpynid GG
uinwgywé | pwgnighs wpryntGpbtiph hwn: Ujn gnigwbhpGtiphg G6°

2. Fwdwfuwrl wmnwnpwliph, hwdwfuwel L gmn  Ghwdnh  Gipn

Lpwgnighs Juwwhwnwy GpnpnudGBph, hhdGwywb b zppwlwnne $nGnbph.
dphohl nmwnpGlywb gnidwpp d6Y npwdh hwyny.

N N
| Foc+Fog | Foc +Fog I Foc+Fog
bwnbh £ oquwgnpéti Gl 1 hw-h hupdby hwybjwash gnigwbhGtipp.
AY
3i:ﬂ’ 3i=ﬂ, 3i=—ﬂ,uwd
Foc+Fos Foc +Fop Foc+Fos
Lnwgnighs GepnpniaGeph hwadnd unwgywé |pwgnighs wprynibpltnp.
ABIT ABJ] AY]]
3i = , 9i = , i =
A [ Fpe+Fyy! AN [Fype + Fog ! AN [Fye + Fo !
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3. Lpwgnighs wpnwnpwiwl dwhunwiGeph (AZ) jnipwpwlsinip npwdh
hw?yny hwiwfuwnlb wpunwnpwGph, hwiwhiweb L gnin Gywdnh Gipny”
5 JABIT A4

oAz T Az
4. Upluwwnwlph wpunwnpnnuywlnepjwl pwpépwgniip wwywé t Gnp
wbuGhywih GEpnpdwl hbw.

/P, xP,/
= LA’ npwntbin
/100—11/
POP- G Gnp wnbfuGhywih Gipnpdwl hGnlwGpn wquunywé pwhynp-
GGph phyG t,
P% - p wquunywé pwbynpbbiph mGuwywpwp Y2hep pGnhwGneph dbg,
II - G Gnp wnbuGhywih Gepnpowh hbnlbwbGpny unwgdwd [pwgnighs
wndbph t:
Lnp wbGpubhywih GGpnpdwl  hGnbwGpn hwdwfuwnrt wpnwnpwbph
wybwgnidp (ABII ) npnab| hbwnlyw) pwGwadlng.
ABII =P, /II®—-1II5/, npintin

P, - G wpluwwnnnGiph phyG £, Gnp wbfuGhywsh Gepnpnudhg htinn,

II® -G UL IIF - G o6y wyuwwnnh hwyynd wpunwnpwiph biph t
pwghuwjhb L thwunwgh dwiwlwywhwnywéndd:
5 hGunGGuhugiwl wpryniGwybwnnipjwb hGuinbgpuwy hGnGpup (IS) hwyyh

t wnGnid hnnh (VI15), $nlntiph (/F ), wphuwwnwlph wpnwnpnnwluwtne-
pjwh (1), hwiwpuwnl wpnwnpwiph Swhuiuwwnwpnipjwb hGnbpulbph
(1Z ;) hGunbigpwy gnigwahpGtph wipnnonipynilp.
VILIF
8/ VIL,.IF, 11,1,

6. Iwlwfuwnl wpunwnpwlph dwiuuwwnwnpnipintlp (Z )

Z AZ

I, =— wy =—
ZCX BH u ZCX ABH
Uju gnigwlhpbtipp wnbih £ hwadb), npwtiu tpwgnighs Gnp Gepnpned-
Gtpp, Swhuunwibtph L ohwyl GpwGgny wwjdwbwynpywd wprynilph hwpwptb-
pnipjwip, uwlw)o wyb Yuwwdwé t nipg nddwpnepyncGbtiph hbw, pwGh np pninp
thongltipp qnpénid GG dhwdwdwlwy, ntuwnp, Jupbih £ hwibdwnb] unuy
hwybwdtnp:
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hGunGGuhugiwl nbunbuwlywhb wpnynibwybunepynibp GneGwbu Yunbih
E wpnwhwjunt) pGbntG L wpdbpwihG gnigwhpbbpnd: PGbn&G gnigwbhpltiphg
G0 gyninunlnbuwlwb Sowlwpniyutph pGppwwnynep)nilbp L wlwuncGGGph dph-
pwuwnynipjntlp, 100hw Jupbiwhnnh (qyninunbunbuwywb hnntph, Junwuwnpw-
JhG hGywnwph, wwjdwlwywh L swhwygbih Jupbjwhnnh) hwyny wpunwnpgwé
pniuwpnidwlywb b wlhwulwpntéwwl wpinwnpwbpGtph pwGwyp L wy G:

Ywwnwpwé wyu hwpdwnybbpp dingyned 66 3-pn wyneuwyh d69: Unnwg-
qwé wnywilbnph hpdwl ypw nwwlnnp wbwp b wwngq ywunybpwgnid Ywqgoh
hGuntGuhugdwh wpryniGwybnnipywb gnigwbhGbph yGpwpbpywg: Neph h°Gs
Gnp gnigwbhpG6n Yuwnwownntp hGpGbpn:

3. hGukGuhywgliwh wnGwnbuwlwl wpnyniGwytinncpinilp

(1-h0G winjnruwyh nyjw) Gepny)
Quithh UpnyncGw-
8niguiihzltinp dhwynpp ytwnepynlp
UtY hw g/w hnnbph hwpyny unwgyby k.

1 Swidwfuwnb wpnwnpwp hwq. npwyd
Swiwhuwnb Glwdntn -/l-
2niwn EYwdnin -/l-

3hdbwywh L 2ppwlwnnt pnlntiph 100 npwih
hwpyny unwgyby k.

2 Swiwfuwnb wpnwnpwlp npwy
Swiwfuwnb Gywdntn -/l-
2nLwn BYwdntn -/l-

Upwnnwnpwlw dwiuutiph 100 npwdh hwpyny

3 unnwgyb k.

Swiwfuwnb GYwdntn npwy
2niun GYwdnin -ll-
Swiwfuwnb wpunwnpwlph Gpp

4 w) 06y dwpn/dwidw hwayny hwg. npwd

p) Uhohl twnblwh 06Y wpfuwwnnnh
hwpyny -/l-
100 hw Jwpbiwhnnh hwayny wpunwnnpyby L.

5 Swgwhwwnhy g
Pwlownbinkh -/l-
Ywpwindpp -/l-

100 hw g/w hnntiph hwyyny unwgyby k..

6 Lwp g
Uhu -/l-
PnLpn -/l-

Jwpgbip hGplwuwnniqiwl hwdwp
1. dbLpdtplbphg vGyp 1hw-h, gincfu whwubh hwpynd Yndwwnned, djniup
wybwglnid t Gynipwwb Swfuubpp: N°Y tE hown:
2. 30wpwynp t hGinkGuhynipjwb dwiuubiph Ypdwinncd
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unuuULL 3. hGuinbGuhywgdwb gnigubhGbph ufubdwih
[pwgntin
[ hGunbGuhywgiwh gnigwthyGhnp l

Uwlwpnwlyh ‘ ‘ Shunbuwlwl wpnynibwybnnugwi

v v

w) plbnkh w) plbnka

L

R R N

p) wpdtipwjhl

o

1

-

p) wpdtipuw)hl j
5

q) hOwnbgpwy hinkpup

e de e b =

unuuUNULL 4. Nenqiwb sph oquwgnpéiwl wpnnibwybwnnt-
pjwl npnonLip

Npnti hwgwhwwhyh nenqiwl nlnbuwlwbd wpynibwybnneg)niln
Lnnnt dwpgnty:
Npnqiwl nbwnbuwywl wprynibwybnnipjwl gnigwhbbpp Gepwnenid

GG
w) ULy hGywnwphg pbpph L wpnwnpwlph hwybinudp (hpdGwywb L
Lnwgntghs),
p) wpunwnpwlph npwyh (wwgiwb hGwnbwbpny nijuwywlwb qGGph
pwnépwgniihg (pnGhdhywghw) wrwowgwd hwybijwadn,
q) wfuwwinwlph  wpnwnpnquywlnipjwl  pwpdpwgnuip b wpfuw-
nwbpwjhb dwiuuntdGbph tnGunbuncdp,
n) hGpGwndtph hotigntihg wnwywgwd nbinbuncdp,
b) 0ty hbyunwphg hwdwhuwnb L gnun GBlwdnp wybwgnedn,
q) Lpwgnighs dwiuubiph GYwiwnwpbpnepyndln,
k) \pwgnighs GapnpnudGtph wpnyniGwydbunnipjnilp, GngGiwb dwdybunp:
SYyjwGtpp Ywpbp tunwbwp L thnpdbGwlywb swlwwwphny, L ghnwlw
ytGupnGGtphg:
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1. GlwybunwihG wdjwi Gtpp (hwgwhwwnhUh ophGuyny)

Quthh
8nigwih2Gtipp Shujnnp UGgnnh nnyh

1 | Swpwénipyntlp hw 100 100
> Swgwhwwnhyh hwdwfuwnb g 940 3200

ptippp

UzfuwinwbpwjhG
3 SwhuunLaGtnp u/d 4000 9000
4 | Unipwlwl dwfuunctdlbpp hwq. npwy 7200 15700
5 | 1g gnptGh pniyuywlwb ghlGp | hwq. npwd 11 11

LUwuwhwwy 2hGnepyniGGtiph )
6 wndbipp 40. npwad 25

Glwybunwiht ngwibbpph hpiwl Jpw (pwgynd £t wrynuwly 2-p L

wywlnwywb Gnubwyny hwdqwpydnid wpryniGwytunnipjwb gnigwbhpbtpp:

Utipnnhywd. Ywptith £ hwadwnyp Yuwwnwnpbp hGswbu wopnng, wybwbu £

Lpwgnighs GhpnpnudGtph gény: Iwqwnyp Yuwwnwnpb) hbGnlyw hwenpnuywlnt-
pjwdp’

86

w) npn2tighip |pwgnighs wpunwnpwiph wpdtpp (AgP), npw hwdwn

Lnwgnighs pbinph pwlwlp (Ag)  pwqiwwywnytp 06y dhwynph qGowG
qlny (P).
p) npn2tigip gnptiGh nengiwl hbw Yuwywd (pugnighs Gwiuubipp (9nh
wndtipp, nenqiwl Junphpltiph wlglywgdwd, epnidlbiph, (pwgnighs phingh
hwlwpdw L thnfuwnpdwa, wWwhwwbiw, JwswnwhwOdw,
ppwiwwmwwpwpiwb,  dhonlbwnbGuwht L GGpnbGunbuwhG guwlbgh
2whwagnpéiwb dwiuubpp, Jupyh wninynuGbpp b wyG: Nrnqiwb 9ph wpdtpp
Jwqubint £t 1.5 (6. npwd, nengiwl gwlgh 2whwanpénidip” 0.25 4G,
nnnqlwl dwfuubipp® 0.5 O(G. npwy, 25004° Gnpdwyny, 4 onip L dwpn-opdw
4000 npwd Jupdwwinpnipntl), pnwadtklp éwhuubin 4.7 9106, npwy:

bwwhww] GepnpnudGepp Yugind GG 66 GG.  npwd, npp
Owfuwwnbuyncd £ thnfuhwinnegtip 5 mwpnid: Swpbywb wdnpunhqughwa 1.2
0LG. npwd E:

Lpwgnighg 226 n gnptOp hwlwpiw, thnfuwnpdwa,
wwhGunwynpdwb L hpwgiwb Swiuubpp®™ 1.5 6106. npwa:

Uuwhuny, |pwgnighs 6wfuubpp tnwpblwb Yywqokt (ACP ).

1.5+2.5+0.5+1.2+1.5 = 7.2 4| 0. nhwy



q) Lpwgnighs gnun  Gywaonwnp (AP) npnpgnid £ [pwgnighs
wpunwnpwlph wpdbphg hwbiny |pwgnighs Swiuutipp (ACP ).

AP, = AgP - ACP
18—7,2=10,8 yjG.npwa

n) Mbwp L npnpbp |pwgnighs SwfuuntdGbph wprynitGwybunepnbp:
WGpwlnd, np pwgnighs Swluutinp nhinwnyytip GG npwtiu dhwyl |pwgnighs
ptipph hwjwpdwb L nengiwl dwfuubip, ntunh GYwdwmwpbpnepynilp gnyg
Yunw nnnqiwl wpmyniGwybnniginip’ wyuhlpl™ Swhuujwd 1 npwdh
hwyyny unwgywd gnun Glwdnnp® 1.50 npwd.

b _AP X100 10.8x100

' ACP ? 7,2
NMw hwiwpydnwd £ wn pwpép L dhwlqwdw)b pnijjwwnnpbiih gnigwlbhy:
hGYGuwnnpp Ywpnn £ qGwy 2niyujwywb rhuyh:
G/ Nnnqiwl hbwn Juwwdwd Ywwhww) GepnpndGbph thnfuhwnnignudp:
hGytuwmnnbtipp qlnud GG (npe rhuyh, hGnbwwbu wtwnp £ hwingqwé (hGEG
GGpnpnudGbph dwiwlwyhb thnfuhwnnigdw dto: @nijwwnpth £ dhGsl 10
inwphG:

=150

87



88

qnLnunbGunbuncpjwb hGntGupywgdwl 21-pn nwpwpowbh Gnp

1.

10.

GwpwunwhpwytpGbpp.

Qjninunbunbunipjwl hwdwynndwbh L hGnbnnwwb hGunGGup-
qugniip plwwwhwywlwlywb L YeGuwpwgdwqubnipjwb h°Gs
uwwnlwhplbpny £ hnh
P"Gswhuh  Ywnpohplbp  Ywh  hGYGunhghwlbph  YaGuwghyih
nbinnnepjwl yGpwpbinyu
hGunbGGuhqwgiwl nhpptiphg nhunwpytihu hGswbu wwhwwlbbp
plwlwh (wanawdwnltipp, $npwl b wnibwd, 9pwihb nbuncpu-
Gtpp, whwwnb nt Eynpnghwywb wlhwnwpwunepnilp
hGs Ywnéhph £ wwwaquwjh ntuwbnnp hGs wunhdwGh hGunbGup-
Jwgntd: Uprynp wjlb ntbh ghnwwnbfubhyulywb uwhdwbwhwy-
Jwénipyntl: NpG b hOwnGGuhdnipjwl dwywpnwyh JbphG uwh-
Gwnp:
Upnynp Shawin skn Uwpniup, hGs ghinbip Gpw dwuh:
Nippwlpqughwl L hnnh YwpnnnipyniGp: bybpwypdh wpynp
1gdmn-hg wybh dwpn, Gpp 2013p-h 7,10nn-hg pwngwd tp

Lhn-p:
Nruwlnnh Ywpéhpp qblwihG hGdtGtphwyh, GuOnunbhuGninghw-
Jh, wydwyncpinnipwih(dwywihb dyGwwnbunbunipjwb hGwpwyn-
pnipyntGhbph JGpwptinyuwy):
bwnbh £ hwdbdwwnb] nwppbp Gwywpngutiph, wliwubwunb-
uwlbtph hGunGGuhynipjwl dwlwpnuwyGtpp:
Lbpywjwgpbip [pwgnighs GapnpnudlGph wpnynibGwybunneg)niln
(150hwq. npwd 1 hw-hG) hwgwhwwhyh 15 L 50g pbppwnynt-
pjwl wwpwagwyntd: Mwpqupwlbp h°0s t « pwgnighs Gepnpnud-
Gbph wpynibwybnnipjwb wblydwb opkbpp», h"Gswbu wwjpw-
pbL npw nbd: Ywnwwwpnyw”’s t punwpwyppnipnilp:
Upunnwnpnipjwl dwiuubiph Yunnigqwépny hGupwyn®p b wywuwn-
YGpwgnid Ywaqibp hGunGluhynipjwb yGpwpbpjw:



@EUU 7. 43NruUSLSEUULUL UPSUULRP hLRLUNdGLL

Muwpwwdnibph Guwwnwyb £ inppwwbintp hGplbwnpdtph hwdwplydiwb
dtpnnhywjhG, nwunudlwuhptip hOplGwpdtph wnwppbph Jwaqdip, pwgwhwjnb
hGpGwnpdtiph hebigdwl L pwhnipwptinnepjwl pwpdpwgdwl nbqtipyGtpp:

Uzhuwnwlpp Yuwwnwnpyned b wnwownpwlplbiph duny:

unuaurULR 1. bGphwnpdtiph hwydwpydwl dEpnnhywih wnppw-
whiwnnLd

nnwnGunbuwywl wpwnwnpwiph hGpOwnpdtiph hwywpydwb dtipnnh-

Yuw
Qjnnunbuinbuwywh wpnmwnpwGph hGplwndtpp

hGpGwpdtiph hwqwpyiwb dGpnnhyw wubiiny hwulwbnid GGp Gpw
hwydwpyowl nwlwybbph, wuhlpl™ dnGwpynipyncGlbph dwiuubiph npwdw-
Jwb duny wpnwhwyndwb L wyl pun wpnwnpwGplbph pwptubipne uygpniGp-
GGpph wdpnnontpynLln:
hGpGwpdtiph hw2wpydwb hpdGwywb uygpnibpbtpb GG°.
1. Owfuubiph hnnqwéGtph npnnidp L fudpwynpnidp:
2. Uhuwinwbph updwwnpnipjwl hwdwp dtrGwpynipjncbatph éwfu-
ubiph npn2ndp:
3.PGLNGG &duny Swhuujwd ubithwlywl wpunwnpwOplbbph wpdbtpwjhh
qOwhwuwnnidp:
4. Owfuubpb puwnn hhdlwlywb, qniquiygynn L YnndbGwyh wpunw-
nphwlpltph pwafuniip:
5. dbpwnhp (wlninnwyh) éwiuubph pwptuncdp b wy) G:
hGpGwpdtiph hwydwpyiwl dwiwlwy wpunwnpnipjwl  Swfuubipp
fudpwynpnid GG pun wwppbph, hnnwébbph, gnjugiwl, wwlwynpiwb L
hw2wniwb ntnh L wyG:
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POphwpdbph dwhuubpp

Cuwn wpunwnpnegnwi Cuwn wpnwnpwbph
gnpoplpwgnid nulbgud hOplwpdbGph dbe dungdbiny
Jwulwlygnepjwh plnyeh pOnyph

T

Swppbpp dhwbdwb nGnbuwlwb pnwlnuynipjwip dwuubph fudpbpl

G0, tnGuwybtpp:
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3nnywéhbpp dh pwlh twppbp GEpwenn wpwGdhb dwiuubph fudptip GG:
Unmwr}nmpjw[] owfuutipp wqugwé GG hbnlyw)| nwppbiphg

UzuwwnwGph Jupdwuwpnipinil GEpwnjw) unghwjwlywl wwwhn-
Unipjwl dwhuundGlpp (ybwnwlwd, o/ L wy nlwn): Ywlp GG
gntnunlwnbiuwlwb dtnbGwpynipyntGGtph wtuwwnnnGbph wfuw-
nwywndp, unghwiwywl wwywhnjwénipjwb hwdwp Gpwlg wp-
fuwwnwywpéhg Yuwmwpynn dwuhwbnudbbpp:

Il. Lnpwlwi dwhuuniGliph dkp GG dnGnuy

Utpdtph L wGywhnipbph  wnpdbpp, pwgwrenipjwip’  pwqiwijw

nbaywpybbph nGywbneph, npnGg wpdbpp L Gwfuwwwwnpwundwb

Swfuubtipnp thnfuhwwnnigynid 66 Yuwwhwnw GepnpnudGbphg:

UGwuncGGEph YGpwypdwl hwiwp ogunwgnpndywd ubtithwywd, qlnyh

ytptph wpdtpp (Yeph Owhiwwwwnpwuniwb hwiwp Yuunwpgwéd

6wfuuntilbipp Ytph wpdbph a6y stG dingynid), YapwhwybnidiGtpp:

Qjninwinbunbuwywl wy] wpnwnpwOplbph (gndwnp, gwdpwp, haynt-

pwghnl anL) wndtipp:

Uywlwpnybubpht npjwé opqulwlwh L hwlpwjhl wwpwpunwjne-

ptiph wpdtipp (Gpwlg Gwhuwwwwnpwuwnmdwb b hnn dingltint wfuunty-

GGpp wwpwpunwbniph wndbph ok sb0 dingynid):

Lwypwdpbinpltinh (Junrtiihp L puwjnintin) wndtpp:

ElGywnpwtGbpghwih wpdtipp:

dwnbijwlynwptinh (pninp mbuwyh, pwgh Gwdpwdipbinphg) wndtpp:

nh Junap:

3nnh hwnyp:




10.

11.

12.

13.

Ujp Gynipwlwl Swhuuniilbnb 607 wwhbGunwdwubpp, pnyubiph wwwn-
wuwanipjwl dhengltipp, ntinwdhengltinp L wpbwwpwwnbtipp, qnpéhp-
Gtpp, hwpdwpwpltipp, wpinwhwagniunGtipp, w)j gwépwndtip L wpw-
qwiw wnwnplwatp, odwlnwy wpwnwnpnepjwl wpunwnpwlph hwdwp
ogwnuwagnpéynn hnudpp L Gynepbipp Lo wy(G:
3hd0wlywb dhongltiph wdnpunhqughw hwqwpyned GO gqjninwnbunk-
uwlywb Gwlwynipjwlb L wy wpwnwnpnipjntGGbph hhdGwywb dhong-
Gtpp qo6nd, hGswbtu Gwb nyuwp derGwpynipjwl pwbynplbphl uww-
uwnytnt hwdwp ubbnh, wennowwwhwwli-uwbhnwpwywb, wphdh-
nipbilwywab, uynpuwihl, hwuwpwyuwlywb Ywpgh ywhwywbiwb Yug-
dwybGpwnipyntGbbphG wbyswp hwnugywé p6GpLph, JwnnygGbph
qQénu:
Uwwhnjwagpwlwb Jdwpnudlbpp  hwowpyynd GG gqyninuinbunk-
uwlywb Ywlwpnyubiph, pwqdwdjw nbywnpybiph, qyniqunbunbuwywb
wlOwuntGbbph, pGunwbh prgnlGGtph, dtnwpGuwbhplbph, 2GGpLph,
YJwnniygGtph, thnfuwbgynn hwpdwpwbplbph, qnunibptOwGGph uwp-
pwynpnudGtph, gnyph L gyninunbGunbuyut wpnwnpuwb Gwbwyne-
pjwl dtinGwpynipjwl, wj wpinwnpnipjwl dhongltiph qény:
Uj) SwhuunwilbphG G0 wwwnywbnid wpfuwwnnnltph gnpénindwb dwfu-
ubipp, hwpytipp, Ywwh hwagnygh, hwadhs YeGnpnlGh nwghnlwhqu-
unnpwlwb wnwowpynepntGGbph Jadwnpnudlbpp, hwywhpnbhwihl dw-
nwjnipjwl, nGunbunipjwl hwpyhl gnpéninywéd niuwlnnlbph pnywy-
Gtipp:
hGpGwndtiph dbo GO dingynid Gwb ubithwywb 2ppwlwnent dhenglbph
hwyyht hnnwpwpbjwydwb dwfuuniibbpp, GGGny npwGg Gnpdwnp-
quwjhG dwdytiinhg, hGswbu OGwl wlwuntGObph wGydwb hbn uwwsd
Ynpneuwnlbipp, pwgh nmwpbpwihl wnbunh hGnbwbpny pOlwé L dGnw-
ynp wGdwbg hwpyhb ybpwlywbqliywd wlwunitGGbph wpdtphg, Gjni-
pwlwl wpdtiplGtph hwdwGdwb Ynpneunbbpp, ywlwunpnbbpp L wy G:
lll. __POpGwndtiph dbe G0 dingynid.
Qjninwuinbunbuwywl Yabnwbhatph L pnugubph Jupwyphs L Gepdncs-
qwé JOwuwwniGbph L hpqwlnnipjniGGbph nbd wwjpwnh, hnnbph
Ypwgldwl, ghwuwgdwl, wnpdh hwlnyph, wnbnwihnfudwb, ogquw-
gnpéiwi, whnwnnbnbunipjwl, whnwewwhwywbiwb, hnnwhlGwnw-
pwlywb L pjnotijh hwayhlb hpwywbwgynn wyp Ynipnnepnbiubhwulywb
vhongwnniiltiph dwiuuniibbpp:
Stinwlwl dwlwwwphltph 2hGwpwpnipyntlp Ywd ybpwlnpnqiwlp
gntjg npywé oqlintpjwl dwhuuncibbipp:
2tnlwnynipjwl wfuwinwbpltph Ynrpnnep-yhabguwnuyhl uwwuwny-
0w htwn juwywd dwhuuntdlbbipp (pOwlywpwlwihb — 4ndntGwy nlunb-
unipjwl, pwnGhph, Ywgpwuwwb, hhdwlnubngh, dwbGlywduncph,
hwlquuywb nwd, uwbwwnnphwyh, wyncdph b wyG):
Qjninwunbuntunipjwl wpfuwwnnnbbph 2ppwlnud Ynepinnip- nuwynpw-
Ywa, wennowwwhwlwb, uwynpunwihb b wy dhongwrnidGtph hpwlw-
Gwglwl hwdwp hwnywgywdé tGptinph, 2hGnipyniGGiph ywhwwne-
pJwl dwiuuntdlbpp (pwgh wdnpunhquighwihg):
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5. UlGwfuwwnniGwynipjwl L 6GGnwpbpnipjwlb hwiwp unwgwd Gww-

wnwlbtpp, hGswtu L wpfuwwnnn pnpwlwreniGbph pnawybtpp b wy) G:

6. Swpbpwiht wntwnbbph hbnbwbpn wnwywgwd hwultipp L hhdlw-

Ywb dhonglbph dwhuuncdGbpp:

7. Upwnwnpwip sinynn wpinwnpnep)ntGGtph dwpuuncdGbpp:

8. Lwfunpn wnwhGbph wpunwnpuywb gnpénilbinepjulb hbn Juwdwé
nyjw nwpned hwjnlwptpwdéd Yawubbpp:

9. dJdwnbinipjwl dwilybinb whgwd ywpwpbtiph nnipu gpdwb htnlwOpny
wnwywgwd Yawubbpp:

10. Muwjydwlwqgpwiht wwpwwynpnipyntbbbph fuwfundwb hwdwnp unwg-

Jwé hwwnnygltiph Ywd ydwnpgwé nngdbpp, iniqubpbbipn:

V. Plplwpdtiph hwdwpynip Juwnwpned GOp hGwnbjw) hwenp-
nwywlnipjwip. Apnpnd GOp  wnwbOdhG  Yndwbpu  wfuwwnwGpltnh,
wnwwnpnipintGatiph, dwnwjnipyntGltiph (1 hGY tnwnGwihG Jwnph, dh-opyuw,
wnnGGw/yo-h, 1 Ydw/dwd EGYunpwtbbpghwh, odwlnwy dtnGwnpynipjntGGtiph)
hGpGwndtpn:

1. 2h-onyw plplundbipn (éh-on) npnaynid £ wdpnny Swiuuncdltiph
gntdwphg (O) hwlbin oquwgnpdywé gndwnph  (9) L unwgywdé ubiplnh
wndtipp (U) dGY wninGGw qndwnpp™ 10 000 npwd, (UGY dwpnyp 60 opyw
6wfuuny) L OWOwgwé qgniwnpp pwlynpwlwb optiphG (O) hwpwpbpbint
thongny.

O0-(9+U
I“‘éh-on :(O) n'nu‘"j

Wu Swfuunudlbpp GGpwenid GG hpoGwywl L pwgnighs w2fuw-
nwdwpdp, Ytptph, gwdpwph, 26Gpbph, uwnpwynpndGiiph wdnpunhqughwih,
pGpwghy Gnpngdwl, Jwrbihph uwlywywpdtp L wpwqwdiwy wrwplwbph
dwpywéph dwfuunidlbpp:

Qjninwunbunbuwywb  &dGnGwpynipjnibbbpnid odwlnwly  wpwnwnpnt-
pjnLbOGphG G0 wwwlwlnd pGnGwwnwnp wynnnpwbuwynpunh, Yahnwlwpw)
wnpwbuwnpwnh, wnpwyunnplipngd Juunwpdwéd npwbGuynpunwihl wfuwnwip-
Gtpp, abrGwpynipjwl  EGYunpwiwnmwlywpwpiwb, stpdwdwnmwlywpwpiwd,
opwiwwnwlywpwndwb dwnwjnipyntGGtnb nu wpunwnpnepynilp, uwrtwpwGwihG
inbunbuncp)nilp, nbfuGhywjh ypwbnpngiwb wphtuwnwlngp L wy(G:

2 [finnpnid G0p wlwdwnn wpunwnpnipwl dwfuuntdGbnn: - wlp
ngwp nwpnd juunwpgwd b hweonpn twpgw wpnwnpwOphG ybpwagpynn
6wfuunilbplG GO (gpunwhtpyp, gbh, hnh Yndtph Ybpwypdwd): Ypwbg
0ténLpyntlp npnzdnid £ ywinwpwéd thwunwgh (wfuwnwywndh, ubndh, Yanph,
jwnbhphd puwjnintiph, winpunhqwghwyjh, pGpwghy Gnpnqdwl, wywnnunpwlu-
wnpuh, ywpwpuwbnepbph, gwépwpdtp L wpwgwdwy wnwplwlbiph) daéni-
pjwdp:

3. haplundtph hupywnldwl dwdwlwl Lupbnp £ gniqulgynn L
ynndGulp wpnnwnpuwlplbnh  wpwlGdbwgnidp: Ipd0wywb Gap hwdwpned w)l
wpunwnpwlpn, nph hwiwp Jugdwybpwyned £ ndjw) wpnwnpnepynclp:

2niqwygynn wpunwnpwlp Ghp hwiwpnid dhLlnylb  wpunwnpuwpn-
gbuh  wpmynilGpl hwOnhuwgnn tpynt L wybih wpunwnpwGplbpp (nwywph
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Ywpp, hnppp, nsfuwph pnipnp, dhup, Yuwep, dnizh hwwnhyp, énnwp, pwdpwlh
phiLn, utindp b wy b):

UnniGwlh (Gpypnpnwywd) wbGdwbnid Ghp wyl wpunwnpwbpp, npp
YGhuwpwlwlywh wnwbGdGwhwwnynipynibltiphg Gi06GnyY, uinwgyned £ hpdGwywa
L gniquygynn wpunwnpwlph hGwn  dhwuhl (gndwnp, thpnp, wwnnuwnn
Gowlywpniubph YupnGGbpp, dnppwd YhbnwbhGtph Ywhl, duwwnne tnwdwnh
Jupp b wy0):

hGplwndtiph npndwb dwiwlwy wtwp E npwlgwndtipp (Gpt ogunw-
gnpéybi t) nnipu hwb) pGnhwlnep SwiuunwiGtiphg b www dGwgwd gnidwpp
hwpwptipt) hhd0wywb L gniquygdnn wpnwnpwbphb: Upnwnpwywb ninnuyh
SwfuuntilGbpp hhiGwywb L gniquygynn wpunwnpwbpltph dhol pwpfudnid GG
puin wwjplwlwlywlh wpunwnpwlph dte Gpwlg nlbgwéd inbuwlywpwnp Yrh:
Muwyiwlwlwh wpunwnpwlpp npnayned £ hhdGwlwb wpunwnpwGphl gnidw-
pbny wwypdwlwywbh yepwhwywnpyjwé gniquygynn wpunwnpwlph pwlwyp:
Mujdwlwlwb wpnwnpwbph yupwhwqwpydwb gnpdwyhgbtna 60°

hwguwhwwnhljh hwwnhlp 1,0 Yuiwy quiqud 08

Snnup, 0,08 wunuuniubph yunnnp 1,0

Eqhuyinwugnpkuh hmwnhyp 1,0 1000 Ywpnup 0,8

gnnniup 0,17 hwwnwywnninubph wuninp 1,0

owpwph wlunknp 1,0 1000 Yupnip 0,8

thplpp 0,20 Juwnnnhip® uwnnnp 10

dhwdjw junwup 1,0 1000 Jwnpnup 0,4

ubkpup 9,0 Ynyh upp 1,0

Snnunp 0,1 ukpninp 1,5
whws quigyus 0,25

Jubiuy quiigyusp

puqUuujw junwnhtp 1,0

Iuninh ubipdp 7,5

EPpnuyhl ninnnipjuwl  nsfuwpwpniénipiuwl dwfuubnn ppnh, Yweh, dup
ypw pwpfuynid GG hpwgdwl qObpny hwydwpyjwéd wpnwnpwlph dbe wnwo-
ahG dpbipph nLibgwd nbuwywpwp Y2rht hwiwwwnwufuw:

Uju gnpéwyhgltipp hbnnwqu Yuwnwnpbjwgnpétiwb Yunphp nlGbh:

4. hGpGwpdtiph hwqwpyiwbd dwiwblwy pninp dwiuuntdbbpp pun wp-
nwnpwlph hGplwpdtph 06y dinglbint pGnyph pwdwlynd GG ninnuyh L
wlnnnwyh dwhuuncdltiph:

Nnnwyh Ynsyned 606 wyb Swiuuntdlbpp

Nunnuwyh dwhuuncdGbipp dbp GG dinGnd (hnnwébbph Gyl wGdwbnidny)
1.

2.
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UbGninnuyh éwhuuntibbphb G0 wwwnywbnid wyl dwiuuniilbpp, npnGp

UGninnwlyh dwhuuubiph nuuwywpgnudp

Fwdwwpunwnnwlwl SwfuunidGbnhl 60 wwiwnbwlnd indjw) GjnLnh
Juwrwywpiwl b uywuwnpyowb dwiuuntdbbpp® §jnunwyhl dwulwqbinGtph Jwp-
dwuwnpnepynilp, wfuwwnmwbpwihl dhonglGbph wwwnwwlnipjwl, dwpnwwmwp
npwluwnpunph wwhwwbdwb, wagpngnnyndphlGwunbtiph, wlwuntGbbph uww-
uwpliwb dwulwghunwgywéd dwnwynipntGGbph hwdwnp Yuwwnwpjwd ydwnpni-
GGpp L wy G:

Fwdwinbnbuwlhwl dwfuuntdabnn Juwwsé GG wdpnng nlwnbuntpjwb
L Gpw pninp §ynintph Juowywpdwl b uywuwpydwb hGun: Ywbg 66 ywwn-
Jubnud Jupswwrwywpswywh, nbnbuwywb L ny wpnwnpuywb dwhuuntd-
GGpp® Jwpswywrwywpswlywld wwwpwwnh Juwpdwwnpnipintlp  unghwjwyw
wwwhnynepjwl hwinyuwgniilGtpnyg hwlntipd, gnpénindwl, dwpnwwnwn wywnn-
npwluwnpwh, gpwubibjwywiht, nmwwagpnipjwl, thnunwhbrwgpwywb b hbnw-
funuwjhG JawpdwO dwiuuniiGtipp, hwiwwnbunbuwlwb Gowbwynepyjwh pGGptph,
2hGnipyncGGiph, gniph wdnpunhqughw, Gnpnqiwl L wwhwwlnipywb dwfu-
untilbpp, Yunpbph wwhwywlnepyjw, dEnGwpynipjwl wwwhnynipjwb L hwdw-
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nOwnbuwywb pGnyph wyp dwiuuntdGbpp, ng wpunwnpwywb plGnyph wyl dwfu-
unLilbpnp:

Jwdwwpunwnpuwlwl (@niquihl) dwfvunidGpp  pwfudnid GG Ohw)G
nyjwy Gyninh wpnwnpwlpbtph ypw, huy hwdwnlGunbuwlwbp® inGunbuncpjwb
pninp wpwnwnpwlpbtph ypw® Gpwlg ypw Yuwnwpwé pninp SwiuuncdGtppb
hwiwdwulnpkl, pwgh ubipdbphg, Ytptiphg, hGswtu Gwb odwlnwy wpunwnpnt-
pjnLGGEph hnudph, Yhuwdwpphlywnbbiph L Gyneptiph wndtiphg:

5. Spwluwnnunuyhli  dhonglbinh,  wnpwlnnpbbnh  wwhwwlnpguwl
Swifuuntdblinn wnwGéhl wpunwnpwlplbph hGplGwndbphl G0 Yybpwapynid™ wyn
wnuwnpwOpbbph unwgdwb qény Yuwunwpgwd nnGGw-Yhndbinphl L tinwpn-
GwjhlG JuphG hwdwdwubnpth, wppwgwGGGphlbp’ puin gwlwé Sowlwpniubiph
nwpwoéph, hGdh dbpbOwltphGp® pun hGdwéd wnwpwénipnbbtph, wwhbuwn-
GGpp” punn nyjw wpnwnpwlph gpwnbgnwé twpwénipjwl, wlwulwwwhw-
Jwh $tpdwbbph ywhwwlnipjwlb Swfuubpp” pun nguwy ubrwhwuwlwihb
fudptiph qpuntgpwéd tnwpwdénipjw:

hOplbwpdtph hwqwpyiwl dwdwlbwy ubthwlwb wpunwnpnipjwlb
wpunwnpwlpp qlwhwwnynid £ hGpbwnpdtpny (Yo 2niywih qlGtipnd), qlnyh0
thwuwwgh qltipny:

6. Uwhdwlymd 66 Gipwlhwl L wpfuwanwlpuyhli  SwifuunidGbnh
(hdpnblnn, npnlGgny inbfuGninghwywb pwpwnbph hhdwb Yypw hwdwnpyyned k
WwbwjhG, huy thwuwnwgh Sdwhuubph hpdwl Ypw® thwunwgh hGplGwpdtpn:
M wbwihb hbplwndtph hwdwnpydwbp wbwp £ Gwiunpnh nbnbunipjwb L Gpw
unnpwpwdwbnudlbph  wpunwnpnipjwlb  gnpéniGbinipywb  JYtpniénipnilp,
wbwnp t JGpindtp wywydwbatph, wgpngnnnbfuGhywlwb dhengwnnidGtph nny
hwiwihpp, npnGg wgnbgnipjwdp gnyulbnid GG dwlwpnuyubiph pGppp L
ythnwbhGbph dpbipwwnynipinilp, wpunwnpwdihenglbiph, hnnh oguwqnpénidp,
wpunwnpnipjwl nGubhjuywb WwgliwybGpywywd dwlwpnuyp, ytp hwayea
soqunnwgnpdywé  nbgbpyObpp, Owfuwwbudbl  wnwownhdwlywb  hGunbkGuhy
nbfulGninghwatiph, Gnp unpntiph, wlwulwgtintph w2fuwwnwbph Yuqiwybpw-
Gwl wdwownhdwywb dubph GGpnpniudp, uGwynnuywb ntdhdh hpwlywlwgnt-
0p, wwjpwpp YnpneunGbph nbd L npwyh pwpdpugiwl hwowp hwynbwpbpyto
thwuwnnwgh hGpGwpdtiph GwjuGwywbhg 2GnybLint wwwdwrbtpp, Ggh Gnp
wwbwynpnn hGpGwnpdtph dwlywpnwyph nbunbuwywb hhdGwynpywoénipynlp:

Luwpubwywb (wywbwyihb) hGpGwpdbph hwdwpydwlp wtwp bt OGw-
funpnh pnpnp dQwywpniyutiph, wwulwwnbuwybtph L uGrwhwuwlwihG fudptph
nbGhuGninghwywb pwpwnbiph Juqgdnwdp, npuinbn gnyg G0 wnipdnd Gynipwywl L
w2fuwnwlpwihl  GnpdwwnhywihlG SwhuunidGbnbd pun wpunwnpwlpbbph L
w2 fuwwnwbpltph inbuwyltiph:
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UNUAUMULL 2. Ywplw)hl wwywpwpniénipjwl wpunwnpwbph
(4wph, hnpph) hGpGwpdtph hwydwpyn

96

Quthh
8nLgwlh,Gbpp Shuwdnpp Lwlwyp
GlwybnwihG indjw) Gbp wpinnwnpnipjwG
1 hwdwnp
bdnipwdwihb Yndbiph g fuwpwbuwyp qlnthu 50
2 {100 Yndhg unwgyt k hnpp (80 — 90) qlnLhu
3 [COnwukOp’ uGpniOn g|nthu
4 _|Lnyhp yepwhwaqwpyqws Yuph g
5 Uty $npwdwyhl ynyp
YwplwwnynipjnLlp (20-25g) 9
6 |Ywph wpinwnpuwbpp g
7 |Unwgyb) £ gniwnp n
8 [9niwnph wpdbpp (1 = 10000 nn.) hwg. npwy
9 Ywwnwpywd Swiuubpp
Upfuwwnwbph yuwpdwwnpnpiyntl hwg. npwd
10 |4Ubiph dwpuup 1g Ywph ypw (1,1-1,3) g/ypd
Utiph 6wfuup, pGnwikGp
" | ybpwihwdnpabpny 9/lina
12 |1g YGpwdhwynph wpdbpp (4000-5000) npwd
13 |Ubiph wpdtpp, pnwikOp hwg. npwy
14 [3wzdwpyywé £ winpinhqughw hwg. npwy 50
15 | 3pd0wywh dhonglbiph dwhuubpp hwg. npwy 30
16 |Uj| ninnwyh dwhuuncdlbip hwgq. npwd 20
Uzfuwnwbpwihl dwhuunwilGbp 1g Ywph
17 Jpw (0,9-1,2) dwpn/on
Uty dwpn/opqw qupdwwnpnipjnil
18 (30%0 - ngoon)Ll AumawinLpinie finwd
19 |COnwikOp’ ninnwyh éwhuuniilbp npwy
20 COnwikGp” whninnwyh wiuuniibbp AN
(nLnnuwyh dwuuniilGtiph 5-8%)
21 |[COnwakOp SwhuunLilbp hwg. npwy
22 |Qniwnph wpdbipp hwg. npwy
depwanyt £
23 YwphO npwy
utipnlnhb npwad
o4 U4 g Ywph hlplwndtipp npwa
Uty hnpph hGplwpdtipp npwa




unuUULL 3. UGninnuih dwhuutiph pwfudwb ufubdwG

Pwpfuwé
Ntnnuyh dwfiuubip, | UGninnwyh dwfuubin, hwgq. wlntnnwyh
hwg. npwd npwd S6wfuubp, Vg
£ hwg. npwad =
g nnhg' Pwfudwh &
3 qnpdwlhglbip 3
| 2 -
3 5| § 3|3 g 313 <
z A a 3 3 = g_ \3 = = o >
g Sz | E|€& £|12| 2| = |2|3|¢5|+%5
3 2= |2 /2%| 35| £| & 3 2| &|3)| 38
= 35| £ g‘ 3| S é = e} =] 3 3 ol
3 S3 |2 |25 5| 5| 2 E S| 5| S| 3
5 a< S |53 32 S 2 3 3| a| B
c d s |3 3| 3 é =3 S > = 3
=] > |28 5 3 3 3 3 3 =
S 5 g rrB- r g "g mr r S
5| 5 E
= 3
Swgwhwwnhy 150 30 | 120
PwlowpbinkG | 1270 [ 270 [ 100
Ywpwndh 350 | 150 | 200
SbiuGhbwluwil | 400 | 480 | 220 | S
twlwpnyu. g
Htinh 200 | 30 | 170 | ©
Jywlwpniju.
Clnuakp 2370 | 660 |1710 102,6
pnLuwp. o
LYwp 200 [ 80 | 120 §
Bwauid, funann| 450 | 48 | 52 3
wlwunGlObph 2
Lwywd ngfuwn 70 20 | 50 | @
PnLpn 30 8 23 | —
Clnuwatlp 400 | 156 | 244 17,1
wlwulwp.
3
Clnuwatlp 2770 | 816 [1954| 8 119,7 | 146 | 266 | 2536
nlunbuntpy. -

97



unuaUNruLe 4. UGninnuyh éwhubph hwdwpyp

UGwulwpniénipjwl pninp §ynenbpnd ninnwyh dwiuunwdlbipp (wnwlg
ytptiph) Yuqubk] GG 19000 hwq. npwd, nphg nwljwpwpnidnipjwlb dte
hwq. npwi: Iwdwwpunwnpuywb GwhuuntdbbpG wyn gnennd uqoib] GG 950
hwq. npwd: Npn2t; mwdwpwpntdwlwb wpnwnpwbphb yGpwanynn gnidwnp:

w) gjntnnid ninnwyh SwhuuniiGbph 1 npwdpl pOGywéd hwdwwpunw-
npwywh dwiuubipp (34).

3= ———  =0.05 npwd, huy mwyjwpwpniénipjw
]v]) hwq. npwy:

p) wnlwnbunipjwl hwiwwpnwnpwywl dwhuunwibbpp Ywqobkp GG 1400
hwq. npwy, huy pninp nupnwiyh dwiuuncdbbpp™ 25 §16G. npwd (nphg Ybptiph no
ubipdbph wpdtpp® 18 §10G. npwl) hbnlwwbu SGwgwdé GwhuunwiGbpp YYwqukh
40, npwd, huy ninnwyph  SdwfuunidGbph 1 npwdhG pGYGnLS GG
hwiwwnlunbuwywb dwiuubp®

32— =0. npwy, huy mwywpwpncdnipjwlb
]s]) hwg. nphwy

Ujuwhuny tnwdwpwpniénipjwlp L{hannqnq wuipnn® wlntnnwyh
SwluunLilbpp Yywagukh®

43 = + = hwgq, npwy:

hGpGwpdtipp hwpyb) hGwnlyw) huJanr}LuULu[]anJLudp

1. COnhwGnip Swuunwibbphg hwGbp gndwnph wpdtipp:

2. Npnzt; wwydwlwywb wpunwnpwbph pwOwyp:

3. Npnzt 1g wwydwlwywb wpunwnpwbph (Yueh) hGplwndtpp:

huLup = 9

4. NpntG 1 hnpph hGplGwnpdtpp:

1 hnpph hOpGwndtipp =

unuaUNNULL 5. hGplGwnpdtph nmwppbph L Ywenigwéph
npnnLip

Npntip  Stuwfuninnh  hGpGwpdtiph  Ywenigwépp, hwgwhwwnhyh L
Jwpwndhh hGplwpdtiph wwpptpp: hGplGwpdtiph  Jwrnigywéplbpp nuw

Ptpgwd wryntuwyh ngwibbipny hwpdwnyt®

w) hgwhwuwnhyh L Yupunndhih dwiuubiph hnnwoéhtnp,

p) Stuwtuninh hGplwndtiph Yweniguwépn,

q) wnwbahb hnnqwébtpp hwadwnytp npdwé uwhdwbwihG gnidwnbbph
2nowlwybGpned:
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SGunbuntpjwlb Gynepbipny npnptp 1g Sfuwfuninp hGplGwpdtph Ywnenig-
Jwopp, hwgwhwwnhyh L jupwnndhih hlplwndtiph tnwppkipp:

Owfuubiph OuwfuuniilGbpp 1g - h ypw hGplwnpdtiph Ywenigwdpp, %
hnnqwdétpp
’ (hggﬂwndb%h )
waqup, twnppapp
hwgwhwwhy [ ywnwnndhp | Sfuwfunin | hwgwhwwnhy [ Ywpwnndhy | Sfuwfunin
Nnnwyh
wofuwnwywna 21180 19.0 20.0
Utipabp L
wnGlwGynLpb 2520 16.0 44.4
Muwpwnpwnwbnipbin 1780 - 5.2
hdGwywb
dhgngltinh
wwhuuGnLpjwl 1560 36.7 25.2
Swfuubip
Uj| ntnnuyh dwfuutip 1560 22.3 10.2
COnwatlp nunnwlh 18600 94.0 95.0
Swfuubip ’ )
Swiwwnuwnpuywab
L hwiwnGunbuwlwd 1400 6.0 50
LOnwuklp dwfuubip 6800 5000 30000 100 100 100

Sw hGnlyw| pwgwwnpnipynitbGbtipp’

w) Jurnigywoépnid hwibdwunb] wnwGéhb dwlwpngubph hwdwGdwd wnwp-
ntpp (hnnqwdéhtpp) L G261 npwlg nwnwidiwl ywndwnbtpp,

p) G2tiL, pt hGpGwndtiph hotigdwl hwdwp gifuwynpwytiu n°p wwnpptiph Ypw
wtiwp L ubbnb nLpwnpnepnclp,

@) hOgwhuh™@ & wwpwpuwbjniptiph, wyunnnpwbuwnpunh, wdnpnhqughwh,
pGpwghly Gnpnglwl L Gynu dwhuuntdGlph nGuwywpwp Yzhep,

n) hGswhuh®G £ C/V hwpwpbpwygniginiGp, n°nG t npw nGunbuwlwb hdwuwnp,

&) hGswhuph®a £ ninnuyh L whninnuyh SwhuuntdGbph hwpwpbpwygnepyndp,
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q) G2qwé hnnwdéhtiphg npp” dbp GG GEpwnrynid pn’ dwulwqbnh wywhwwbdwb

owfuutinp,

E) pOplGwndtiph G2dwd dwlhwpnwybtph hGswhup® thnthnfunigynlGGbp GG Y-

fuwwnbiuyniu:

hGpGwuwnignii

1.

aorwbd

32

9.
10.
11.

12.

100

hGsnL” wyuon gyninwwnGunbuncpjwl dtp hGpGwpdtip sh hwpyynid, h°Gs Ghp
Unpglnud, h°Gs Yuw:

Upwbipypnid wyu Yunbgnphw hwynGh £ wyp wGqubnednd: N°nG

h°Gs 60 dpohl hwuwnmwnwagpywd, BhohG thnhnfuwywa, dhohl dwiuubipp:
Ywpn®n t $Epdbph Swiuup «GYwdniny |hGG(:

Pwpép hGplwnpdtipp hhdlwynptp pwpép L gwoép wpfuwnwywnéh
inbuwbyyncbhg:

hGpGwpdtiph pwpdp (pGGne oGy hGspw’G b Ptpdtph  dbnpep, h°0s
qnpénGObp G0 wgnnid hGpGwpdtiph Ypw:

Gpb 2Gq hwldlwpwntl ububp hwdw)lph wpunwnpwlph hGplGwndtiph
hwzdwnlp, npuntinh®g Yulubip:

Swgwhwwhyh 1hw-h 15g L 60g pGppwwynipjwl wwpwquyntd 1g-h
hGplGwndtipp Juqunwd £ 6000 L 9000 npwd: Gowh ghGp 15000np: NP°G E
atinGwint, n"pntin & pwpdp hGunkGuhynipyniG:

h°0s uw Yw hGunbGupynipjw dwywpnwyh b hGpGwndtph thel:
hGpGwndtiph 1 hnnywdény npnztip Gpw dwywpnwyp:

Rwunwwnwgpywd L thnthnfuwywb dwhuubiphg n°nl £ wnwyb) wwn Gepgnp-
6nLd hGplGwpdtiph Ypw:

N°nG t wpunwnpnipjwb Swiuubiph L hGpGwpdtiph mwppbpnip)niGp:



huLRLUNdGLh Stuuultre

unuaunruue 6. MNwlwjht (GnpiwwnhywihG) hGplGwnpdbph hwp-

—_

w

©oNO O M

10.

11.

Yuwnlp

L Luwfuugdly wywluyhl (Guifulwlwl, Gopdunnhdughl  Gwfuw-
Qduyhl) hiplwndbpn, bpk hwpnbh £

Quihp wwpnd  fuwnnnh - fupwapwdnpwé  peppwndnipynilp - YihGh

160 — 220g, plwpyntd £ g,

Cunn wnbhuGninghwywb pwpwnh, hwwpywihld ndubbph 1hw-h Jpw
wfuwwinwlpwjhtG  Swiuuntdlbpp YywqgikG 800 - 1000 dwpn/dwd
(1 dwpn/dwijw Jwpdwwnpnepynilp 600 npwd £), plnwdbklp
hwq. npwy:

g pGpph hwiwp pun wnbnGuwunuwywb pwGyh wnwibbph
wwhwboyned k:
8g NPK 80 hwg. npwd wnpdnnnipjwdp:

Pnidwjnip” 30 hwq. npwdhb hwiwnpdtip:
7000 0° onip’ 60 hwq. npwd wpdnnnipjwdp:
StfuGhywjh Juwpédwlwnipjwb dwiuubkpp™ 100 hwq. npwd:
dwnbihph dwfuup® 30 hwg. npwa:
3nnh hwnpy 40 hwg. npwd (wb dbtpdibtph hwdwp Swfuu b, pbl
hwzdwnyynid t awhniyphg):
Udnpinhqughw™ 40 hwq. npwd (wjgnt, hGOGwuyncGbiph, dGunwnwiwptnh,

inbfulGhlywih):
U Gynepwnpuidwywl dwfuubin® 60 hwg. npwd:
COnwukOp Swhuubp® hwq. npwu:
19 - h ywbwjhG hGpbwndtpp hwq, npwy:

/. Uwwubipp hlplwndbpn: Lwuwnbujwé gnudwphg Swhuuybi t
60%, L uwwuynid £ 170 g pbpp: Mwpunwnhp Yuwwnybhp
6whuubpp Yuaginud GG 60wgwé dwiuutipnh 60% - p:
Npn2t| uwywuytiihp 6wiuubtinp hwgq. nhwd:
Uwwuytihp hGplGwpdtipp hwq. npwu:

Muwuwnwufuwbbp' h°Gs fuGnpp (nwstighp, n°nb £ npw pdwuwnp $bpdbph hwdwn:
Lwpbh® £ wnpwg npw k| pwdwpwnyb:

. Quuwnwgh hGplundbpp: b Jbpen thwuwnwgh pbippp Juqubg
18049, huly pninp wpunwnpuywb dwfuuntdbbpp™ 585 hwq. npwd:
NpnyGp thwuwmwgh hGpGwpdtipp npwa:

V. Lphy hplundtiph hwpdwpln: Uwnpbphlgh dwiuutpp Juqgdnid
G0 thwunwgh éwhuubph 5% - p:

Lphy hGplwndtpp =
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unuuNuLL 7. Lpwglb; «hGplwpdtiph inGuwyGGpp» upuGiwb

hGpwpdbph nbuwybtpp

Cuwn
Yuiynijwghwyp
Oynipbph utnwigdwh Cuwn hwpgunldwh Cutn dwuutinh Cuwn wnwGahG
wnpynLnGEnh L opjblnh hwpwndwh wfuwinwbpbbph,
hwoywnlbws wunhGwbh SwnuwynipnLGhbph
dwailytinh
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unuUNULR 8. hGpGwndtiph ytipiniénipinil

1.hGplwpdtiph pwqiwdjw wwphGbph dheohl dwlywpnwyp npnynud t
pwpwlwlwb wwpg dhohlny Ywd chohlt Ypnwény, btpti dwiwlwlywhwun-
Jqwén funznpugywé k.

A ZZI 7 ZZlfl
7 ==, /==
n Zfl

D" Z, - p 1g wpinwnpuitph hopGundtipt t npuiny,

n - p wwphbtph phyb t:
2. hGpGwndtiph nhGwdhywlb (Zgng)-

, npuntin’

z Z, Ywd  Z Zi tn’
np= —, Ju np = ——, npn
thnth ZO thnth Zl-_l puntn
Z1,2Zo— 01 g-h hGpGwndtph t
Z;, Zi.y —p Gwiunpn L quihp tnwpdw hGplwndtiph t:

3. hGplbwpdtiph thnthnfunipjnilp® Ywhujwé Swiuubph hnnwdébbph thn-
thnfuncpyntbhg npnaynid £ htnlyw Yenpw.

w) npnayntd £ hGplGwndtiph Yuwrnigqwdépp pwghuwjhb tnwpnd,

p) npnpynud £ Swhuubph thnthfunipjwl hOnbpup pun hnnjwéltph L
wdipnnonyha.

ic = Z1/Zo

q) ic— 1 dnpinL wyny npnpnid GG Swiuutiph thnthnfunipynilp:
n) gulnud GGp puwn Swfjuutiph hnnywébtph thnthnfunipywG wgnbgnt-
pJnLGh hGpGwndtiph pnhwnip thnthnfunipjw ypw®™ %, hbnbyw) pwGwdluny.
B (A SO TR
st = » Npuntin
100
Po— G0 pwghuwjhl nmwpyw ngjw hnnudéh inbuwlwpwp Yheh k, %-ny:
Swiwdw)l pwlwdlh® hwyqwnytp ytpnhh2jw gnigwbhGbpp L pwgntp
wryniuwyp: Ywwnwpbp hGunbnipyncGGtp: QGwhwuinbp hGpGwndbph L Gpw
wnw(dhb wwppbph thnthnfuncpynilp: Opplwy, «wfuwwnwydwnd» hnnjwéh
thnthnfunipynilp Yywadh.
) ((%_1}(100}(25
IVBM = = :
100 7-3%

Qw Gowlwynwd £, np dhwyl wpuwwnmwywpdh hnndwéh thnthfuncpywG
hwyhG hGpGwndtipp pwpdpwgb| £ 7.5%-ny: Lnyla duny hwpdwpyned Gap Gyniu
hnnjwébtph thnthnfunep)nilp hbnlyw| wyniuwynid:

103



SYwiltp ywhjwé hGplwpdtiph wnwGdhG hnnywéhtph thnthnfuncpynilGhg
hGpGwpdtiph thnthnfunipjwl pGnhwGnip hGntipuh npn20wG hwdwnp

19 hupuindhih g o <
hGplOwndtipp © b= s
33 | g & |8
ol
pwghuw- |hwyybunnt g? % c 33
JhG nwph | nwph 5E | 2 £_| 2%
Suwfuutinh hnnwsGtnp 25 | =N | 2, | £t
35 5 S .o m-a
3e | 3L | 27| 8=
B = = tZ
o 3 5 :-S-
Z Z 33 10 3 3
as = 3
QL 3 S
2 (¢} ra
1 |[Uztuwnwlph 1000 1300
Jwpdwwnpnipjntlp
2 |Ubkpdtip 1600 2180
3 |dwnbihp 200 230
4 |Udnpinhqughw 120 110
5 |Nrngiw( onLp 120 100
Stulhywh
6 Jwnawlwynip). 400 500
7 |Mwpwpuwlnip 160 190
8 |PniLdwljnp 80 100
9 |Uj nunnwiyh Swtuubp 80 130
10 |UbGntnnwyh dwfiuubip 240 160
LOnwukbp 4000 5000 100

4. Cuwnn hnnwélth plnhwlnip hlGnbpup: OphGwy wfuwwnwdwnéh
hGntpup (i, ).

i,= 2,9,/ Z,q,, nnnbn’
Z1‘71 - p wfuwnwywpdh Jupdwwnpnipjwb hnndwéh E hwpybinng, huy
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Zoq0 - p w2fuwwnwywndh Jupdwwnpnepjwb hnnywéh £ pwghuwhl tnwpnid:
OphGuwy, 50g hwgwhwwnhyp 4000 npwd hGplGwpdtpny hwaytnne tnwpnid b
50g 4500 npwiny pwghuwjhG tnwnpnid Y hGh.

L 60x4300 _

50 x 4000

CGnhwlnip hGnbpup pwnlugwé t «Gnpdwih» L «qbh» hGnbpulbiphg:
Ujuhlpl® wbwp b wwnqgb|, pb hGplGwpdtph nyw) hnndwdéh thnthnfuncpynilp
htinlw(p t dwfuubh Gnpdwjh® (wublp dwpn-optiph, ubpdh, Yeph dwfuup), pb”
dhwynph q0ph thnthnfunipjwl (wubkilp Jupdwwnpnipjwl pwpdpwgdwl, Yepkph,
Juwnbi hph, utipdh, ywpwpunwbniph pwbywgiw):

Lnpdwjh hGntipuh (in) thnthnfunipyntlp npnayncd k.
. _ H xPxq,

IN

b

pwlwdlny, npintin
HyxF,xq,

H1, Ho — G Shwynp wpunwnpwph Gynipwthnfuwbwynipynibp Jud wfuwnwinw-
nnipyntGh £ hwpgbunne ( Hy) L pwghuwjhG ( Ho) wnwpnid, wublp®
ytiph Swiuup 1 g Yweh ypw 1.0 — hg hwuby £ 1.1 gyd-h, 1 gyd-h
ghlp 5000 npwd k:

g - 0 wpnwnpywé wpnwnpwlph $haghwlwd swyw(b £ hwpybnnt tnwpnid

(9), nhgnty™ 50 gld, www’
1.1x5000 x50 .

1.0x 5000 x 50

QGtph hGnbpup npnaynid £ hbunlyw) pwbwdlng.
= P xH, xq,
p= 1171
FyxH, xq,
PoP1 — p dhwynp Ojntpwwl, wptuwwnwbpwihl dwhuubph qhG0 E (Yud
hGplGwndtipp): Gpb wnpwnwnpwpp 50 gyd t, npp 1999p-ha
wnpwnwnpyb £ 4000, huy 2010p-hG 5000 npwiny, www «ytiptip»
hnnywdéh qlh hGnbpup Yy hGh.
5000 x11x50 275000
4000 x11x50 220000
Uw GawGwlned t 4ptpp pwGlwgh) G 25%-ny (5000/4000):

LGnhwbnip thnihfunipyniGp Yywquih.
inuq.=iNXNp; inﬁn.=1,1X1,25=1,375

, hpuitbn’

Wuhbpl, Ybph 10% - ny qbipwéwiuuh L 25% pwGlwgiwl htunlwbpny
wpunwnpwiph 1g-6 pwGlwgb| t 37.5%-ny’
(50 x 1,1 x 5000) / (50 x 1,0 x 4000) = 1,375

105



5. Ywnnigwépwyhl nbnwywnpdh hGnbipup

P Zzo% /Zzo% B Z__y‘ A’

C Z% ZQO Z

ZZO% - p ywypdwlwywb Ginepwnpuiwqwl swiuuncdGbnl GG, npwiny:

Zzoqo - 0 pwghuwjhG cwiwbwwhwwndwéh Gynipwunpuiwywb

Swfuunilbpl GG, npwind,
g - 0 hwdwpyuwjhG nwpnid wpnwnpwd wpnwnpwiph wlwya t,

Zy -p 1g wpnwnpwiph dhohl wwydwbwlwa hGpGwndtiph £, npw:
Z, - 0 1g wpunwnpwGph dhohl hGpGundtipl t pwghuwhG nwpnd:

6. Swpwubin wpunwnpwbpGiph Ywenigwépwihl inbnwywndtph
hGnbpup npnynid L.

_ Zzo% , pwOwaliny, npuintin®
A

ZZOql - p yuwydwlwywb Gnepwnpuwidwywl dwiuuntdGipl GG, npwiny,

I,

Zzo% - p Wwpiwbwlwh dwfuubnpb GG pun dhohb hGplwndtph, npwiny:

7. Udpnne wwpwbpwihb wpunwnpwbph hGpbwndtiph hptigdwh

hGnbpup (icc) npnaynid L.
. 22191 .
Io, = == pwlwdlLny, npintin
Zznql
Z:Zlq1 - p thwuwnwgh hGplwpdtipny qGwhwwnywé wnpunwnpwpl k,

Zznql - p wwGwyhG hGpGwndtpny qGwhwwnywsé wpnwnpwipd t:

8. 3wdwnpbh wpnwnpwlph wwbwiha hGplwndtph hotigdwl
hGntipup (ipc) Nn2ynta k.
> 7,4

i c = —”‘ nﬂmbﬂ‘
! ZZan
> Z,4, - b wiwlusht Swhutng &6,
Zzoqn - p pwahuwjhl dwiwGwlwhwngwéh wpnwnpwiph b wwbwh
wnunwnpwiph hpGwnpdtiph wwjiwbwywh Swiuubinh Go:
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9. Iwldwnpbith wwypwbpwiht wpunwnpwbph hGplwnpdtiph hetigniihg
wnwowgwd Gwuwwnbuynn inbunbundp npnaydned £ wywbh hwdGdwwmnepjwdp.

9= Zzlql _Zznql

Quwuwnwgh pwlwyh Gwwnmdwdp

9= Zzlql _ZZO%

10. Swdwnpbih wypwlpwjht wpwnwnpwbph nhGwihwyjh
Yyuwrnigywépwihb wnbnwwnpdtiph wanbgnipjwl hGnbpup npnayntd k.

; Zzoql Zzlqn ; Zzoql Zzﬂl
“ zzl% zzoqn “ Zzoql z 041

ZZlqn - p puwn hOplwndtiph L wiwlwjht wpnwnpwlph wwydwbwywa

SdwhuubipG GG:
11. Uwypwbpwjhb wpnwnpwlph 1npwdh ypw Yunwpdwd dwiuubiph

hotigiwl hGnbipup npnzyncd k.
Zzl% Zzo% )

“ ZP% ZP QO

, npuntin’

i

12. 3wdwnpbh wwpwlpwjhlG wpunwnpwlph hGplwpdtiph hebigiw

W wbh Yuwnwndwh hlnbpup npnynid £

i ZZ qn zzlql A
“ zzoqn ZZO%

13. hGplwpdtiph hebigowl hwpyhl dwfuutiph thnthnfunipjwG hbnbipup
npnayntd b wwypwlpwihlG wpnwnpwph 1 npwih hwadny Swfuutipp hwpwptb-
ptitnd wyn Gnyb wpnwnpwbph 1 npwadh hwyynyd dwiuubphG® hwqwpywé ww-

GwjhG hGplwndtpny.

; ZZI% ZZ q,
e Zqu Zplch

14. hGpGwpdtiph thnthnfunipynilp h hwhy wzfuwnwywpéh,
wfuwwinwlph wpunwnpnnuywbnipjwb thnthnfunepjwa.

i P
AZ =|1—=|x——, npntin’
[ ij 100 nn

n

i, — 0 w2fuwwnwywnéh dhohlb dwywpnuwyh k,
in— p w2fuwwnwbph wpnwnpnnuywbnipjwb dhohlb dwlywpnwyh hGntpul E,
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P -0 wptuwwnwbph Jupdwnpnipjwl nbuwlwpwp Y2hnG thGpGwndbpnid:
15. hGpGwndtph thnthnfuntpyntGp wpnwnpnipjwl Yuwrwdwpiwb
2wfuubipnh thnthnfunipjwG hwyh, npp npnayned L.

I
AZ =|1-—=|xP,, nputin’
i

q

iy - p wpnwnpnepjwl Junwywnpiwb b uywuwpydwb swiuubin Ga,
iq - 0 wpunwnpnipjwb Swywih thnthnfunprjw hGnbipub E,

f; - p Ywrwywpiwl L uywuwpydwh dwiuubiph nbuwywpwp Y2hnG k
hGpGwpdtpnLi:
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unuaUINULe 9, 10 Upnnwnpwywh dwiuutiph nwuwlywpqnudp, hwuntjpGtiph b whnipGtiph
dLwynpdwb pGpwgpp pniuwpnidnipjul b wlwulwpniénipjwb dG9

Upwnwnpulwb dwhuutiph L whnyph dhwynpniip wlwubwpnidnipjwl oy
I uruna jpdil | _ [Fugpuu GpuaghE wpuepaobp]e G phungdbpe | p— 1

+ ¥ R

Fwhm)p |

i “Thawnn Gy ki aoujin
i —====- Wy ondip bk quiugsn

Wuyjiuali- 1 gh | T puyun e g u) g penl L bl dnsbaubgi i
- Itﬂuu‘:iudi - T :
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E E} - = ] = E == i

EE | |2 | |Eze| B TARE iz g g2 ||

R [ | 252 ! Es & 2 £ :

| Aoty 1|85 | |2 §i%| fg |FEi||: =20 |52 ||
E o = = 3, = H

£3 £ Egzl 7 EE ] i HE 3 g5 i

I Equgiins durdlying J.._ =F -} - § - H £4 3 5% i
- = = E Fi =3 - 3 i

T | i

Mol G il b mnu:pmnh[j‘_ l ] I 1 H
¥ ¥ ¥ :

19 i Uil L 1 aignphuss Ogunwgopddwd :

Upnnwnpanipl hwgjuggnuan L?ulrlli:m,m;ufpu;zlgl q‘h{:mlﬁ;-mq""]l {:uduu.'-._uu;lh L ;|1||. l-ql I'Tlul1|l H
Pz susjwih g e qifs sibeanp g1 6] :
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| SGurliow bl waTuGiBng |‘_ i i
L pmaguaiphy wnmwngnepaud o H

I Irpsbpianinn il unduap i

109



Upunwnpulwh dwhuubph L 2whnyph dbwynpnidp pneuwpneénepyjwlb dky

Luunypilip | - | Cwpwlpuyht wpmwnpuiph hiphupdbpp | = | Cwhnup
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PEUU 8. 43NFuUSLSEUNHA3UL 3UUUuUNL B4
umnruuveusru ursutruuece

Jwiwfuwrb wpunwnpwiph qGwhwwnnidp
Qjninwnbunbuncpjwl hwiwfuwrb wpnwnpwlpp

Gpw 0Ly GEpwnyniy Ga.

1.

2.

SGunbunipjwl  hwiwfuwnt  wpunwnpwpp, wnbnbuwlywlb  wnwpptp
GUwwnwnnilbiphg GGG Ny, hwdwpyyned £ Gipyne qlbpny.
w) Opw ppwywb dGénipjwl, pwfuiwb swihh L hwdwdwulnepyniGGtph npnp-
owl hwiwp wyl qlwhwwyntd b hwiwfuwnb ppwlwrenipjub  dEpnnnd,
wjuhlpl® wnlwnbunipjwl hwiwhuwed wpnwnpwlph 0k dugynid £ hGswbu
wwnwbpwjhG, wjlwbu £ Gepnbunbuwihb ppwlwrenipjwl hwdwnp ognwgnno-
qwd dwup: COannGdwé dtpnnhywih hwiwdw)b hwiwfuwnb wpnwnpwph ng
wwnwlpwjhb dwup qOwhwwnyned k

huy wwpwbpwjhGp dwup’

Ujuwhund, hwidwhuwnb wpnwnpwph qGwhwwndwb wndjw) dGpnnh
nbwpentd wipnne wpnwnpwlpp glwhwwnyned £ hGplwpdtipny ( C+V), Gpwl
wyblwbnud GG hpwgiwb ogniinGtpp (+ m ) LW hwbyned GG yowuGbpp (- m ), npp
Yuwptip £ wpunw-hwynb hbnlw) pwlGwdlny

C+V= = m, juy
hwiwwwuwnwufuwlb npwdwlwb hnuptpht wytiwgynid £ ng wwpwbpwihb wnp-
nwnpwlph wpdtipp® hGplwpdtipny Ywd 2ntjuywlwh dhohl qlbpny hwpwd:

Nhgnty nGunbunip)nGl wpwwnnt £ 300g Ywpwndhy, 1g hGplwnpdtipp’
7000 npwd: 100g Ywpunindhip hpwgpty £ 1g° 12000 npwiny, 40g° 13000 npw-
tny, 60g™ 8000 - wywh npwiny: UGwgwd 100g ogqunwgnpéyti £ GapunGuntuwhG
Ywphpltiph hwiwn: 3wyt hwiwhuwnb wpnwnpwiph hwuwnwgh dGénipntlp
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unuutNuLe 1. 3wiwhuwel wpunwnpwlph npn2nuip  hwidw-
fuwnb 2ppwlwnnipjwl dEpnnny

Ujunbin Ywpblh £ Jwpdtbp Gpyne Yepw' dh nbwpentd hwdwfuwnb wpnw-
npwlpp qOwhwwnt| hGpGwpdtpny, npwb wybwgltny hpwgdwb ognuinlGbpp L
hwGn YOwulbpp, dnwu nGwpnd £ ny wwpwlpwihlG dwup qlwhwwnb
hGpGwpdtipny, wwpwlpwjhlp® wpdtipny, L gnudwpbp dhyjwlg: Upnynilpp
utnwgynid t Onyybp: Uuwbu, Gpt wpunwnpyt £ 100g hwgwhwwnhy hwgwhw-
wnhy, 1g-h hGplwpdtipp® 4000 npwd, nphg hpwgyb| £ 40g° 1g — 12000npwd
thohl qlny, www Gpynt nbwpncd £ wpdtipp Yywaoh.

1-h0 nbiwpntd. (hwiwfuwnb hGplGwnpdtp + hpwgdwh whniypp)

BIT = (100x 4000)+ 40(12000— 4000) = 720 hwquwn npwd

2-pn nbwpned.  (ng wwpwlpwihlp®  hOplGwpdtipny,  wwpwlpwjhGp®
wndtipny).
BIT = (60x 4000)+ (40 x 12000) = 720 hwqui npud

Uryntuwy 1-p [pwgbbipnt hwdwp wOhpwdtn £ wpunwnpwlplbinh $hgp-
Juwywb Swywbbpp pwgiwwwinytp Gpwbg 1g hGplGwpdbpny L unwlw] hw-
Owfuwnb wpwnwnpwlph hOpGwpdtpp: UjGnihGunb hwpdynid b unwgwé pw-
hnypp, npp hwdwpydnd £ hpwgdwéd wpunwnpwlph wnpdtiphg hwGbiny
hGpGwndtipp:

Swiwfuwnbt wpnwnpwlph wndtpp hwaybint hwiwp hwdwfuwnb wp-
nwnpwlph hGplGwpdtiphG gnudwpynud GG hpwgniihg unwgywd pwhniplhpp,
hwOyncd JGwulbpp (wngneuwy 1):

Jwpgbip hGpGwuwnnigiwl hwdwnp.
1. dbpdtph hGsh°0 £ wbnp hwiwfuweb wpunwnpwlph dwywih hiw-
gnipjnilp:
2. Lw hGswhuh® qGtpny YqGwhwuwbip hp wpnwnpwipp:
3.26p ubthwywh ubpdwgnil, Yepbpp hGswhup® qGbpny Yglwhwwnbhp
hGplGwpdtph hwdwplyiwb dcwdwbwy:
4. Yupn®n £ wpnnp wnlwnbunipntGh hwowhuwneG GYwinin sniGEOwy:
5. Ywpn®n wpnynp wnbnbunipjntip wwypwbpwiht wpnwnpuwp sniGbGwy:
6. hOswb"u whwp bt qGwhwwnb hwiwfuwnb wpunwnpwbpp, Gpp npnayntd
G0 Gpw wdh nhGwdhywb, w2fuwwnwiph wpwnwnpnnuywbnepynilnp,
ntunLpulbiph oguwgnpéiwb nhGwdhywa:
7. b°Gs qlny £ hwdwpyyned hwiwfuweld wpnwnpwbpp, 6°pp wbnp t
Janyh Gpw pwpfudwl hwpgp, hpwywh dténipjnilp:
8. Uwnn’n t hGpGwpdtipp hwinbu qu) wndtph nbpnid, gbh nbpned:
9. Qninughwlwb nbwnbunipntGGbpp Ywpn®n G0 wprynp (phy uwwnt;
wpuwnnlpn:
10. h"Gs t wpunwgynunwlwb wwypwlpwznpowlwnnipjniln:
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Unyntuwy.

1. Swiwjuwnb wpnwnpwiph qGwhwwnnidp hwdwfuweG 2pewlwrenipjwb dpnnny

w}ﬁf;“n“n‘ﬁggh Uwnwpuwyhl wpinwnpwlph
o 1g-h S8 3
nunwnpwup [=| c S S ] s+ 3 2S5 =
waywaniip %a 3 % %gg §6 ahtn Lphy Cluf(T)LJPD % go g| 32 g"% g,
a % g1 832% | & (npwd) hﬁpﬁwnghpn dowup | S § 35 = g <
=& | 92E nwd) T | @ RFE
=
1 |Rwgwhwwnhy 28 5800 10 8000 6500
2 |bYwpwnindhy 30 4200 20 10000 5000
3 |Qntfu unfu 20 4800 190 10000 5500
4 |Cwpwph Swybntin 25 1900 250 2500 2000
5 |huGanp 20 5200 20 12000 6000
6 |Unplquwl 130 1200 - - -
7 |POwywl funwn 600 800 - - -
LGnwukbp
pnLuwpniénipintl
bwp 40 7200 30 12000 8000
Swduwnh dhu 8 90000 6 100000 90000
Ngfuwph thu 3 70000 2 90000 80000
Nsfuwph Ywp 50 8000 40 14000 10000
Lywgwd pnipn 0.5 60000 0.5 85000 110000
LGnwutkbp
wlwulwpniénipnil
SGnwukGp
inbunbunip)nil
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2. SGunbunipjwl hwiwfuwreld wpunwnpwiph b hwiwjuweG GYwdwnh hwywplyp

Qjninunbunbuwlwl wpnwnpwlph - -
3 5 = =5 =
wpdtipp, (hwg, npwd) 2% | E5_ o & S5
3283 £8% |g3258%3| zEc
wiwfuwnd 32233 a5 §9_§éé 535
| s c
Luwﬂﬁw&ﬂﬁjﬁfbh Pniuwpnt- | UGwulwpni- | o oo § = g— g; %g ; gé 3 52 Ej S3
PUANCAMEENE 1 " onipywa | onipjwit Wit 82522 582 85283 353
25 3% o 3 S 3 SS
3 © =3 =<
] =
QjnLnwnbunbiuncpjw
1 |hwiwhuwel 85 15 200
wnuwnpuwipp
hGpOwnpdtipny
Unmwlrlmlgﬁphywﬁgbmﬁhg
unwgywo gnLuwputn 0 0 0 950 -
2 |qbnwauiignuip hpwgiuwe +40% +25% 37% 25%
wpunwnpwlph
hGpGuwndtiphg
Unmwnntgﬁah hpwgntihg
unwgywé gnidwnltiph 420, 570, 100, )
3 | Gywanudp hpuwgywe 13% 27% 19% )
wnwnwnpwlph
hGpGwndtiphg
4 LGnwuitkbp hwdwfuwnb
wpunwnpwlp
Ujntpwnpwidwlwb
5 |SwfuuntiGbip (4-pn 52% 65% 33% 41%
Ytinhg)
Unp untindwé
6 |wpnyniOpp (hwdwfuwnG
GYwdntwn)
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Swilwhiweb Gywdniinp wdpnnpwlwl wfuwwnwbpny untindywé Gnp

wnryntlp k:
Swpdwnpyntd £ wnlbwnbunipjwb hwiwfuwnt wpunwnpwlph wdbphg

hwbny OGynpwlwb dwiuunidltipp:
3wpgbip hGpGwuinniqiwl hwdwp.

1. hGspw”0 Yuybiwbwp qyninunbunbunipjwl hwiwhuwnG wpnwnpwi-
pp, tipt hpwgnuohg yowultip sunwgybihG:

Ppwgiwl Yyowubtipp =0, 3U =

2. hGspw”0 t nlwnbunipjwl L QJnLunLnUhuanJuJG hwiwfuwnl wpunw-
nnwlph tnwnptipnipynibp.

3Uwn - 3Uq =
3. Swiwhuwnb wpnwnpwlph dby hGswhup®G £ hwiwfuweb Gywdnh
inbuwlwpwnp Y2hep (S).
36x100 _

U

S:

4. "G5 t ypyOwyh hwzdwnyp’

unuaunNuue 2. 3wdwjuwnl wpunwnpwlph hwdwpynidp hw-
dwnptih qGtpny

Swdwnpth qlbpny hwiwfuwnrb wpwnwnpwlph dGénipjwlb npn2dwb

hwdwp pnpnp wpnwnpwlpGbph $hghywlwt swyw b6npt wewGdhb - wnwbshh
pwqiwwwwlyyntd 66 1g-h 20......p. hwiownpth qGGpnd L gnidwpynid GG
dhujwlg (qGtipp ytipglt| waphnGhg):
Swiwnpbh qOtpny hwiwfuwnlt wpunwnpwiph qGwhwwniwl Gwwwnwyo
hwiwnptth  wpunwnpwlp unwlw] (stgnpwglb| qltph  wnwppbpnepynilp’
P./P, ) wpiuwnwlph wpnwnpwnnwywbnipjwl, hnnogunwagnpddwb, $nlnk-
nh, ogunwgnpétiwl wpnyntGwytwnnipjwl nhGwdhywjh hwdwnpdwb hwiwnp: Gw
Gangphwn Ybpwny & wpnwgnind wpnwnpwiph dhahyuywh swyw) bbiph
hlnbtpultipp: LOWG dLny hwdwpyjwd hwiwhuwrb wpunwnpwbpltpp, Gwjwsé
hpwywl L hwiwnpth qGtph 26ndwl wunhdwbhG, Ywpnn GG hwapGyGti,
wwywub] ywld wybwlw] hwiwfuwnt wpunwnpwlph hpwywb dGénipynLlpg:
Lpuwhg hlnbipultpp unbih thuwadby (1).

[BHC = ZQIPC/ZQOPC
Iop = ZQIPC/ZQOPtD
Iope = ZQlP@/ZQOP@
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Lyie s Loy e~ hwdwnpbiih, hindinfuwluG L thwunwgh wpnwnpwGph
hGntpulbinG &G,
0, O - 0 wpnwnpwlph pwlwyp,

P -G qhlp:
3. Jwdwhiwnl wpunwnpwbph qGwhwwnnuip 20.... p. hwdwnpb) qlGGpny
1g-h Swiwfuwnb
UpwnwnpwGph Luwlwlp, (9) hwdwnptih | Wnnwnpwip, (916,
wbqwhniip qhlp, npwd)
20......p|20......p [20.....p (npwy) 20.....p |20.....p|20......p
1 |3wgwhwwnhy 800 | 500 | 700
2 |Ywpwunndhy 200 | 2500 | 1600
3 |9yntfu unfu 40 50 20
4 |Cwpuwph swylntn 3000 | 4000 | 4000
5 |huGanp 200 | 250 | 400
6 |unpGqwl 3000 | 3000 | 3000
POwywG
7 hunwnhwppGbiphg 1000 | 1200 | 1400
LOnwukhp
pnLuwpniénipyntlnid
8 |Lwp 800 | 1000 | 1200
9 [Swywnh thu 80 95 102
10 [Ngfuwph dhu 60 40 10
11 |Ngfuwph Ywp 200 | 120 30
12 |PnLpn 12 8 2
LOGnwukbp
wlwulwpniénipnilnid
LGnwuben
inlwnbiunipinilhg
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unuUNULL 3. UypwlpwihG wpunwnpwiph pGnpnynidp

Uwpwbpwjhl wpinwnpwlphb 60 ywwnwbnid

Ns wwypwOpwjht wpwnwnpwlph dbe dinlnud GG

Uwpwlpwjlnipntlp (U)

UjG npnaynid L.
U = Uu/3U x100 pwlwdlny, npwntin’
Uy

U

Uwpwbpwjbnipyntlp Yupbih £ hwpytb) hGswbu pGenka, wjbwbu b
wndtipwjhG duny: UpdtipwjhG dluny npn2thu hwiwfuwnb L wwpwbpwjhG
wnwwnpwOpbtpp wtwp £ hwdwnpyt) Gnyb qGepnd: Udpnne
gJntnwnlwnbuncpjwl, pniuwpniénipjwl b wlwubwpnidwlwb L
wlwulwpniéwywh gncnbph wwpwbpw)Gnipynilp hwqwpyyned £ dhwyl
wndtipwjhl dLny:

unuaunNuue 4. UnwGéhG §intntph L gyninwnbnbuwlwt wp-
nwnpwliph wwpwbpwjlnipjwl npn2nLip
Glwytwnwihb nmyjwGbpp Yupth ybpglt] qyninughwywb inbGunbunipyncb-

Gtnhg:
Lpwglb] wrynuwy 5-p L Jwwwptp hwpdupybtp: UwubGwghnwgdwb

funpnipynclp (Ke) npnpt.

Ke— 100
> P(2i-1)
P- 0 wwypwbpwjhl wpunwnpwlph dtp wnwGdhl wpunwnpwbplbph
nbuwywpwn Y2hnh £ %-nd Gwagnn hwonpnwywbnipjwdp,
i - 0 wpnwnpwph gpwnbgpwé nbnl bt wwypwbpwiht wpunwnpwlph dbe
Gdwqnn hwenpnwlwhnipjwip (Ybw pytinh 2wnp):

pwlwélny, npuinkin’
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5. QnLnwnlnbuwlwb wpw(dhb gynintph wupwbpwjlnipynilp

Upwwnpwlph Quithh Swiwfuwnh ﬁﬂ"ﬁﬁﬁﬁéhﬁ Uwpwbpwy-
wbjwhndp Uhwynpp | wpnwnpwbpp n Zn S Gnipnilp
1 |3wgwhwwnhy g 50 35
2 |yupunndht g 40 40
3 |Pwlywnbinkl g 120 90
4 [MunLn g 50 90
5 |luninbip g 300 - 10
6 LOnwdiklp hwgq.
pniuwpniénipintl npwd
7 |Lbwp g 40 80
8 |Rwywd tnnwywnh g 10 5
9 |Rwpwd nsfuwnh g 5 70
10 [Uwp ngfuwph g 10 85
11 |PnLpn g 0.5 80
12 £an. hwgq.
whiwulwpnLénipynil npwd
hwgq.
13 |20n. nGwnbunip)nlb N
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1.

hGsnt” hGwpwynp st 6-pn, 12-pn L 13 = pn Yhnbph hwpdwpyp: h°Gs &
wtinp npw hwdwpn:

Jdtipnbjup wdwibGbpnd hGwpwdnp £ wpynp npnztip nGunbunipjulb L
6jnLnh dwulwqhwnwgniin:

N°p nbwpncd t, np wnGwunbuncpyntlp funtuwdgined B wybjwglb] wwypwa-
pwjhl wpwnwnpwbpp:

UwpwbpwyGnipjwl dwywpnwyp Ywpn®n £ wanb) whnyph qubqyush,
2whnipwpbipnipjwl, nGnwhwwnngygh Yypw:

dGpnGjwp nywibtpny npngtp hwiwfuwnb L wwypwbpwjhlt wpunw-
npwlph, wypwbpw)jlnipjwb pwg pnnlwd nkinbpp:

h°0s £ wpunwnpnnuywb wwpwbpwnowbwnenipjnilp:

h°0s wib] wwypwpw)lnipjwl pupdpwgdwh hwdwp:

h°0s wwppbpnipntd «npuwiwlwb Gywdniny, «npudwlwl hnupy,
«wwnpwlpwjhb wpnwnpwbp» hwulwgnepinGGbph dhol:

h*0s £ wwypwbpwihG 2npw:

P°0s Ywu Yw uwhwwih 2ppwwnninh wpwgnipjwl b wwpwipw)-
Gnipjwl dholi:



6. SGunbunipjwl dwulwghwnwglwl nunnnipjwl L funpnipjwl npn2ndp

64;_4' ER: c&éﬁ,c D&Sﬁg} gicg
3 5 5 _.3|3393|338 & g3 e
23 T35E| 2zl a5 233 a
Upwnwnnpw@pp SE°| 325|258 ¢ ScoX| 5522

23 |"2°5| 2352|238 |232¢
g2 < é |3~ " = s S S 5 =
3 > 3 S 3= 2 <

Swgwhwwnhy 200 11

bwpwuindhg 80 10

Qi nLfu unfu 250 15

MunnLn 50 25

Ofuwfunn 50 50

LGnwuklp

pnLuwpnLénLpynLGnLd

unyh Yup 40 13

Swywnh dhu 10 130

fungh thu 15 160

Nsfuwph dhu 10 120

Nsfuwnh Ywp 15 15

Pnipn (lYwgwé) 1.0 100

LGnwikGp

wlwubwpnLénip- X X

JnLanLd

LGnwikGp

wnlwnbuncp)nilnud X X 100
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unuaUuUNULL 5. Unwownpwlpbbip hGplGwuwnnigdwl hwdwp

w) Npnztip hwdwfuwrt wpnwnpwOph wndbpp, tpt $nlGnwhwwnnygp 0.5
t, huy $nbnbiph wpdtipp® 2 41 0. npwy:

Mwunwufuwl’ 0(0. npw:

p) Npnztp hwdwhuwnb wpwnwnpwOph dGénipjnilp, Gpb $nlnwwnnpne-
pjntlp 2.0 k, huy $nlGntiph npdtipp™ 2 Gi0. npwd:

Muwunwufuwb’ a(0. npw:

q) Npnzt hwgwhwwhyh hwiwfuwrt wpnwnpwbph wndbpp L 1g-h 2nt-
Ywjwlwb ghGp, Gpb 1 dwpn/opnid wluwnwnpdbi £ 18000 npwih wpunwnpwip,
1 hw-h ptippwwnynipyntlp 30g k£, huy 1g-h wfuwwmwwnwpnipyniGp 0.7 dwpn/on L,
tmwpwénipintlp™ 10 hw:

Muwunwufuwb hwq. npwy:

n) Npnzt hwdwfuwnb wpnwnpwlph wpdtiph 1g-h ghGp, Gpb dfuwfunwnh
1g-h hGpGwpdtipp 30hwg. npwd k, Thw-h ptppwwnynep)nilp” 40g, wfuwnwbph
qupdwuwnpnipnilp Ywqond £ hGplwnpdtph 6wiuubph 60 %-p, 1 dwpn/opdw
Jwpdwwnpnipyntlp 3000 npwd £, huy wpfuwwmwbph wpnwnpnnuywlnepynilp
1 dwpn/opntd uqdnd £ 8383 npwd, tnwpwépp™ 10 hw k:

Muwunwufuwb® 4La. npwa:

G) Npn2ti| hwiwfuwnl wpunwnpwlph wpdbpp, tpb wpunwnpwywb dwiu-
ubiph wgdtipp 0.5 41 0G. npwd k£, hul Gwdwnwptpnipynllp™ 40%:

Mwunwufuwl’ 0(0. npw:

q) Npn2t| hwiwfuwrb wpunwnpwlph wndtipp,tpt wwypwipwjhb wpunw-
nnwlpp 0.7 §10. npwd £, wwypwGpw)bnipjnilp’ 35%:

Muunwufuw @ 4L0. npwa:

£) Npnytp phqlbtuph  wypGunpwlph  Gwwwnwlwhwpdwpnipjnilp, bipb
gntnunpb-inbunctpywb dbe 1 dwpn/opjw wpunwnpwlpp 15000 npwad E, huy
hwiwfuwnb GYwininp Ywaginid £ Gpw 60%-p, w2uwnwbpwihl yupdwwnnpnt-
pjntlp” hwiwfuwnlb GUwdwnh 50%-p, huy QGq wnwownpynid GO wfuwwnmwbp
onpwlwa 5000 npwdny:

Uwpwbpwihl wpnwnpwlp

p) Npnzt wwpwlpwjhG wpnwnpwlpp, Gpb 2powlwnene Bhongltiph dh-
ohl tnwnbywb wpdtipp 2 G1G. npwd k, huy 2powwyinnejinh inbnnnipynilpn® 182 on:

p) Npnztip wwpwlpwjhl wpwnwnpwbpp, tpb 2powlwnrnt dhonglbph wnp-
dtipp 2 00 npwd £, huy 2ppwwnintyinh gnpdwlhgp” 2:

d) [wpqwpyb wwpwlpwihl wpunwnpwlpp, et hwiwfuwnlt wpunw-
nnwlph wpdbipp 2 010 npwd £, hul wwypwbpw)Gnipynilp” 75%:

h) Npn2b| wwypwlpwjhb wpnwnpwlpp, tpt |phy hlplwndtipp Ywagdned
3 410. npwy, huy whnipwptipnipjwl Swlywpnwyp® 35%:
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PtUU 9. a3nNF1USLStUULUL UrSruNHo3UL
SuStUULUL uN3nruudesnr@3ntue

unuuNuuL 1. UpnniGwybwnnipjuwl hwuwgnipwl dLwybp-
wnLip

Qjninunbuinbuwywl  wpnwnpnipjwl  nbGunbuwlywlb  wpryniGwybinne-
pjntlp

unuuUINUULL 2. «UpninLGpy», «SGunbuwlwl wpnniGpy,
«Stwnbuwywl wpnnibwybwnnipinil» dLuwybpwnidp

UpryniGpwyGnupynth L wprynibwybuinnepynil

UpnyniGp qjninwwnp- SGwnbuwlwb SOunbuwlwb
Gunbunipyjwh dbo hpwlw- wpnniGp YeGnwoh L wnnntGwybunnipinil
Guwgynn wju Yuwd wjb wnwpywjwgwé GEpnpnudGtph,
Ghengwndiwh hbnlwhpl wzfuwmnwbph Yhpwne- wnunwnwlwi b wy-
L: Jwl bpoGwlywh fuwinwGpughl dwfu-
wpryncOpl t: unudlbph thnfuhwwnne-
. GLhnupjwl gwihG E
OphGwly” Yunpwndhih 2tnGwplynipwi au}&hzjw[ éhntﬂ.n-
gulpnud oguignnéy by Gwiuubpht nnudGEph wpnnubw-
t 8g Wwpwnuwbnip (80 gtinwquignrn ybwnntpywh thnfuhw-
hwg. apwd, GEpwnjw wprynihp t: wnnigiwl dwilting,
Lnwgnighs plingh 130 - 100 = 30g PnbnwnwpnLpnLap,
huwduwpdwh htiwn 300 - 80 = 220 hwyq. PnlGnwhwinnygp,
Yuiyws swhuubpp) L npwd, dwhuukpp nbunLpuwhwnnygp,
Yupuindhih pEppwnp- hwinnigywsé kG, gnn 2whnipwpbpnupynilp,
dnipynipjnilp 100g-hg BLwidnunp’ wuywhny- wpnwnpnwlwineg-
hwut| t 130g Ywd Jwé: Situwdbp Jnilp):
wpryntbpnid” 30g phipph gnigwlihyp waguihG .
hwybwd (300 hwg. tlywiiwnh huwyb|wsa b Utin ophlwynti
nnwa) 220/80 = 2.50npwd,
Lwid 27.5%
whnipwpbpnupyncl:
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SOwnbuwlwh wprynLbwybunnipjwl nbuwyGepp

Ginunuh wpninuGwydbunnignid ( J,,) wipnne gnuqwninbunipwi dbe unbindws
hwiwhuwelb wpnwnpwiph ( BIT) gnuwn Bywdnh (BA) Ywd pwhnyph M hwpwpbpoegynolo b
YbGnwih L wewplwjwgws dwhubphb.

% Bl 5 ___ BI 5 (i)

Ty +d,. x K T Py x K T, v, X K

g1, - 0 wpunwnpuwlwh swhuubph B0,
@, - hhiOwlywh $nlnbph wpdbpl t,
K - §ninuyht wpnynibwynneggjw gnpéwlhgl k:

2. Qynunuwinlunbuwlwi denbwplinuewi nlwbuwlwi wpnobwdbunnpmd

3. _Shunbuwydwpnn wowbsht wnpblnbbph wpnwnpmneeiwb wpgnuiwdbuonegsodn

4. UnwOahb Synunbiph (prwwpnienpinil, wlwulwpmonupiml) w

nubwdbwnnug ol

5. UnwGah0 drwlwpnijubph b wpunwnnwlplb

wpwnwnpnepiwl wnnnbwybnnigned
(hwawhwwpl, upunndhy, Yepkn, Yup, dhu)

6.Unwhahl Shengurnudlbph wlunbuwbwl wpninibwdBunnegincip (wopnunbubhlpwywi,
dbhnpunpd, gnnuwbwubwpnedwlywh, hGdbibpwlwh, inbunbuwlwb)

wlwl wpnnuwdbnnigniip winbuwlwi wpynlbwybnneenda B
glwhwinwes zpewlw dhewuwpht hwugdws Yhwuh nwppbpnupjwdp
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8. Lnpwuwnbndnipwb, dwpnluwihl Gwwhunwimd GepnpnudGbph wpnubwdBunueinbp




UNUUMULL 3. 2niin Glwdwnp L pwhntph, Gjwdnwpbpnipjwl
L pwhnipwpbipnipjwl npn2nLip

2nun bywininp (Y7 ) hwiwfuwnG wpnwnpwiph (BI7) wyl GwuG t,
npp 0Gnud £ Gpw wpnwnpnepjwl hwdwp dwiuujwéd wpunwnpwywb wiuuncd-
GGph (Hg) (wzuwwnwbph Jwpdwwnpnipjwl, 2powlwnene dhonglbph L uwwn-

qwd hholGwywh $nlntiph dwqwdépp) thnfuhwwnnignidhg htinn: OphGwy, Ywp-
nndhih 1Thw-h ypw Stuudtp £ 900 hwqg. npwd L wpunwnpydb £ 300g Yuwpunndh,
nph 2ntyuwywywb ghlp Ywaqindd £ 2400 hwg. npwd, hbnbwwGu®

Yl = BIl - 11, , /] =2400 - 900 = 1500 hwq. npwi:

Unwybiwwbu oquwagnpéynid £ ny wwpwlpwihlG wpuwnpwlph dGo
Gnwé pwhnipjp qGwhwuwnbnt hwdwn: 26 - G wipnnonyhl wwypwbpwjhG 2pow-
Gwrnipjwl npnpwnp sh dnGned, wyG thnn sk, unuy hwdwpyuwhG phy E:

OpphGwy, PbpdbpG wdbglnid £ 30 wpne hnpp: Lwwwwy nibh wyb
hpwglb|
17 — 18 wiuwywh hwuwynid® 400 Yq pwpny: UJwpwndb| t nnwphl, L Gw nigned
E hdwGwp phqlbup wpnibwybine Gwwwmwlywhwpdwnpnipynibp, Gpb 2nlywjw-
Jwh qhlGp 1g pwwdh hwdiwp 45 hwqg. npwd £ Mwpgyned £, np Gwubwlywb
nywibbpnd 1g pwpwdp wwpbytipohG Guwnbp t 60 hwqg. npwd: UhGsnbn,
Gwgnn hwunniygh npubinpdwl htitmwqu rhuyh hwdwnrdwdp, wyl hGnwaqunid
wytih pwly Yauwnh: Npkah, Jowuh Yeuhg £ Yunpbih tp upwhyb:

Bhywitwpbpnipinil (P) - yuplinp £ gnun Gywinh ng shwG pugwpduwl,
wjll hwpwpbpwywb dténipynilp: UhLGnyG sk, pb dwhuuwé 1 npwdp 0.2, 1.2
Ywd 3 npwdny £ hwwnigyb: tpw hwowp gniin Glwdninp wbnp £ hwpwpbpbi
wnpunwnpwywb dwuuntdGtphb: Uja npnaygnd b Gwiwnwptipnipjwb gnigwbhony
(Penrabensrocts) Jwnbih E wpnwhwjinb) gnpéwygh Ywd %-h dund.

.= p - 00

1P 1P

Wa gnyg Yunw, pb nlGunbunipjwlh hGs £ pbpbp dwjuuqwé 1 npwdp:

OphGuwy, Jdbpp Gqwd ophGwyned, Yuwpwindhih wpinwnpnipjwl oty dwiuudwéd
Jntpwpwlgjnip npwdp pipti

© =ﬂ=l.66 npwy, P,
900

Gpt wnluwnpnid wyb 2 Ywd 3 L, wwpg £ np GepnpnnGGnG hptiGg
Jwwhwwip Ythnfuwnnbb wjbunbn:

Gwhnip - hpwgwdé wpunwnpwiph wpdbph (B) L Gpw
wnuwnpnipjwl ne uywnrnnpG hwugGbpne dwfuutiph (C) nu wybjwgywé wpdtiph
gnidwph (He) tnwppbpnuyncGa t:

IT = (B-Hpc) - Cx  (xoMMmepueckas ce6ecTOMMOCTb)

_ 150(? <100 =166 %
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SbGwnbwwbu, wjb gqnin Bwdnh dhwyl ppwgwsé L npuwiwywl &l
pGnnilwdé dwulb £ WG wwpwlpwhG wpunwnpnipjwb Yunbgnphw t: Gpb
wnwwnpwiplb wdpnnowwtu hpwgynid k, wwyw gnin Glwdninp hwywuwn t
whnuph:

Guwhnipwpbipnipjwl  dwywpnwl - gnyg £ wnwhu  wdpnnowlw
Swhuuntibbph wpryniwybinnipinilp (Cx) L npnpynid £ hGswtiu Glwdwnwpbpne-
pjwl wwpwaquyntl, wju wlqwd pwhnypp (IT) hwpwptptind (phy hGpGwndtphl
(0pGsk uywirnnhG hwuglbint 6wiuutin)® Cyk (koMMepueckas ceGeCTOMMOCTD).

IIT = IT/Cg x 100

unuaun,ruuL 4 hlplhwunnigiwl wrwownnwplbp (4 - 6)

dGpitnph wpunwnpty £ 120g Ywpunndhy® 1g-h wpnwnpwywb
hGplwndtipp
6000 npwadny, npwbhg hpwgnt £ 80g, nph 1g-0 dhGsL uywnnnhG hwugGbip
Guwnb| £ 7000 npwd: bwpunndhih 1g-h hpwgdwb ghlGp 10 000 npwd k: Npnpbg
gntin GYwdneinp L whnepp:

1. Qniwn GlHwdnwnp YYwquh.

YJ[ =120(10000 — 6000) = 480 hwq. npwy
GUwdwmwptpnipynibp’

7 = 10000 26000 60 _ 6610/ Y

_ 120 % (100000 — 6000)
120 x 6000

PT =669%:

2. Gwhnypp Yywaguh
IT = 80 x (10000-7000) = 240 hwg. npwy:

Cwhnipwpbpnip)nllp
7 80x (10000 —7000)XlOO _ 42.89
800 x 7000
PT = (10000 _7000)x100 =42.8%

7000
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UNUAUAMULL 5. 2nun Gwdniwn, whnyp, Ghwdwnwptpnipintl,
2whnipwptipnipjniG
dtipdtpp, pGwiting 40 qnifu funpnp Gneotpwynp  wlwund,
wnwnpbytipontd unwgt] £ 80g pwywd: Ywlhg hpwgntbp £ 60 g-G: 1g-h
wnwwnpwywb hGpbwpdtipp 135 hwqg. npwyd, hpwglwb ghlp 165 hwq. npwy:

Muwuwnwufuwb® gnun GYwdnwnp’ hwq. npwy,
whniypp’ hwgq. npwy,
GUwdwnwptpnip)nilp %,
whnipwpbpnipjnilp’ Y%:

unuUINPULL 6. 2niin Gwdwnh, whnyph, Gwinwpbpnipjwh,
2whnipwptipnipjwl npnanid
Npnatip 2whnypp, Gpb whnipwptinnipiip” 27% Lk, huy wwnh 1g-h
hpwgdwl qhlGp® 15 hwq. npwy, ptppwwnynep)nilp” 125¢g :
Mwuwwufuwb® whnypp 1g-hg’ npwy,
2whniypp 1 hw-hg hwg. npwy,

UunuUINPULL 7. Bhgqltiuh Gwwwnwlwhwpdwpnipjwb npnncd
Npnatip phqlbuh Guuwwmwywhwpiwnnepynilp, Gpt uGyh wpunwnpnepjwb
2whnipwpbpnipynitGp 80% E, uGyp 1 Yg-h 2ntyuwywywl ghGp® 1000 npwd E:
U2fuwwnwlph Jwpdwwpnipjnilp Ywaginid £ Swiuutiph  70%-p: 1g ulyh Jpw
wfuwinwlpwjhb dwfuuntibtpp Yuwqind GG 10 dwpn/on: ®PL-G 1 dwpn/opdw
hwiwp 2tq wnwewnyned £ 3000 npwy:
Muwunwufuwb® uGyh wpnwnpnepyntGned 1 dwpn/opdw Jupdwwnpnipjnilp
hwgq. npwd t: Q6nGwnnt k, pb” ng:

unuUINULL 8. Uwlywpnijubiph hwibdwwnwlwl wpnnclwyb-

wnnipjwl npnnLd
hGswhup®d b dwlwpnyubph hwobdwwnwlwb wpnyniGwybunnepndp,
Gpti hwgwhwwhyh 1g-h ghlGp 10 hwquwn, Ywpnndhihlp® 9 hwqup npwd L,
2whnipwptinnipyniip” hwiwwwwnwufuwlwpwp  140% L 40%, huy Thw-hg
utnwgywé plippp” 25g L 180g:
MuwuwnwufuwG™ 1 hw-hg unwgyncd £ pwhnyp’
hwgwhwwnhyhg’ hwq. npwy,
Ywpundhihg® hwaq. npwad:

unuUMULL 9. Cwhnipwptipnipjwl npnpnid wy qnpénGGtpny

Npnytip whnipwptipnipynilp, bpb  wpuwwnwlph  JupdwwnpnipyncGh
hGpGwndtipnid 40% £, 1 dwpn/opdw Jupdwwnpnepynilp® 3500 npwd: Pwlownb-
ntGh 1g-h ypw wfuwnwbpwjhb dwiuunwiGbpp Yuginid kG 2 dwpn/on, huy 1g-
h 2ntyuwywlwh ghGp 6000 npwd E:

Mwwnwufuwb 1g-h hGplGwnpdbpp nnwyd,
2whnipp nnwy,
whnipwpbpnipyntlp’ %:

bPuy Mep Ygpwnyth®p Gowa phqlbuny:
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unuauNuuL 10. 3U-h, 26-h, 36-h npnonLl

SGunbuncpyntlp gpwnynid £ lunquipniénipjwdp: Upinwnnytipne £ 50 g dhu:
Uuh 1g-h 2nijujwywb ghGp 100 hwgq. npwd E: 1g-h dpw Ytpbph Swiuup
YJwquntd L 79 YGpwdhwynp: Npnytp wnuwnnnipjw
Owwwnwywhwnpdwnnipyntlp, tpb Yepbpp wy) Gpnipwlwb Swhuutiph htivn dchwuhb
Juqguintd GG 70%, wpfuwinwlph Juwpdwunpnep)ntGl wy) dwiuubiph hbn dshwuhl
30%: 1g hwiwygywé Ytph wpdtipp Gnipwlwb dwhuunwibbiph dbe Yuqdnid k
80%:

Npn2tip hwdwhuwrb wpnwnpwlph wpdtipp hwgq. npwy,
hwiwfuwnb GYwdnwwnp hwq. npwy,
2niwn GYwadniinp’ hwq. npwy,
GYwdwnwptpnip)nilp %:

unuaunnNuuL 11. Cwhnyph hwodwply Ywwyhwnwih dhongny

hGspw”h pwhnyp Yuunwgyh, bpb Yuwhww GepnpnudGeph wywhwGop 9
0LG. npwd k, huy thnfuhwwnnigdwb dwdytinp® 3 mwph:
Muwuwnwufuwb® whnypp wbwnp £ Jugdh® 4. npwa:

unuuUNULL 12. 36-h npnonid wy] gnigwlhoGbpny

Nppw’G £ hwiwfuwnl wpunwnpwbpp, bpb 306. npwd 2ppwlwnnt
dhenglbiph 2powuwnnyinh gnpdwyhgp 2 £, hul wwpwlpw)bnipjwl dwhwp-
nwyp® 65%:

Mwunwufuwb’ hwiwhuwnb wpnwnpwbpp 0LG. npw k:

UnuAUHULL 13. PGpGwndtiph, pwhniiph L 2whnipwpbipnipjwb
npnncd

Nppw’h GG nbGnbunipyjwh Ywph 1g-h hGplwndtpp, 2whnypp L 2whnipw-
ptipnip)nilp, Gpb whuwwnwlph JwpdwwpnyniGh hGplGwnpdbtpnid 35% L, 1g
Jwph ypw Swhuuyby £ 1.1 dwpn/on, huy 1 dwpn/opw Jupdwuwnpnipynilp 4800
npwd £, 1g upl hpwgyned £ 15000 npwiny:
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Jwpgtip hGpGwuwnniqiwb hwidwnp.

1.

2.

h°0s £ gyninuunbunbuncpjwl wpryniGwybnnegnilp: bGswhuh®a £ Gpw
pdprGnidp YubnGwywh L ppwywb inbGnbuwghwnnipjwb Ynndhg:
8nigwlhyGbph n°p funtdpG E pGnepwgpnid gjninwinGunbunipjwb dbe
wlgywgynn dhongwnniiltinhg uinwgywéd wpnynilpn.

w) pbppwwnynipjwl, uwplwwnynipjwl pwndpwgnidp, YGnwbh pwph
hwybjwsh uGéwgnLip, dwwnynipjwl pwpdpwgnidp,

p) wtuwwnnnGtiph hwayny wpunwnpwlph tipp,
wfuwwnwwnwpnipjnilp, hGplGwpdtipp, 6whuubph hwwnnignudp,
whnipwpbinnipjwb dwywpnwynp:

N°nG £ hwowpynid gjninwinGunbunigjwub nGunbuwywh
wnnyntwybnnepjwb swhwGhpp.

w) YEGnwbh L wpwpywjwgwd wfuwwnmwbph GJuquagnt)l
Swhuuntibbipny wgquyhl GYwdwnh, hwiwfuwneb Glwdnh
wnwybiwagn)b unnwgnty,

p) YtlnwGh L wnwpyuwjwgwd wpfuwnmwbph GJuquantyl
SwhuuntiGbpny hnnp jnipupwbsynip hw-hg, whwuntbp jnipwpwGsnip
gLfung wnwybjwagny)0 wpunwnpwbph unwgnty:

N°p gnigwGh0 b wnwyb| pwpép wunhdwlng wpwnwgnind dnnnypnw-
nbGunbuwlywh wpnyniGwybunnyniGp.

w) hwiwhuwrb GepphG wpnyncbph wywp pGwysnipywb 1 2Gsh
hwaynd,

p) wgquyhb Gywdwnh wpinwnpnepjwb wwip pGwysnipjwb 1 2Gsh
hwaynd,

g) 3LU L wgqwhb Gywdntinp rGuntpuGtiph shwynph hwynd,

n) thpwqquwjhb hwitiwwnmwlywb uwbnnuybtpnwd Gpyph qpwntigpwé
wnbinp:

N°nG E gyninwnbunbinipjwb vk unbindjwsé Gnp wpnyniGpp.

w) hwiwhuwrt wpnwnpwlph L Gnepwlywl swiuutph
twppbpnipynilp,

p) w2fuwwnwbph Jupdwwnpnipjwl L 2whnyph dhwgnidwph,

) hpwgyws wpunwnpwlph dwywp,

n) qntwin GYwiwnh dbénepynilp, ybipebwywb wpmynilpp:
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@tUU 10. LLALUSLYUO JderursuarnHasnkue
QA3NFUSLSEUNHI3UL UL

unuaut"uLe 1. Lonjuwibjwé ypwpunwnpnipjwl hwulwgnnnt-

COnpwyadwé ybpwpwmwnpnipynclp

pjwl dLwlybipwnLdp

unuUArULe 2. Lhnwjiywd Jbpwpunwnpnipjwl wpwGdbw-
hwuwynipinLGbbiph upuGdwh |pwgnLd

COnwjOdwé Ybpwpunwnpnipjwl wnwidGwhwwnynipynuGGeph

!

!

!

.

!

dbpuwpuw- Gpowlwnnt Upwwnpwiph Npwbu Epwlwhglyn
nopnLpjwl dhongltnh Gh dwup wnnwnwahe 1 pOwlul
qnpénLd 2newwnnLng wynwlpuwhl ng YkOnwGh ntiuntpuGtinh
phwywa |y wd 2nowiiwnnip- onquihqutb- hnnh, q'-h‘““sl”n
qnpénGh dké ubqnGw)Gntp- Jw npnpup gh nh oquwgnp- :"‘r:";'m‘: l!:n
nbpp Jw( hbwn wlglnud dnudp eng énudp N
nw hwiwn Unwyowlnud £ Ltinknp L T wwhwlpnud UnwowgGnuy t
wnnynLGpwjhG dhenglitiph dbd owtuutinh dh t Gpuwig hnnp (wy
gniguhib- nunwlynedGb- Guwup pnuw- GL‘E”q"“uLEU wwhuwwbbn,
nh dbnnie- nh wohpuwdtip- pnLonLpinLihng WiuiNple- inhy L wpnyt-
wihghnud GO Ll gnpénh
dw duibuw- ey wlwulwpnt- Gbph hwayw- Gwytun og-
Gwy wyhinp £ Dhgn;;[ll:n[; anpyw, ubnidt- nnud, nwpwsp- wwgnpdbin
hwdwhwppbi uwnbigquwénip- no Gnphg kG og- W0 uniwG whhpwdtiz-
phwlwh yni0, hglined t nwgnpéynLl: hwidwlwngbnh, winuyni, hwp-
wwGwhaEpp thenglitinh og- Y wwhwbenid unpunbiph, gbnb- Yuwyhl punuw-
wwnpbpnLe)nL ngincaul £ ny Ghwyl np- nh Gepnpnd, puwlwGnip)jw
aabnp, (wy wnryniiwtin nuibg wb)w- Lyt Duw puliw- Ywngwyn-
! npgnilp L nud, wii b tdw- LG opkGpGhph .
wnhpwubiint g I pnud’ puin
wii GbpnpnnGtph Guwgnud: Unljuw ¢ Lwif hiiwgnip- hnnh npwbh L
nnuitig quypwlpn- UL Owh e il
Juaénepnilp huwzdwplyp: ILh-
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unuUULL 3. QynununlGuntiunipjwl plnjwjGywé Ybpwpunw-

npnipjwl gnigwbhGiph whpwwbnnid

COnuw)Odwsd Jepwpuwnpnpjwb gnugwlhzbbpp

+ 1 4 v + v
Fwiwfuwnl Upunwnpnip- COnwilws Ununwldwi Jwidiwiwy- Uzfuwnnigh
wpuwnpul- Jwh dhong- dbpwpunwnpn Gnpdw(’ Gnupjwl Ubpuwpunwng-
ph L Gpw Genh wybjw- 1pjwh Gnpdwh Gnpdwd’ papnl Lowyg
wnwhdhh gnud b Yu- o gnugwlhzibn
unwnpbiph wp- wnwnbjwagnp- b, Hy = ,4 @
nwnnwlp- &nud S L H, ==L
Gbph Phahlw- ik Bl
Ll dwifw)-

Gkph wap,
ybBpwmnwnp-
nnupnLlp

H , - plniwj0dwé Jipwpunwnpnipjwl Gnpdwd,
D, D, - hpilwlwh L 2npwlwnent Ghongltiph wpdtipp,

D

), - anun Glwdwnh Ynenwyynn dwup, npwd,

H ;- gnun Glwdnh Ynunwlynn dwuh inbuwlwpwn Yzhep, %,
Y/ - gniin Glwdinh gnidwpp, npwd

H ;- hwidwfuwnb Ghwdnh Yniinwlyynn dwuh nbuwywpwn Yahep, %:
UnuAUANULL 4. LOanw)lidwé Jpwpunwnpnipjwl gnpdnGhtph

wnhpwwbinnnLd

LOnw)Gdwd Jepwpunwnpnigjwb gnpénbGbpp

-

. BwlpwwnwpwdnipnlGbsph
pOrpw)Oned,
UGwubwgfuwpwiwyh
wiybjwgnid,

3. Upunnwnpnipjwl dbe |nwgnighy
wzhuwwnnnObph Gepgpuwydncd,
IpdGwlws Shengbph
pUwlywgdh wyblwgnud wrwig
npwyh thnthnfudwG L w) G:

M

-

¥
v v
EpuwnbGupy dLh pOwnbGuhd duh

1. Upwhwpniyutiph peppunynupywl b whwundGObph
dpbnwwnynugjwl pwpdpwgnudp,
. NBuntpuwyhl Gepndh rwghnlw] oguwgnpdnud L
infnbunud,
Neuntpuwubwynnulw, wipwn L phy dwhiuwnwp
wbhubnnghwbph Geprpncd,
Uzhuwunwiph b wpunwnpwlph npwlh pwdwgned,
LnpneunBbph Ywhunud, wbhuGngnghwljwh
Yuwpguwwhnupynil, Gnpdbph L Gnpdwinhdbbph fuunhy
wwhwjubned,
. UzhuwmnnnGbph wphbumnwywpdnugnulp b wnGunbuwlwi
wunnwufuwbwndneggnilp,
7. Unwib| Guwnwppw| wpunwnpwdhengliph GEpnpnud,
8. Uwlypnuinbnbuwlwh gnpénbGhbpp, pcywi b wy) G:

M

w

o

(=2}
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unuuANrULL 5. 3wdwhuwnb wpunwnpwiph pwofuntip

Qninughwlwb nGunbunipntbb wpwnwnpti £ 2.4 610 npwdh hwdwfuwnb
wnpwnwnpwlp: Yw hwdwp Swfuub| £ ubpdbp® 0.2, Ytptp® 0.4, Jwnbihp™ 0.1,
wwpwpuwbnpbip L pnidwbynipbp® 0.15, onip 0.3, hhdGwywh dhonglbph dwp-
qwép® 0.07, thnppwpdtip L wpwqwiw) wewplwbp® 0.03010. npwdh: Upfuw-
nwlpwjhG éwhuunwibbipp Ywqob] GG 600d/on: UGY dwpn opjw hwdiwp Jsdw-
pbint £ 3500 npwd: ddwnytnt £t hnnh Jupyp® 60 hwquwn, wnbfuGhywh Jupdw-

w(Owl hwdwp® 0.1 G10. npwyd (nphg 6-p Jwpdwwnpni)pnib):
0wl hwdwp® 0.1 60 a " 60% 4 G

Yuwuwnwpbi| hwiwfuweb wpunwnpwiph pwiuncd:

Fwdwhwnl wpnwnpwiph pwzfuncdp

/\

@y = Oympwlywl SwhuundlGbphG

Dnfuwnpiwh Inlnp’ phnwdkip ......... npwd Lnp wpnyniGpp”

Uyn pufmud” Fwdwhiwel BYwdnunp’
Apdwslywl dhenglbph gony’ C, veenvens NG MG, Bl =V+m
Gpowlhwnnt dhenglbiph’ €, RS T B T 11111 8

(C+V+m)-C=V-+m

Lbpwlypnud

Vem= ... ha. npwd
umunnru unrsuunry
l v l
UGaGwlwh Jupdw- Fwuwpuwipwlwi vuyuw- Upwnwnpnepjwl plnpw)Gnud, hwphbph L
uppnipintl, ubhwljwi nnud” hwuwpwlnupjuwl wwpunpbiph Jéwpnud
uwjwentd, phonwihph hwizhh

.

k.

BLUMPUSPL J6dNY” ubipdbph, Yepbph, wwpwpuw-
Gynupbiph, wwhbunwdwubph, Juebjbph L puwne-
nbph wbwgdwi, puqdwdpw wnbljwplbbph nwpud-
ph ninw)idwd, wwpnnnuggnubObph, Gwpnnneg-
JnuGGhph , whwubwg uwpwiwlh wbjwgnud, npwlh
pwurgnud bowyg G

urdteusbl 96dNy” npwdwljwi dhenglbn” wpuw-

nopwidhenglbph dbnp phpdwh hudwp, G
Obpnpnudbbph hwdwp bowyG:
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UNURAUAINULR 6. Lhnjw)GYwé Ybipwpunwnpnipjwl gnigwbhGtiph
hwJwpldwl dtipnnh nmhpwwbwnnid

1. B4y wyGwo demumnwnpnupywd Gnpdwyp ( H p ) hupdunip:
Npnaynid E YniinwlydwG dnbnp (CDH) hpdGwywh L 2ppwlwnnt $nlnbipha
(@, D,) hwpwpbintint hengny.
()]
H,=—"—x100,
D

1 + 2

2. Unuinwldwa Gnpowgh (H ;) hwadunyp:

H, =200
47

Uw Jywynid t, pbi inGunbunipjwlb gniin Gwdwnh np dwub £ qGnid YnenwlydwG:
Untinwlywl Gnpdwl Ywfudwé b pwqiwphy qnpénGGGphg” $nlnwnwpnipjwb

qnpéwlghg (K, ), inwé $nlnbiph dkéntpjnLlhg (@), wpnwnpwliph dpwonuw-
dnpywé hwybiiniihg (%), wluwnwiph Jupdwwnpnipjwl $nlinhg (O, ) L Gpw
Gwfuwwnbudnn wahg (7, ): IGnbwwbu, w)b wwpg Yepwpnwnpnipjwb Gywuwn-
dwdp Ywntith b GGpywjwglb) hbnbyw) pwGwdlny.
H, - Ky (@x1,)+ 0, xt,
100
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UNUAUINULR 7. Jwdwfuwnb Ghwinh wédwhb gnpdnGhtpp

Swiwfuwnb Gwdnh wddwb hnpénGGtpp

A 4

A 4

h 4

A 4

A 4

A 4

Swidwhuwnb  ||[dhwynp wp-  |[0hwdnp wp-  |{Unp nGuGh-  [[2upqugiw
.................... -h [|nwnpwGph wnwnpwlph Jwjh L nGfu- ||{pGwnGGuhy
WYGLWGNLAD [ ceeeeeeeeenereeen [ Gninghwbph ||qnpénGhLpp
hgbgnujn 6 .................... UbnnnnLdn bnr]_nnuj
wap

unuuUINULL 8. 2niwn Lljwdinp pwokunidp

2nLwin GYwdnwn

A 4

A
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unuuaruLe 9. UpluwwnwlpwihG nbGunipulbph  plnwjGwé

JyGpwpuwnpnipjwlb gnigwlh2Gbp

Uzfuwinwlpwjhb rGunipubbph yepwpunwnpnepjwb gnigwbhpbtin

r

A

Uzfuwinnnbbph pYwpw-
Gwlh thndhnfuncgyndl,
lywhph npwyh jwdwgnid,
bhahywlwi L Ynepnnipw-
Ywl pwdwpwpyuwénipwi
pwndpwgnid

Shuinwlwl Swlwpnuwlyh,
wphbunwywpdnipywi L
nOunbuwlwh dnwdb-
Lwybpwh quipgugntl

Uwnuwdnp L Shahlwlwi
nidbiph ybpwlwbglnud, wp-
huwwnnubwlynup)wl wwhww-
Onud

|

|

.

Gynunuiljul whuwnnubwly
pOwlgnipjwl nwghnOwy
qpuwnduénipywl wuwnynud

Ywnpbph dzunwlwi
wwwnpwunned b gbpwwn-
wunnud

Gyninuwnbunbuwlwh
wzhuwnwlph hinnuupwgned,
Gbhuwbhquwnnplbph, ghuw-
Yw@ Ywnpbph inbuwlwpwn
bzrh wibjwgnud

133




@QtUU 11. 4buLL L qguuan3usnruc

unuaUINULL 1. 2uwybpwt) qGh Ywwbgnphwh

Ghlp

unuUINULL 2. Uhohh qGh npnzniip

3wzqwnltip hpwgdwl dhohl ghlp, et 300g wupwlpwihl upuindhyl
hpwgdty £ 80g thwnwihbG pGYywbynep, 1g°'p 25 hwq. npwdnd, 100g° 11000 , 40g°
7000, 80g" 5000 npwdny:

Mwunwufuwb npwa:

UnuUAUAPULL 3. 9Gh npnnidp lnwppbip nwlwyGbpny
Jwdwnybip Ywph hpwgdwh dhohlG ghlp, tpb hGplwpdbpp Ywadnud k

7200 npwy, huy whnipwpbpnepynilp” 33%:
Muwunwufuwb’ npwu:

unuAUINULL 4. QGh npnonudp wyp gniguGhGbpny

1 dwpn/opdw Jwpéwuwnpnipnilp 4500 npwd t, 1g Ywpwndhh Ypw
Swfuudby £ 1 dwpr/on, huy Juwpdwuwpnipjwl nbuwlwpwp Y2hnb hGplwndt-
pntd Juadnwd £ 40%: Npnptip 1g Ywpwndhih hpwgiwb ghlp, Gpb zwhnipwpb-
pnipintlp 75% t:

Mwunwufuwb npwa:

unuaUINULL 5. QGh thGwnpbp wy gnigwbhGepny

dtipdtipp phipwywl wwjpwph dhongny hwgwhwwhyh Thw-h pbinpl
wybiwgntg 3g-nd (1g-h wpdtipp® 8000 npwd) L pbppwwdnipinilp 17g-hg
hwugptig 20g-h: Npn2tp  Ohongwniwl  wpnynibwybunnegnp L qlbph
dwywpnwyn, tpti htpphghnny twyywé hwgwhwwnhyp 2ntyuynid Gpdwé qlipg
qwdwnyntd £ 30%-ny gwénp qlnd, huly wwjpwnh dwiuup 1hw-h hwyyny 15 — 20

hwg. npwd L
Nuwwnwufuwh ptipph hwdtinwip = nnwd,
aGtph hotignidhg Ynpniuwnp” = npwd,
QGGph wayniip 1g-h hwpyny® = npwy,
Gwhniph Ynpniuwnp® = npwu:
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UNUAUIULL 6. Qhh inlGunbuwywb hhaGwynpniin

hGswhuh®a £ qGbph wlnbuwlwb hhdGwdnpywénipnilp, b owwnhdwy
whnipwpbpnipynilp 2nilyuh iy ppwyphdwynud wbimp £ Juaqditp 25%,
thGsntn wnbwnbunctpntbbbph 75%-0 wwwhnynid G0 13% whnipwpbipnipini,
wnwwnpnid 66 wpunwnpwGph 13%-p, huy wpnwnpwGph 87%-0 wpwwnnnn
atinGwpynipntGlbph 25%-p wwwhnynid GG 35% pwhnipwptinnepniG:

Jwdwny’

Muwnwufuwl® QwhnipwpBNNLBINLUN = o %,

(quép E owywnhdwihg, pwnép £ owwnhdwihg, hwwuwn £ Gpw):

unuUNuULe 7. aGh nlGnbtivwywh hhdGwynpnidp

Swlpwwbwnnipjnilnud Stuwfuninh 1g-h dhohlG gqhlGp 50 hwgq. npwd
dhohlG hGpGwpdtipp’ 35 hwg. npwd: PGswt u Jupydbh QbnwppniGhph dwpgh
Swipwpwyh GGpwzpowlh  wnlwnbunipnilGGbpp, npnGg  Sfuwfuninh  1g-h
hGplGwndtipp 50-70 hwgq. npwa k:

Muwunwufuwb’
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unuuNuLL 8. aGtiph nLayghwb

qut,r dNFLUShULENE (D)

A 4

Swdwniwb .

A 4

Mwbwynpdwb d.

LYwpquynphg .

A 4

Pwdfupg L ybipwpwgzfuhs d.

A 4

\ 4

Julyhs .

fupwGiwl D.

A 4

Unghwjwlwb d.
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UnuAUMNULL 9. Qhwagnjugdwb uygpnilphltipp

QhGwagnjugiwl ulygpniGplbnp

Uqun glwgnjugdwl gnugulgnud (hGzh® hbiun)

aGbnh hwywuwpwlzenud (hGn")

QGbnh hwdwpdbpnipjwl wwwhndnud (n°p §nunbph dheld)

Urwewnlyh qbbph dzwldwh hhdpnud lbpnnh ogunwgnpdncd

Uwpwip wpnwnpnnbbph hwdiwnp pOnpw)idws Jepwpunwnpneejwb hhldp hwinhuwgnn

wiywhnynud
Gjnunuwnbnbuwlywi wpinwnpwgh puwpdpwgned b hebgnud
QGEph nwppbpwynud, BLGENY wnnwnpwlph -hg, hpwgdwh g
Uwpwip wpnwnpnnbbph Gnupwlwh L nlunbuwlwh puwndnwgnud
Upwnwnpnigjwl L nbunupubbnh nwghnGuwy L wpwnwnpnigjwi

wiwwhnynud

LErGwyhl gyninbiph nuwnwpynudhg dipybine L nbuncpubbnh oguwgnpsdwh wpnynubwybunnugjwi
puwndpwgdwl fupwlnuip

Upwnwnpwiph wnwbdbwhwnndly Ynndh

h

Qhnpnh wipnd wwnwip - wewownlh wuywhnyned

Uy ulygpnibplbp dunwpbpbp hGplbpn
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unuauINruLL 10. QGwqnjugdwh dtipnnGtpp

y
3. 30wpwynp glbbp" hhdGwd

2. Cwn
gwisp qlkp

1. C-Lus.n‘
pwnép qOtp

1. Uyu qltpny hGwpwynp st dlwynpbp

2. Wu qltpny hGwpwynp st uinwbuwg

UunuUINULL 11. QGtpp dhowqgquiihl webwpnid: 9ha L npwy

Ppwghihgyntd étinp t pbipgt 20 unipg@® 1n-h hwiwp Jawpbing® 1000
UUL nnwp:3wjwunwbnid Jwdwebine hwiwnp wylG hwGédbayt) £ 50 ybpugwdw-
nnnGbph, npnbp £ hwGabb] GG 200 JwdwnennGtph: PGswb™u wojwb] dbnp
pbpdw, hwGdGiwh L Jwdwneph qltipp: h°0s GG HOR, LUD, HUU, Ubd qltpp:
UnuUAUANULL 12. Ghlp L wpunwnpwiph npwyp

3.6% jninwjlnipjwdp Ywph 1g-hG gnpéwpwlp ydwpbp £ 6.0 hwgq.
npwu: hGaswhuh®G £ 4.2% jninw)Gnuywdp weh 1g-h qhGp:
UnuAUANULL 13. Ghlp L wpunwnpwiph npwyp

StfuGhywywl fuwnnnh 19% pwaghuwyhb wpwnwjlnipjwb 1g-h qlGdwb
ghlp gnpéwpwlp uwhdwlbp £ 13000 npwd: Iwpytip, Gh°2wn GO wpnnp Qbq
yswnty, Gpb pwpwnpwjbnipnilp Ywaqub b 21%, huy 2Gqlhg qbt GG 12500
npwany:

3wngtip hGplwuwnnigiwb hwiwn.
1. P°0s £ qGEph Ywnnigdwopp:
2. hswt"u hhaGwynnt) qlGbpp:
3. Np°0 & gyninuunbunbunipyjwb qlGwgnyugiwb wwppbphs wnwGdbwhwwn-
Ynipjnilp:
4. UgpnuuwintlwyhG hwdwywngnd hGswhuh® qlbp GG gnpéncd:
5. h°0s Ywplinp nbp nLGbG gG6ipp:
6. Npn°Gp GG gyninuunGunbunipjwl dby qlhwagnjugiwl wnwbdGwhwwnynt-
pjnLbtGEpp:
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unuUNULe 14. 9Gtiph hwdwlywpap

QlEph hwdwlwpgp

o] Uquin (wuwjdwbwgnwyht)

Lwpgwynpynn

Ukidwédwfu

hd

Uwlpwéwfu

Jwdwnpbh

Enwzfuwdnpywe

Spwh (gpuidwnpdwa)

Snwludpbpuinwyhl

| PwnubpwjhG

PwqghuwyhG
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PEUU 12. 43NFIUSLSEUNFR3UL SENUFUGHUNIUL B4

vuuuuarsSusnruc

unuuruue 1. Stnwpwohuiwbi b dwulwqhunwgiwl hwuljw-

gnipjntGGtph dLwybpwnidp

Gjninwunbwnbunipjwb nbnwpwfuncdp

Shnwpwhudwip Gwwuinnn L hwljwgnnn gnponGGbpp

POwlwi wwjdwhGsnh nu gnponGhbpp

N Upunwnpuwbph phnypp L ogunwgnpddwl Gujwwnwlp
GhunwinbhuGhlwlwh , gynunuwnbnbuwlwh wpwnwnpopwi
™ dwlwpnwlp, rbunupubbpny , nunupubbiph

UwwrnnGkph nbnwnpdwéanuginulp

Gniywyh nwpnnnugnclp, guypwynnepnilp, gnpdwpwn wimhdnepnubp (PnuwnnGpwi
dwwnphguw,) ginnnibwlynipynibp

Spwluwnpuh _ dwhwpnwyp, hpwgdwb . Gwnptiphlgh
_,wbuwlwpwp 4

Uzfuwnwbph dhowqguihl b tnwpwépw)hl

Jwlwgnnn gnpdnblibpp” wzuwnwbph, Gow rBuncpulbph wpdw plpwgpnud wihwywuwpw-
swih oguwgnponulp, npwdiwbwh hnupbph unwgdwl wihwywuwpwiwihnupnibp, gwipw-
2npwlwnnignibp LowyyG:
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unuaunruue 2. Stnwpw2hudwbl hhaGwywb uyqpnilpGbph wnh-
pwwbtwnnLd

Qjninunbnbunipywl nbnwpwfudwl hhdGwlwb ulyqpnibpbbpp

UpunwnpwGplbph L nEunipulBph nbnwpwzfudw wewyb] Guwuwmwynp zpowl-
GEpnud shwynp hnnbiph L rGuncpuGtph hwgnd hGupwdnph swih 2wn wpnw-
nopwlp unwbwint hwdwn

Cnilwyh wwhwbpwpyh pwdwpwpnd” dhwynp wpnwnpuwbph wpnwnpnepjwb
L dwppbphlbgh Gwquagnyb dwhuuntdbbpny

Gpuph wnlnbuwlwi b ywpblwyht widnwdgnepjwi wwwhnydnud, wpanw-
nppnegjwl L GEpypnedGeph GpuypGupwiph wrwelnigjwl qhwhwwnned

dbpwdzwlnn wpryniOwpbpnigjwb dninbgnudp Guubnegh thnpp inbuwlwpwn

|| Uzhn niGlignn hnudph wnpynipGtph, huly hnudph Ghwandwip gbpwlzhe Beny
wpunwnnwpObnGp (hwg, gupbenwp, hynepbip, wiynhnp b w)0) wuwwnennGbphG

UgpnuwnbOwhb hwdwlwpgh ntunctpuwihG GEpnudh wpnynuGpwybnigywb L
wpmynibwybwnnipjwl pwpdpwgnd

POwywb nbuntpubGtph Epwpuwnpnipjwl b 2pewlw dhewyw)ph
wwhuwbnig)nil

POwywh wywyiwabEph L 2ntywgh ywhwbGgwnpyh (phy hwzduend

U dnunbignudGp (dinwptipbp hGpGepn)
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unuAUAMULR 3. SGuntiuntpjwl dwulwqghwnwgdwl épwahp

Qtq wnwwnyynid £ Swynih dwpgp dwulwaghwnwglh| fuwnnnugnpént-
pjwip, Sfluwfunnnwagnpdnipjwip, wyunnwpeniénipjwip b juplwjhl tnwyjwpwpnt-
6nipjwdp: h*hs gnpénGGtp whwnp b Gwjuwwbu niunciGuuhpbp:

QjnnwiinGuntiuntpjwl dwulwaghwnwgdwb qgnpénGGbpp

\ 4

A 4

A 4

A 4
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unuauMULL 4. 9jntnunGunbuntpjwb Swulwghunwgiwb
Enipjwl dLwybpwnidnp.

Qjninwinbunbiunipjwl dwulwqghwnwgnidp

unuuNuuL 5. Uwulwahunwgiwl duGph plnipwagpniip

Uwubwghunwgidwh dLtph pGnupwgnnidp

l

l

l

Swpwépwyhlb
(gnunhuwljw)

Shunbuwlwb’
wnwGdahh dbn-
Gwnynipjw
(hwiwylph)

LbnpunbOwmbuwhh
(qyninwghwlywG
wnbwinbunigjw)

LtnGynunuwyhb
(nbfulninghw-
qu )
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unuuruLL 6. StGwnbuntpjwl dwulwqhwnwgiwl gnigwlhGb-
ph inhpwwbwnntd

Shunbunipjwl dwubwghunwgdwh gnigwbhGbpp

k. A4

Uwlwpnwyh (funpnupyncd) SOwunbunipjwh wprynbwybunnugnl

!

Fwdwhuwnh b wwpwipuwihl wpunw-

UwinuGRushG wpwnwnpuiGeh

™ qany nonwiph, hwdwhwnG L gnon GYwdnh
dbanignclp.
1. Upwynp hnntiph hwadnd,

| Fwiwhuwel wpnwnnpwiph gony 2. 3hdGwlwi L 2pewbwent $nlntnh

Tnn-h hwadnd,

3. Upinwnnuwlwi swhuunudGeph 1 np-h
hwzynd,

4_ 46y dwpnny hwynd,

5. Ukl dwpn-opdw hwayny,

6. pwhnipwpbpnignp,

7. ©nfuhwinnigiwh dwhuubph OEpwedwdp
Blywdwh wbuwywpwp dwhuubph

Upinwnponwiwi b wziuwnwbpwihl
™ SwhuunuiGhnh gony

Cwhnuph, wpnwnpubwh pnlnbph gény

GtonugynLbp:
BwipwuinwnwoénipntGhtiph,
whwubwhnwh gony
unuuruue 7. Qnipwnlunbunipjul  dwulwghwnwgiw
nGwnbuwywb Gowlwynipjwlb nmhpwwbinnid
Gynunuinbunbunipjw b dwulwghnwgiwl nbnbuwlwb Gawlwynienilp
r v
NbunupulGbph Muwydwhbbp t Lujwiuwnncd t ub- Muydwhbbn
UEGwnpnlwgnud” unbnénid wnuw- qnbw)lnipjwb uwnbinénud wn-
2ntluwgh wwhwi- nopnegjwh Jup- Gandwgldwp, nwnnnipjwl
pwplyh wnwyby dwl Ynupwnnupugh nnwdwlywh hnu- YO pnlwgdw L
Lnhy pudwpw- pwndnwgiwd, gh- phiph unwgdw hwdwlybGunpnbwg
ndwd, Gyuwgu- wnwlwl Gwgdw- hwdwswihnig- G, ghuwlwh
qnt)C inbuwljw- YEnwdwd, Jwlp, hnnh php- Glwdnudlbnh
nuwin dwhuunud- Ywnpbnh npuwljw- phnupywi Jbpw- Gbpnpdwd, pwy
Gbpny wewbp Unpdwh hwdwn Ywhghdwhp L Guwulwgbn Jup-
wnunwnpwip pwpdpwgdwlp abnt hwdwnp L
wpunwnpbny wy| G
hwdwn
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unuautNuue 8. hulnhp dwulwghwnwgiwl funpnipjwl Ybpw-
pGpjuwy

hGswhup®d £ dwulGwghwnwgdwh funpnipnilp, tpb nGunbunipjwl 900
hwqwnp npwd wwypwlpwjhG wpunwnpwbphg 300 hwqwnpp unwgyby b Jwph,
200 hwqwpp wnwywnh duh, 150 hwqwpp Yuwpunndhih, 120 hwqupp pwbowpb-
nkbh, 95 hwqwpp wwnh, 35 hwqupp fuwnnnh hpwgniihg: Npntip dwulwagh-
inwgdwl nunnnepynclp b funpnepyniln’ (Ke) ogunwgnndtipny htinlyw| pwGwdlp.

© 100 -
= , npn

<y -Ga-n ™

100-0 wdpnne wwpwlpwihl wpunwnpwlph dwywih Yurnigywoépl k %-

ny,
YT - 0 wpnwnpwlph dbe qpuntgpwd nbnG k (1, 3,5, 7,9, 11 L wy(0):
Muwuwnwufuwb® nbGunbunipniGh niGh pniyl, 6hehG, funpp dwulwghwnwgned
(nlnqst):

unuaunruue 9. Uwulwghunwgiwl  wunmhwlh hwodwpyiwd
ubkipn wd

Uwulwghunwgiwl wunhbwlp

tunpp Lbin YndphOwgywéd
dwulwghwnwgywé jwulwqhunwgywd (Ns Jwulwghunwgywéd)
3hdbwlwh (grhuwynp )nintiphg 2-p wwwhn- Fhdbwlwh hwinhuwgnn 3
gyninp)’ nhgntl fuw- Unid 60 npwdwlwG gynLntinhg Jntpwpwlsinipp
nnnwgnpénwgntlp, hnupbph n wwlwu wwwhndnud 66 ppuwdwljwh
wwwhnynud b npuw- 30-wlwh %-p, b hnuptinh ng wwljwu
Guwlwb hnupbiph Lnwglinn §jninkip 20-wlw %-p (luwnnnuw-,
60 —70% wunw, pwlownpwpnt-
Guwlywb)
A 4 r

Ukl wnbuwlwh wpunwnpwigh wpnwnpnn (MoHonpoaykToBein) donbwplynipynlbbbpnud

Upwnwnpnepjwl dwulwghwnwglwh funpnipynilp npnayned £ hbnbyw
pwlwdélh oqlnLpjwip.
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109 2
K. = _ y \
‘ lZYT _(2H—1)J hwd - Ue Z( l]) , npuntin

J-1

K - dwulwghnwgiw funpnipyntla t,

YT - wpunwnpwlph nGuwlwpwp Y2heb £ wypwipwiht wpunwnpwbph

ato™ Gdwgnn pytipnd,
H - 0 wpnwnpwGph htppwlwl hwiwnb t, pun Gwugnn nbuwlwpwn

Uanh,

100 — p wwypwbpwiht wpunwnpwlph dhwgnidwp nnynuwihlb wpunwhw)-
ninLp)nLla t,

Z(dij)2 - wwpwbpwjhl wpunwnpwlph 06y wnrwGdht wpunwnpwlp-

j-1
Geph nmGuwywpwn Y2hrGEph pwrwyniuphGtph gnudwna k,

U, - dwuGwghnwgiwl dwhwpnwya t:

OphOwy wwpwlpuwjhlG wpwnwnpwiph dte Jupuindhih wpnwnpwipl
gpwntiglnid k 60, pwlownwpniénipjwln’ 25, hwgwhwwnhyhlp' 8, wy) GjnLnb-
nhbp' 7 %: Uju nbwpnid dwulwghwnwgdwh dhohl Yzrdwé dwlwnnwyp YhGh

(0.6)%+(0.25)%+(0.08)?+(0.07)* = 0.534
ClnhwGnip wrdwdp dwulwghnwgdiwl YGpwpbpw pGnnibdwé Ga

htwnlyw) gnpédwyhgltipp’ gwén 0.25 - 0.35, uhohl 0.36 - 0.48, pwndp 0.49 -
0.61, funpp dwulwghwnwgywé 0.62-hg pwpdn:

unuauruLe 10. Uwulwahunwgiwl wbGnbuwlwb wpnnuGwyb-
nnLpjnLlp

(32) - npn2ynid £ hbinlyw puwbwélny.
9= Z[ZHC _(Zo + 2 )]X q . npinbin’

Z ¢ - Shwynp wpunwnpwlph hGpGwndtpl £, dhGsl dwuGwghwnwgnidp, npwd,

Z0 - 0 dhwynp wpunwnpwbph hGpGwpdtipp dwulwghwnwgwdé nbunbunipnt-
Gny,
ZT3 - 00 wpunwnpwlpp uywennhG hwugbhint dwiuutpp shwynp wpwnwnpwa-

ph hwaynd,
q - 0" wpnwnpwph wpnwnnnipjwl pwlwlyp 0hosk dwulwghwnwgnidp:
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QtinGwnynipjwl hndpwyhb gnunha (S) npnpynd £

MxK, xT,
S =—— pwlwdlny, npnnbn’
IIxy,

M - p atnGunpynipywb opwlwh hgnpnpyntGG t, inGGwGbpny,
K, - p énGwpynipjwl hgnpnipjwl oquiwgnpédwh gnpéwlhgl t,

7;-0 wnwpyw plGpwgpntd wfuwwnwé optipnh phyb k,

I1- G hnLGopwyhG nmwpwép t, hw,
Y ;- G hnuiph pbippwinynipyntGa t:

Swpgbip hGpGwuwnnigiwl hwdwnp.
1. b°G5G £ npnonud 0howqaqujhlG wGunbuwywb Ywwbph plnyplG n pnywd-
nwynpnLGp.
w) nGunbuwlwh 2nowbatph dwubwaghwnwgnidp,
p) 2nowlnud gjninunbunbuwlwl wpnwnpwbph wpunwnpnipjw
Swyuwip:
2. hGswb"u k thnfudnid qubquéuwht uywreiwbl JuypkipG wpnwnputp
hwugGnt thnfuwnpiwG owwnhdw) twpwénipintlp” thnfuwnpwihengGtph,
2hGwpwpnipjwl nt wpnwnpnipjwb d6e ghnwwnbfuGhwlywb wnwepbpwgh
wuwjiwbakpny,
w) lnwpwdénipntlp thnppwlnid ,
p) tnwpwoénipjnilp dEGwhnLd k:
3. b°GsG £ npn2nud nGunbuwlwG 2powlh qynununbunbuwlwh wpnwnnne-
pjwl wnwhGabwhwinynipynibaipp.
w) wpunwnpnnwywb nudbph L wpnwnpwywb hwpwpbpnigyncGGbph
qunquguwl dwywpnwyp,
p) pOwlywa, unghwjwywb L inbGunbuwlywb gnpénGabipp:
4. b°Gs £ wpunwhwjnnd wpiwnpnipjw inbnwpwzfunidn.

w/ wpfuwwnwlph hwuwpwlwywb pwdwbdwb gnpéplpwg, nplb wpwnw-
gnintd £ puwin GpYynph, gninhGbph, lmwpwépbtiph, wnwGdhb nbuwyh
wpunwnpwlplbph wpnwnpnipjwl nwpwépwihG nbnwpwfunt-
an,

p/ wpfuwwnwbph hwuwpwlwywb pwdwGiwb gnpéplpwg, npl wpwnw-
gninid £ YynGyptwn inlGunbunctpjwlb gnpénilbinipjwb YGGupnGwgnld
06y wd oh pwlh nbuwyh wpnwnpwbplbph wpunwnpnepjwb hw-
duwp:

h°Gs £ wpluwwmwiph hwuwpwlwlwh pwdwbnLip:
h*Gs & Gpyph nGnbuwywh 2powp

oo

147



148

w/ dnnnypnuwwnbunbuwywl nwpwépwiht hwiwihp, npp dhwyn-pnid £
wpnyntOwptipnipjwl, gjninuwnbwntunitpjwb b npwluwynpunh wnwp-
ptip gynLntinp,

p/ dnnnypnulwl nbGunbunipjwb §jnintiph hwiwfhundpp, npnlp dhw-
ynpywé GO Gpypplt wwptlngd L gninunbunbuwywb hnwdpny
wwwhnybnt pnhwGnep funpny:

7. b°Gs GG dwpgp, qnuqunGunbuwlwl gninhG, wwpwdépwihl n'p pwdwi-
Uwa htwnbLwbpny 66 dLwynpybi 33 11 dwpgbpp.

w/ inGunbuwlyw 2powlwgiwd,
p/ Jupswunwpwdpwjhl pudwiiwd:

8. ninwnlnbuwlwb wpunwnpnpjwl nwghnlw wnbnwpwfunwip h°Gg

4Lny £ wgnnud Gpuw nlunbuwlwb wpmynibwybnnepjwl Ypw:

9. 8nigwlhhGtph n°p funwiph £ pGnipwqpned gynenwinGunbuwlwh

wpunwnpnipjwl mGnwpwfudwb dwywpnwyp.

w/ Upwnwnpnipjwl swywip, wwypwlpwjhl wpnwnpwbph nbuwlwbhb
nt npwlp, wpnwnpwGph dhwynph wpnwnpnepjwlb ni thnfuw-
npiwl dwfuutipp, dhwynp wpunwnpwlph Jpw Yunwpjwd dwiu-
utipp, Thw qjnin. hnnwwbuph hwynd hwiwfuwrb ni wwpwa-
pwjhl wpunwnpwlph Gpp, wfuwnwiph wpunwnpnnuywlne-
pjntlp, Jwwhwwy GepnpnudbGbph wpryniGwybinnegynip, 1hw
qgJnin. hnnwuwnbuph hwyyny whnyph qubqwéh L 2whnipwpk-
pnipjwl dwlwpnwyp:

p/ Swpwépnid hwdwhuwnb nt wwypwlpwihl wpunwnpwlph dwywip,
wwpwlpwylnipjwl dwlwpnwyp, nwpwdéph nbuwlwpwp Y2henp
ntghnGh hwidwfuwrb nt wypwbpwjht wpnwnpwbph pnhwbnip
6wlwih uby, plwysnipjwlb dbYy 2Gsh hwyny wpwnwnpwlph wp-
wnwnpnipjntlp, wwnpblwiht hGplwwwwhnydwénipynibp, Gtp-
Unt6dwhb nt wpnwhwOdwb hwpytlhep:

g/ Lbpywjwgptip 33 qjninwnbunbunctpjwl dwulwghwnwgdiwl GGpYw
dwnpuwhpwybpGtpp:

/' Yninwunbunbunipjwl  dwulwghnwgiwh gnpdnd hGswhupG E
2ntjuyh «UGunbuwGtih dGrph» L Yuwrwjwpnipjwl nbGpwywunw-
npnudGGnp 2nijuywlub nbunbunipjwb ywyjdwbbGpnLy:

G/ ®npdbp hwpyt hGs Yunwlw 33-p Upwpwinjwb nwywnh owwnhdw
Uwulwghwwgntihg:

g/ P°Gs0 b fuwGqupnid qjninwnGunbunipjwb ghnwlwbnpbb hhoGw-
Jnpdwé Jupdwl hwdwywnpgh Gepnpdwdp, dwulwghwinwgiwn:

E/ N°n0 £ ninunlunbunipjwb Gufuwpwnpnipjwb nbpp dwubwohwnwg-
dwb L ghinbhpwhtlp duny Gyninwjhb Ywrnigywdp uwhdwbbnt
qnpénLy:

p/ b°Gs nbip nObG pwnwpbbpp, wgnibpwghwbbpp, yGpwdwynn wp-
nyntbwptpnipynilp gyniqunlbuntunipjwlb dwulwghwnwgdiwb gnp-
onLu:



PGUU 13. PNFUURNFONHA3UL EuNLNUPLY

1. 3wiwfuweh pipph hGntpup npnzynid k.

_ y@ X H@
V. x1I,

y@, yﬁ - 0 pwghuwjhG L thwunwgh pGppwnynipnclh £, g/hw

Ipc , npinkin’

H@ , ]76 - 0 pwghuwyhb L thwuwnwgh tnwpwénepyncGGbna Ga,

iv—p pGppwunynipjwl hlnbipuG k,
in — 0 gwlpwwwpwdénipyntGbGbph hGnbpuh k:

Swiwubn wpnwnpwbpbtph (hwgwhwwnhyh, Yepwihb) hwdwhuwnb pbip-
ph ypw wanned GO jncpwpwbsynip dwlwpnguh tnnwpwéncpynclp, ptippwwnynt-
pintlp L gwlpwwwpwdénipntGbtiph Yuwenigywdépn: Uhw pb hGsnt npwlg hw-

OGwfuwnb ptipph hbnbpup (IBC) hwdwuwp t Juynb Ywqglny pbppwwndnipjwlb
hGntpuh (/) guwlpw-inwnpwénipyntlGtph hGntpuh (Ir[) L Gpw Ywnnigwé-
ph hlnbpuh wpnwnpywih@

11

Tye =1y x 1y x1eq, In:%‘inj
Zysznzp Zyﬁxnd) Zysznzp

[, =" e o /

v, x1,’ TS, >,

ZY(D XH(D - nwy funcdp wywpnugutiph thwunwgh twpwénipjwb pbip-
pwwnynipjwip hwpduwpyywd hwiwhuwnb pbpp t,
Zyéxl—l@- thwutnwgh nwpwoénpjwip L pwghuwhl pbppwuinynipjudp

hwqwpyywé hwdwhuwnb ptipp t:
2. lunwip Bwlwpnijubiph hwiwfuwnG ppph pwgwpdwly wap.

(AW )npnaynid £ hbnlyw) pwGwdlng.

AW ="V, xIT, =Y Vo x 11, npunbin
Y x 11 - hwdwtuwnG pbippG £ hwaytnnt twpnid, huy
YV, x 1, - hwiwhuwnG ptippG & pughuwhG niwpnd:

149



3. SwlipwwnwpwénipintGGhph YJwrenigywépwihd wbnuywnpdtiph hw)-
UhG hwiwuweb pipph hwytjwdp (AW ) wpwoynid k.

SV, ¥ V0,

AW = ZIY(D[ anp Zﬂﬁ J pwlwaliny, npinbn’

ZU , ZH6 - 0 hwuwnwgh L pwghuwjhG nnwphGGpp
gwlpwwnwpwoénig)nllh k, hw,

qu)H@ - 0 hwuwnwgh ptippwwnynipjwip L guwlpwnwpwéntpjwip
hwdwpywd hwiwfuwnb wpunwnpwlp k,

Z YV I, - G pughuwjhG wwpyw pbippwnwynipjwip b
gwlpwuwwpwdénipjwldp hwdwpywd wpunwnpwlp k:

4. UpinwnpuiGiph Swywih wsiwG dhohG anpéwlhgn (K, ) npnaynud £

K, =K xK,xK, K, ik, =n_1/Z—1
0

K = 20PC

, npntn’
p ZqOPC

K,,K,,K;-- K, -phwiwwel wpnwnpulph wikGwdjw tiph
wybjwgiwb qnpdwlyhgl t,

4. 4,- U hwiwfuwnb wpnwnpwlph dwyw| b t hwdtnne b pwghuwyhl
wnwpnty, pGwipbipwjhG dund,

Z%PC - 0 hwiwpuwrl wpunwnpwlph wnpdtiplb £ hwdwnptbih qGGpny
hwybwnnt tnwpniy,
ZqOPC - 0 hwiwphuwnl wpunwnpwlph wpdbplG £t hwdwnpbih qlGbpny

pwaghuwjhl tnwpnyg,
n - n htwwgnuynn tnwphGeph phya t:
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5. Upwnnwnpwiph wpunwnpnipjwl dwywih wsdh Ghohl  wwpbywl  wnbdwp

npnadnid £
PC
Kp = n-] zq—l , npwntn’
ZqOPC
PC
7, =100x g x100 Yyws T, = 100s-1 ZL , npuntbin’
\ 9 > q,PC
q,. 4, - G pwghuwhl L pGpwghly wwpdw wpnwnpulph $hghlwluw
Swyw Gk,

‘112 qIPC- G hwpdbwnnt wwpjw wpunwnpwOph 6wyw(b t pObnGd L
wndtipwjhl dlind,

qoz qOPC - 0 pwghuwhG nwpdw wpnwnpwiph 6wdwil £ pObnkd L
wndtipwjhG duny:

6. Pniuwpniéwywl  wpnwnpwlplGbph  npwyh  qlwhwwniwl  hwdwp
oqunwgnpéyntd GO hbwnlyw| gnigwbhp0En0 nL pwbwdélbpp

Npwyh gnigwlhzp (Kk) npnayncd b hpwgdwé wpunwnpwbph hwzdwn-
YuyhG (93) L Phahlulywl qulbgywshtinh (ge) hwpwptipnipjwdp:

OphGwy, hpwgytbp £ 500 wnnGlGw wpwph dwylntn, 15% wpwnuwyj-
Gnipjwip wwydwbwaqpuwihl 13-h nhdwg: Uju nbwpnid hwdwplywiht dwywip
Yywaqadh

K=o g :%ﬁzsmm,

q;

huy qlh pwpdpwgnidp (pnGhdhliwghw) Ywd hebkignidp (ntidwlghw) Ywrudws
YrhGh wwypdwlwagpwjhb wwpunwynpnipjntbGbphg:

Qwuwnwgh  npwiwlwb  hnupp  wwjdwlwlwb  wpunwnpwbph
OGUwwndwdp (Kk) Yupbih £ wpunwnhwjnt hnbjw) pwbGwadlny.

_ 2.qTx®PT =) AgpxnPT

K Y.4,%SP,6

ZqTXQ)PT- thwuwnwgh hpwgdw hwuntypGhnG GG,
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ZquanT— wyj. gnpénlGGtph (ophOwy Jwn hpwgdwl) hGnlwbpny
hpwgywé hwunypl k,

D4, %xSP6 - G pwahuuyht UnGnhghuwynd (wuwjdwlugnuhl) wpuw-
npwlph hpwgniihg unwgywé wwjdwbwlwh hwunpl t:

unuuPULL 1. Npwyh pwpdpwgniihg unwgywé wpnnilph
npnznidn

Nhgniy, ptpdtpp wbwp £ hpwglbp 20 wnGOw fuwnnn, Gwfubwywh
wwjiwlwagpwjhl 18% pwghuwjhl 2wpwpwjlnipjwip, 1 ninGGwjh hwdwp 80
hwqwp npwd qOny, huy 18% - p qbpwqubgnn jnipwpwbsjnip 1%-h hwdwnp
$hpowl [pwgnighs ydwnnid £ 6% pwghuwihb qGh Gywwndwdp:

Muwuwnwufuwl |pwydwnph gnudwpp hwqgwnp npwd,
npwiwywh hnupbph hwybwsp % L

unuuUINrULL 2. Npwyh hetigniihg wnwowgwd Ynpniuwnh
npnznidn

Unwyb| pwpdp npwyh unpuinh, tnbuwyh, hwdwnh, nwuh qbny hpwgdwoé
wwpwlwywb npwdiwywb hnuph (Z%Pn; ) L thwunwgh npwiwlyw

hwuntpGtiph (ZqTPTd, ) tnwnpbipnipyntGa .
U= ZqTPTB - ZquTtp

Npnzt npwyh wGynwdihg wpwewgwd Jhwup, bpb ywjdwlwagpwihb 10
wnnG0w Sfuwfunuinh 1-hG nbuwyp wbwp £ Ywagibin 70%-p (1 wn-h ghGp’ 700 hwq
npwd), Gpypnpn wnbuwyp 30%—p (1wnnGOwih hwdwp 400 hwqg. npwd),
hpwlwbnid wyb Yuquiby £ 1-h0 imGuwyp 45, Gpypnpnp 55%:

Muwunwufuwl npwdwywb hnupp Gwqgb k hwqwp npwdny Ywad
% ny:
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UNUAUAMNULL 3. vwnnnh wnGywpyGtph Gnupnipjwlb Ybpwgdiwh
wpnnLGwybwnnipjwl npn2nLdp

Npn26L fjuwnnnh nGYwpyatph Gnupnipjwb hGnbwGpny Ypwéd Yoawup b
Gnupnipjwl YGpwgdwl wpryniGwybinnipinilp, Gpb |hwpdGpnipjnilp 85% t,
thwuwnwgh ptippwwnyncpynilp 208 g, wpunwnpulwh dwhuutpp 410 hwg. npwd,
1g fuwnnnh hpwgiwl ghGp 15 hwqwp npwd: UjghG [hwpdbp nwpdGbint
pwnwijw pwlptiph hwiwp hGtuinhghwGbph ywhwGep Thw—h ypw hwulnid k
200 hwqup npwadh, hnnh hwpyp 40 hwq. npwy:

Npntp 1. Lnupnipjwl Ytpwgiwl hbinbwbGpny unwgywd [pwgnighs

ppph pwlwyp g, |pwgnighs pipphwpdtpp _ hwq. npwa:
2. Lnupnipjwl htnbwGpny wGlwwwnwl ydwpgwd hnnh hwpyp,

Juwwwpywé dwuubiph gnudwpp’ hwq. npwd:
3. Swptlywh pGnhwnep Ynpniunbbpp hwq. npwd:
4. 2nuin Glwidninp hwq. npwd:
5. Lpwgnighs hGytuwinhghwtiph G qGdw dwaybwnp:
6. Lpwgnighs hGytunhghwlbiph whnipwpbinnipynilp’ %:
7. SwdwfuwnG wnlwnbunwip, bGpbt wjgnt hwuwyp 25 wwpph L hu

Gnpiwunhywjhbp 40 vwph. hwq. npwd:

hOswt™u  npnpbp pwqiwyw  nGUwpylbbph  hwpdtpnipnilp  (Gnupwg-
Jwénipynih):

unuuNruuve 4. cwdélwd qpnilitnh  (obpdwwnwb) wnwnpwdph
altiph npnznidp (My)

HT = pr , hpuintn’

h - G obpdwwnbuyhG pwlownbintGh 1 2Gsh wwpblwh uwywrdwb Gnpdw E (Yg),
p - 0 pGwysnipjwb phyG k,
Vg~ G hGupwdnp pppwwndnipyntGG & 16% mwpwéphg:

Swydwpybbph hwdwp plnniGgnd GG wyG wohulbpp, Gpp ngwg
nbuwyh pwlewpbintlh wwhniunwyhl wwwnpbbpp Yuwwnedth: Ujuntin Y2Grph
Gdwnh ypw wbwnp £ npyth.

w) thwy gpnibnnid wpnwnpnepjwb b Gpyuwpwnb ywhwywbnepywb Gpypbun-
nuwbpp,

p) wpwnwnpnipjw L GEpdntddw GpypGunpwbpp

q) twp Jujpbipnid wakgObnt L |pwgnighs dwiuuntdGbpny uywnennhb hwugOb-
nt, Wwhwwbnipjw L GEpdnidndGlphg jnipwpwbsiniph ghlp,

n) wwhwénjugdwl tnwppbpwyh wypGunpwbpn:
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unuuNruLL 5. Swppbpwywihl wypGwnpwlph qlGwhwuwnidp
tnthyh nwppbp wpwownpuh nEwpnLd

Stipiw-
Quithh wnbwjhb Epwpwunl
8nigwlhpbtpp Shuwdnp wnnw- wwhuywGnid Lbpdnwénud
npnipjntl
1 2 3 4 5
1 |Upunnwnpwlpp n 100 100 100
2 |1 ghlGp hwg. npwa 500 570 400
Swiwfuwnb wpinwnpwlph
3 wndbpp 01G. npwd - - -
4 |1 hGpGwndtipp hwq. npwa 340 320 310
5 |3wdwfuwnb dwiuubpp (0. npwd - - -
6 |LYwwhww GepnpnudGepp | G616, npwd 250 160 7
7 |Ptpnyh Swiuubipp 00. npwd - - -
8 |Cwhnupp 01G. npwd - - -
bwuwhwwy GepnpnudGeph
9 [thnfuhwinnigdwl wnwnh - - -
dwdybtiinp
Spwludbipnwhb
10 GpnpnuiGbph wwhwGpp Uub nnjun ) ) 14
Ouwfuuncdlbip L
11 |GGpnpnudGEp Gpyph 00. npwd - - -
GEpund
1. bGswb’u qlGwhwwnt] wpryniGwybnnipyniGp Gepnpnnp L Gpyph 2whbph
nbuwbyjnLbhg:
2. b"0s b «hGplGwndtpp» Ghpypdwh L ubthwywh GpypGhpnid wpunwnpnegjwG
inbuwGyjnLbhg:

154



unuaunNuue 6. Pnruwpniéwlwl wpunwnpwlplbph hwibiw-

nwywl wpnntGwybwnnipjwb ghwhwuwnnidp

gnigwlbhpGEpny:

QlGwhwuwnb] wnwGdht pwlywpbintGbtph  wpunwnpnepjwl  hwibdw-

nwlwl nlwnbuwlywb wpnniGwybwnnipnilp:

Quihh

Qintfu

8niLgwlihGtpp Shuwdnp unfu Ywnwdp | dwpnig Lnihy Quiquin
1. UG hu-h g 130 350 120 400 200
pbippwwnynipjntlp
2. Uty g-h qhlp nnwy 20000 8000 15000 18000 15000
3. Uptnwnpwlph Gipp thw-hg | G16. nn. - -
4. Upinwnpwywa dwiuubipp
Thuw-h Upw, hwq. np 600 350 500 600 530
nphg’ GjnLpwlw hwgq. nnp 200 180 240 320 200
3Ud4uryusrL S43uLLtr
1. 3wdwfuwnlb GYwdntinp 4pa. nn.
2. 2nLn GYwdninp 010. nn.

3. Bywdwnwpbpnipnilp

%

4. 2pwntignwd nkinp puin
hwiwfuwnb Glwdwnh

1. N°n0 E Gowh hwabdwwnnipywl ufuwwlwbnigynlGp:
2.N°Y t nunnned wyn ufuwp b Gpp.

- wyhwninipynclp,
- uywrnnp

- wpuwnpnnp
- ng np:

3. POswt"u £ wyl npulinpyneu:
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PGUU 14. ycrursunrnrH@3uu tununuhuu

unuuUNULL 1. Ytph pwqujh, Ytiph wjwGh L YEph hwydblyzrh
hwulwgnipintGGbph GEpYwjwgnLy:

Utph nbwnbuwywl wpnynibwdbunegjwb hwdwhp gGwhwonnedp

Ybpwih Gawhwpniubph pppwindnipintln’ g/hw, Yepwdhwynph dheht Gep
phnhwnup Yepwpuwnpnupjwh 1 hw-hg, wrwbdhb dzwlwpeniubph 1 hw-hg:

YbpwidhwnpGbph Bpp” w) wzhuwnwipwh0 dwhunuilbph 1d/ondw hwadny,
* p) wprnwnpwlwh Swheubph 1npwdh hwzdnd, g) rbuncpuwghb Gepnedh 1 Shwydnph hwzdnyg

1g Ybpwidhwynph hGplhwpdbpp:

Fwiwhuwnb wpnwnpwigh, hwdwfuwnb b gnun BYywdnh Bpp Yeph dawlwpniyubph
¥ 1hw-hg:

YUbptiph gnnunbubhbwbwl hwwnnignedp b wpnwnpwlph Bipp 1Yd-h hwadny, Yud
"1 Utiph dwhuup 1g wpnwnpwieh Jpw:

SOunbuwlwh hwwnnignudp” hwdwuiweb wpownpwigh, hwdwhuweb L gnun BYwdnh
tiLpn Ybph wpdtiph 1 apwdh hwayny:

SOunbwuwywh wpnynlbwytnneejwh gnpéwlhgp (A, ) uiwi gninnt wpunwnpnigjwi
phipnyh éwhuubph (/7 ) hwpwpbpnupynlGh t dhehl hwipwwbnwywGh ([7,,)

1, (C+E;xK+T,)

I, (C+E,xK+T,),
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unuaunNruue 2. UpwGdht Yspbph hwiwihp wnbnbuwlwb qbw-
hwuwnidp

Utiph dowywpnyubpl wpwGdhG gnigwlhGbpny wwppbp inbin GG qpw-
ntglnud UGpGph Jdwlwpniyubph plnhwGnp pdwlwagind: Nwuinh GpwGg
gpwnbignwé wbnp npnaynid £ gnudwpbind pnpnp gnigwbhpG6pp: Unwybp
plnnilGbh 66 wybh phs Ohwynplbp unnwgwé vwlwpnjup:

Utiph dwywpnyubiph gpwnbgnwé nbnlb pun hwdwihp qGwhwwn-dw

nLgwlhGEph.
Ut C Uhin-

Cuwn gnigwbh0tiph Unyntjn Unplqwl 6Lul|[?rI:br1 6;’&?}22 ULE}EG Quph
1. 06y hw-hg
Ytpwihwynpbbph 1 2 6 3 5 4
Giipny
2. Uwpubith ypnunthGh 1 2 5 4 6 3
Giipny
3. 0kY g yo-h
hGpGwndtpny 2 1 4 3 5 6
4. Uty vopnud
YtpwahwynpGtiph 1 2 3 5 4 6
Liipny
5. Uj| hwdwihp
qlwhwwnwywb 1 3 2 4 6 5
gnigwlhGtpny
LOnwokbp 9 12 21 23 32 29
2pwnbgnwé nkinp 1 2 3 5 6 4

twnLwwbu hwiwihpph qGwhwwndwip nGunbuwwbu pGnnlGth k
wnyntjinp: Uwluw)b wyl sh thnfuwnphbh hjnipwih, hwowygdwdé Yepha:

unuuruue 3. Ybph L YyGpoquwanpéiwl wpnnitGuytwnne-
plwl tnnwppGpwyh gGwhwwnntid

Swyqwnytip funwinp Ybph hwdwp ogunwgnpétipnt Ywd Juwdwnbint Guw-
nwlwhwpdwnpnipjnilp, tGpb mwyjwnph pwywdh 1 g - h ywdwneph ghGp 150 hwgq.
npwd k, 1g pwpwdh Yypw Yepbph swiuup 11g Yepwdhwynp &, Yeptnpa haplwndt-
pnd gqpwnbiglnid GG 52 wnnynu, huly 1g pwpwdh hGplwndtipp 120 hwq. npwd k:
1g funwnp Jwdwnynid £ 2500 npwdny:

Muwunwufuwl’ Jwdwnphg npwiwlwb hnupp’ npwi
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hGpGwndtiph 52% hwiwnpdtip gntdwnp hwq. npwy:

Pwwsdh wndtpp’ npwy
Pwywsh hOplbwnpdtipp npwad
2nLin Glwdniinp npwy

3twnbwwbu duh wpnwnpnipjwb hwdwp Yeph oqnwgnpénuip
wpnuwnwgywé t (hhalGwynpwé k), wpnwpwgywé sk:

unuuNuLL 4. Ubph opwpwdth (PaumoH) wpnniOwybwnnt-

piwl npnanLdp
Npnaynid | w) Yepwhwinnigdwip (Ko) wyuhlpl dwuujwé vy gklunbbn
Yapwdhwynph (Ke) hwadny wpnwnpwlph tGieny (M).
OppGwy, mwywpwpniénipjwlb Gbp 6whuuyby £ 100g Ytpwihwynp L wp-
wmwnpyby £ 110 g Ywp: Lowlwynwd £

i
K,=— K Ezl.lg:

K, % 100
p/ ubiptiph ogunwgnpéiwh gnpdwyhgp ( K5 ) npnaynd £ Yepkph thwu-
nwgh dwfuup (Ke) gnninbifuGhlwywb GnpdwjhG (Ky) hwpwpbpbpne dhpngny.

K
K,=—2, R3=@=1,11%
K 90

Qtpwéwhuup® 1,11%:

3th0g npwlnud £ wbwp £ funpwdnifu |hGGG inOwnbuwagbinp, gnnunbfu-
Ghyp, $Epdtpp, pwhh np phqlbu wWwbp hwdwfu hhdGwé t (hGnid ng wylGpwb
thwuwwgh dLwynpgwé, nppwb Gnpdwwnhywihb Yapwhwwnnigdwb Yypw:

unuaunruLue 5. Ukptipph uGbnwpwpnipjwl gGwhwwnnid

Utintiph ubGGnwpwnpnipjwl qGwhwwnndp Wwydwlwywb Yepwwpninbhbw-
JhG dhwynpltipny (Kp):

UjGpwlnd, np YGptpp fuhun wnwpptpdnud 66 plnhwlnip uwyhwnwyne-
gwjhlb ubGbGnwwwpnipjwdp, ntunh wnwydbp pGnnibbh £ Gpwbg uGGnwpwnne-
pJwl qGwhwuwnniip ywjdwlwlwb YapwwpninbhGuwihb shwynpbtpny.

K, = (K +91)

npwntn’

Kn - G y&ph b YapwwpnnbhGwihG dshwynph wwpniGwynepyncGa k,

K - 0 ytiptiph dbp YupwidhwynpGbph wpniGwynepynibp, g,

11 - G $hghlwlwh Yaptph vk dwpubih uwyhwnwynigh wwpniGwynipyniGa t, g,

9-n° ybpwhwpdwpyiwb gnpéwyhgp, npny Jwupuwyh dbe wwpnibwyynn 85q
Owpubith uwghwwynigp pbipdnud b hwpdtp YGph db wwhwbednn 110
qnwih:
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unuaUNULL 6. YGpwihG vowlwpniubph Gnbuwywb glwhw-

nnLap
Uty hw-hg YapwuwpnunbhlwjhG shwynpltph Gep (Yine) npnaygned t hb-
nljw| pwlwélny.

K, +(11, x10)

Vine = 5 x V', npuntin’

Ke- 0 YGpwihwynpbbph wwpniGwynepyncGa £ yepkph dbg,

I - G 1g-h 0t dwpubh uyhwnwyniglbph wwpniGwynip)niGa k,

Y- 0 dwywpnyubiph pippwwnynepyniGa k,

10 L 2-p Jwpuwyh dbe Yapwihwynph b dwpubiih uyhwnwynigh hwiuhw-
pwpbipnip)niGa k:

NPNGEL" YGpwwpnunbhOwjhG dhwdnpltph Gep wednyunnh, qupne b
uhnuh hwiwn Gghwywnwgnnptbh dby, Gpt pGppwwndnip)nilp L YGpwdhwdnpbbph
wwpniGwynipntGp hwiwwwwnwufuwbGwpwn Yuqob .

wnynijinhlp 140 g L 0.5 g. Ypy,
uhnup GghwunwgnptGhGp 240 L 0,15
qupntlp 20 L 1.3:

unuuruLL 7. Ubph dywlywpniubph hwdwihp hlnGpuwjhG

qlGwhwwnniip
UGnh dowlwpniutph hwdwihp hntpuwjhG qGwhwwnnedp (Uw).

b, xIl, xC,
Uy=——7"7—=
5, xI1,xC,

npwinkn’

Un-p Ybph dwywpnyup hwobdwnwlwb nlGunbuwywb wpnnibwybnne-
pjwl hGnbipul k,

ByBs - p hwitdwuwnynn L Gowlwpnijutinh 869 hGywnwnphg unmwgynn Ybpw-
dhwynpGbph G1pG £ (nph hGwn hwdGiwwnyndd £),

IgII3-p GnuylG dwlwpnugubiph 069 dwpubiih uyhunwyniglbph ywpnilw-
YncpyntGG Lk (13, nph hGwin hwoGdwwnyned k),

C3Cx-n YGpwdhwynpbph hGplbwpdtiplb £ npwind, nph hGwn hwibdwun-
ynid £):

Utiph wpiwwnwwwnninl wpunwhwjnb] Juwpuwyh GYundwdp, tptb Yepw-
GhwynpGbph Gpp 1 hGywwphg Ywaub) E Jwpuwyhbap 20, Yph wpdwnw-
wwnhlp 58, dwpubith uwhwnwynighlp 14.1 L 14.3, hGplwndtipp 1410 L 1430
npwu:
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@EUU 15. ULUULURNFONHA3UL EuNuNUhLYUL

UGwubwpniéncpyjw EyndnbGhYwyh gnnpébwyw wfuwnwGpned
hdwnnipjnil dbnp pbiptint hwdwnp wrwownpyynid £ Gwhuwwbu inhpwwbinbg
htwnlwy npnyyplbphG:

unuaudruLe 1. UbGwulwgiuwpwlwyh L yGpwpunwnpnipjwG
gnLgwilihpltiph npnanLdp
1.1 UbGnwGh pwyh qubGoywéh npnonudp UGGRwGh pw2h wybwgnidp
Juwywé wabkgiwh L pndwl nlnnnipiniihg (AQ): bwhujwd opwlywl pwpw-
Shg

AQ=0®-V, xd,
Jwhujwé wibkgiwl L pindwb nbinnnepjnibhg’
AQ= vV, xd,
o

Q(D Qn' 0 OGwhuwqéwhb L thwuwinwgh pwywab t, g,
YV, - 0 GwhuwqéwihG shehl opwlwl pwpwdh t, g,
dq,- 0 watgdwl thwuwnwgh nbinnnip)niG0 £ Ytip/optpny:

1.2. Rwywdh dwywih npnynidp

Gpt wipnne YGOGnwhGh pwyp wwpbytpond hwulnwd £ 100 g-h, 80
glntfu pinynn hnppbiph opwlwl pwywdp Ywqginid £ 0,5 Yq L pndwl nlnnnt-
pynLlp 200 op k (Ywyd 16000 Ytip-on), www wnwnpdw pwpwdp Yywagoh g.

AQ-

1.3. UhohG wwpbywl wiwuGwqiluwpwGwyh npnznidp (Nc) npnaynid .
w) dhohl wiuwlywl wlwulbwqfuwpwlwybtph hpdwb ypw hbnlyw| pwlw-
alund.

_1/2N,+N,+N;+--+1/2N,

N
¢ -1

N1-p whwulwqfuwpwbwyh £ hwgtnne mwpgw hnitGjwph 1-ha,

N2, N3 — p wlwulwquwpwlwyh hwiwwywwnwufuwb wdhuGtph (thnnpdwp,
duwpuwn) 1-h npnLpjwdp,

N, -p whwulwguwpwwyG t Gnp tnwpyw hnGdwph 1-h npnepjwidp,
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11 -G wohuGbph phyG t:

Nnn2t( funqtiph dhohl tnwpbywh phup, tipk puin wihultiph
glfuwpwlwyp Ywaquk k40, 60, 90, 50, 30, 120, 70, 130, 90, 100, 110, 140
gLntfu:

p) mwnyw plGpwgpntd nyjw| wlhwubwnbuwyh wikgiwl ypw dwiuugwé Ytip-

ontinh pwbwtnd” (D77 ).
T
\ ZTu

1.4, Mwpiwlwywl wlwulwq|uwpwlwyh npnpnidp Yuwnwpynid k
nyw| ubnwhwuwuwyhG funiipp 1-nd wpunwhwjndnn fudph yGpwhwgwnybine
thongny, nph hwiwp oguwgnpéynid LG htinlyw| gnpdwyhgbtipp

yngtip, gniitin, tiqGtip 1,0 qunltip L ni bp 0,06
2 wn pwpép hnpptip 0,75 4 wouwlwGhg pwpén fundynpGbip 0,6
1w pwndp hnpptin 0,6 UhGsk 4 wouwywh fundynpbtn 0,2
uhGsk 1 w hnppbin 0,40 pnsnLlGObn 0,02
nsfuwnGtip L w)é 0,125 pnsniGOtiph g luwpwGwyp Ytipwhwip-
Jwpyyned £ hwyh.
1 pwnp = 2 hwd,

1 uwagp L hGnjwhwyp' 4 hwy gnpdwlygnd:

1.5. Uptpwwnt  YtGnwGhGhiph  ojluwpwlwyh  nhGwohywih
gnigwiGhpGtipp” gifuwpwlwyh thnthnfunipinilp puin wnwphGbph, pwgwnpdwy
waén, wsh gnpéwyhgp, wdh wnbdwp, wsdh dhohl wnwpbywb gnpdwyhgp, 1 %-h
pwgwnpdwy hdwuwnnp:

UGwuntGGEph gbinwywb Ywqgoh gnigwlh0bpp - wlwunlGObph q-fuwpwGuwyp
puwn gbnwwbuwyGbph, hninh Yuwrnigywdépp, gbinwiudptinh g fuwpwlwyh nhGw-
ohywb b wyG:

1.6. 3nwnh Ywnnigwéph, Gpw inbunbuwlwb qGwhwinwlwbnp - Ywnnig-
Jwépp wnwbdhlt ubnwhwuwlwihG fudph wnbuwlwpwp Yzhep pOnhwbnep
gLiuwpwlwyh atg:

SOunbuwlwb gGwhwwnwywbp npnznid GG gnigwbhbtph hbnlyw) hw-
dwlwpgny hwiwfuwnbt wpunwnpwbph (BM), hwiwfuwnb Gwdwh (BA), gnin
tYwdwnh (4A) Gep:

w) 06Y dwyp wlwuncGh (Ynyh, funqudwjph, dwwmwyh, quiphyh, dwpehh, dwjp
nsfuwnh) hwaynd,

p) 0bY hw YEpwwnmwpwénipjwl hwpyny,

q) wpunwnpwlwb éwiuubph 1 npwdh hwyynd,

n) 1 dwpn-opw hwaynd,

G) YGpwhwwnignidn,

@) Shwynp wpunwnpwaph hGplwndtipp, pwhnypn b wyG:
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1.7. UGwulwgjluwpwlwyh fuwnipinilp - wlwubwgfuwpwbwll L
dhwdnp hnnwwwpwoéntpjwb hwpdnd: fu.G.w. L nguwpGBpp hwdwnpyyned GG
q/w hnntiph, funqtiphGp’ JwpGwhnnh, prgntbGGbphGp hwgwhwwnhyh gulpwwnw-
pwoénepynLbGGtiph hwayny: Bninp prsnLbGtpp yepwhwdwnyynid G0 hwytiph, pln
npnLd’ dwwnnuwp hwyh sh weGyned:

1.8 3Inwh wpdp - wwpyw plpwgpnid utinwhwuwlwihG fudpbiph
Jwqontd Junwpywé inbinwwndbpl GG dhdjwlg Ywd (pwgiwb hwpyh:

1.9 Quwpwlwyh hwydbyzhep - dpbipwunne wlGwuntGbGbph dninph L
GLph 2wndh htnbwbp: UG wpnwhwjingnd £

N,+N +N, =an+N3 +N, +N,,+N,,
Ny, - p wdjwi wwpbulgph g fuwpwlwyh §GwgnpnG t,
N, - p 6Gwdp (qrntfu),
N, - GqGYwé gifuwpwlwyp,

N,,- G hnwgywo g tuwpwlulyp,
N, - p dnppywé q|fuwpwtwyp,
N, - p nGlwo g fuwpwGuyp,

N 1y - 0 wwywunpn g fuwpwGwyp,

N - mwnbidtingh q(fuwpwGuwlp:

1.9 3nwnp Jbpwpunwnpnipjwl gnigwbhplbpp - dbpwpunwnpnipinilp
hninph nwywl Ybpwywlqbiwh no yepwlwnnigdwb qnpénlpwg E: dbpwp-
wnwnpnipintlp Yupnn t 1hGGp wwpg L pGnuwyjwé: Mwpg yGpwpunwnpnepjwb
nbwpntd dncinptipp L Gptipp hwjwuwnynid GG, L mwpbybponcd qfuwpwGwyn
0Gnud £ wathnthnfu: COonwyGwé yGpwpunwnpnipjwl nbwpnid wmwnbytingh
glfuwpwluwyp wybjwhnd k:
dGpwpunwnpnipjwb gnigwbh06np0 GG°

- qniquiynpdwé dwjpbph inbuwYwpwp Yzhep,

- wpwnwnpnn YeGnwGhGtpny  (gniitip, Juwpwaqlbin, funtp) wwwhndywoént-

pynLlp,

- Optipwwnnt whwuncGGbph yunnwwnynepynilp,

- uintiponipntQp,

- Gnpnquwl dwnnuwzny wwywhnyywénipynclp

- wayndGtph L fununwGiwh wnnynup:

w) Uwjnptiph gniquynpdwb gnigwlhGbpp (r %) - thwunwgh gniquynpywé

ythnwbhGtph quwpwlwyh (No) hwpwpbpnipntGl £ hGwpwynn
ol fuwpwlwyhb (N).

r:&xlOO:
N
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p) 2niquynpiwl pywlwqdp - GGpwenid £ wwpbuygph Yndbph, GphGeGt-
ph, hhiGwlwG L unnigwéd funquidwyptiph, dwjp ngfuwnGbph, 2howybtph pw-
Owyp, hwlwd pniwb b funnwbdwb Ghpwlyw dwyp wlwuntGObpp:

q) ULGnwGhGGph wwwhnydwénipinilp wpwnwnpnnGbpnyg - hGwpwynp
gniquynpiwl GlGpwlw qfuwpwlwyh hwpwpbpnpntGl £ wpumwnpnnGtph
mwpbtuygph quwpwlwyhb: Unwgwd nguilbpp hwitdwwmynid GO Gnplw-
inhybtph hbiwn:

n) Uwnbiponipjwl gnigulhyGbpp - tndjwp mwpnud swynnwpbpwé yhlnw-
GhGtph pdwpwGwyh hwpwptpnipynibb £ dhohlG wmwpbywb dwjpwywbd Yugdh
GUwwndwdp:

G) UGpGnh uwnwgiwl (pacmiona marok) gnigwlhpGEpp - wrenny ubpniln
nywé qfuwpwlwya t:

q) Uwjp UGGnwGhOGGph wpunwnpwywl oguwanpédiwl gnpéwyhagp -
pGpwghy nwpnid hwuwnnpbb 6Gwé qfuwpwlwyh hwpwpbpnipniGG £ 6GGNL
plnniGwy qfuwpwlwyha:

) UGpGnwwdnipjwl gnpdwbhgp - utnwgdwdé 60h hwpwptpnipniGb k
60woé L 6061 h gl luwpwGwyha:

p) Uwip wlwuniGh hwpdny ubiplnh Giph gnpéwyhgpn - pGUwé uky
wduwlywb qurlbph, Gpynt wduwywb hnpptiph hwpwpbpnigncGb £ unwgywé
6Gha:

unuaUNrULL 2. Upbpwwnynipjwb gniguGhGGph npnonudp
UtGnwGhGtph dptipwunynipynilp plnipwagnynd £ hGinbyw| gnigwbhpbbpny.

2.1. Uhohl wwpbywG oGy Yndh YwpGwwynipinilp (Yy) - nmwpblwb
unwgywé Ywph (Wy) pwlwyh hwpwptpnepnila £ yndbph dhohlt wwptlwb
qLfuwpwlwyhl (Mcr).-

yM :ﬁ;
NCH
2.2. Uty hwdh djwwnynipjnilp (Yg) - npnpynid £ unwgdwé ayh
pwlwyp (Wg) wéwl hwdbph dhohl wnwpbywb qfuwpwlwyhl hwpwpbpbipnt
ahongny (Niw).-

w, _
NKH
2.3. Ppnwwnynipiniln (Vi) Ybpwéwéd qugwéh - npnpyntd £ hwuntG

nsfuwnbtinhg unwgywsé pnpnp (W) funiqué griuwpwbuwyhb (Nos) hwpuwpt-
nLnt dhongny’

Vg =

V=
NOB
2.4. Uwunnuph L punynn YLGnwGhGhph opwlwl pwywdp (Vpp) -
npnaynud b YEGnwlh pwywdh qubgwép wakgynn L pwndnn YGGnwGhGEph
gLfuwpwlwyhb pwdwbbint L pwlnpnp 365 -ny pwgiwwwwnytint dhongny
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/4
y — 1P
(N px365)

Npnztp opwywb pwpwdp, Gpb mwnpyw plpwgpnid 14 ginifu wdtigynn hnppbiph
yGhnwbh pwp Yuqib) £ 1890 Yyq:
Muwunwufuwl dhohl opwlwl pwowdp hwywuwn k qpwah:
2.5. 3nppbiph Gipp (B) 100 Yndh hwpyny - dhGsl 1 wduwywlb hwuwly
wwhwwbaJwsé hnppbiph qfuwpwlwyh (T) hwpwpbipnigjnilb £ inGunbunipynilnid
Gnwd Ynybph dhohl nmwnblwb qpfluwpwbwyhb (Nk).
T

(N, /100)’

UnyG duny npnadnid t fungtiph ubipGnuwngnepynclp: NgfuwnGbph hwown
npnagnid £ unwgywé L 1 wiuwlywlhg wydbih wwhwwljwé quelbph phup
wnwpbiuyqphl weyw dwyp ngfuwnbtiph L 1 nwpbywbhg pwnén 2hzwybbph (spka)
gliuwpwlwyhb hwpwpbiptiint dhongny;

2.6. UbkiGnwGhGbph plnhwbnip dptipwwnynipiniGn
(V3e) - wuwjiwlwywb 1 qrnifu wOwuniGh hwyyny unwgywéd wpunwnpwlph
GipG £ hwgwhwwnhYwihb dshwynpGtpny, npwdwywbny L wy(G:

unuUINULL 3. GhurnwntiiuGhywlywlb wrwownhdinipjwl
wpninLGwybunnipjw npnpnidp

GhunwwnbfuGhyuwywb wrwownhdnipjwl GEpnpdwb wpnyniOwybunnepne-
Op npnynid £ Gepnpdwdé dhongwenuiltiphg unwgywé dwfuutiph nbGunbuntdny
(33), htinlyw| pwlbwdlbny

9, = [(Ztlzo _ztlzl)_fo(FOI —FOO)], npwntin’

Z’1Zo - 0t dwiwlwywhwwndwéntd unwgdwd wpinwnpwlph
qOwhwuwnnidb £ pwghuwjhG nmwpdw hGpGwndtpny (zo)
Ztlz] -0 GnuyGp™ hwpdbunne mwpyw hGplGwnpdtpny,
Kf - p $nlnbph oqunwgnpdiwb gyntnuyhl wpnyniGwybnnipjwb gnpdwyhgh k
-0.16-h
F,, Fpo- G hhiGwlywh $nlnbiph wndbiph t pughuwhl b hwadtnne inwpnud:

164



Linp inbfulninqhuwjh GEipnpdwG wpnyniGwytinnipjwb
npnnLip

Swpwpniéwlwh $Epdwynid Gnp nbGfulGninghwjh GEpnpdwl hGnlwGpny
Gnyl pwlOwyh Ywph wpunwnpnipjwl dwpuubpp 7,2 GiG-hg hobip GG 5,4 (G
npwah, dhGsntn hpdGwywb $nlnbiph wpdtipp 15-hg hwuby £ 20 610 npwdh:

Npnztip  Yw® wprynp nbGnbuntd L nppw”a b w)l:

Mwuwujuwb  Yuw, slw, ognin , JOwu

2. UbGwubwpniéwlywb wpinwnpwbph wL{wagnLdn Gnp mhru[]nanhuuh
Gtpnpdiwh hwadhG (AQp) npnaynid E.

AQ, = (AW X N, x P)x 0,9, npintin’

AW - 0 |pwgnighs GapnpnudlGbph hGnbwGpny uinwgywdé wpunwnpwlph pw-
Gull £ 1 qlfup hwayny,
No — G hGuntGuhy wnGhuGninghwynid plngpyqwé YaGnwGhOtph g fuwpwbwya k,
0.9 — p wpunwnwiph wybwgdiwlb hwwpybbph hwdwp oquwgnnpéynn
njwGtph hGwpwynp gnpdwyhg k:

3. UWpfuwwnwlpwihb dwfuundlbph ( Zrdwpn/dwd) L whwgnpéwywh
Swfuubiph (Z-) thnthnfunipntG0 wpwownhdwlwhb inbhulGninghwGbph Gepnpdwb
hwayhb npnaynid £ GEppnhhzjw) pwlwélnyg.

= Z (to + ¢, )x q . Z, =Z(zo —zl)xq,nnmhq‘
ty,t,-n vhwynp wpuwnpwiph wfuwnwnwpnipyntGa £ Gnp L hhG
nbfulGnnghwbiph nGwpnty,
Zy52; - 0 Ghwynp wpinwnpwbph hGpGwndtpl k,
¢ - O wpnwnpwlph pwOwyh b Gnp ntfulGninghw)h wwydwbGatpnud:
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unuaunNruuLe 4. Qninwunlbunbuwlwb YEhnwahGeph hhywbnnt-
pintGGtphg wpwowgqwd YGwuh L wwjpwph
hwiwp  Sdwuunuilph  wpnyntGwybwunnipjwl

npnnLip

DU=Uy+Uy +Uy +Uy +Z ), npntn’

Un - 0 JOwulbinG 606 yaGnwGhGeph wGyniohg,

Uy -0 hwplwnhp dnpph hGnbwbpny unnwgywé Yyawulbpn,

U 4, - G sunwgqwé wpinwnpwiph wpdbiph £ npudnd,

U,m- 0 ynnilwyh Ynpniunlbbplb GG dwdlybiinhg 2nuin punudhg

hwbnt wd wybh Gpyup ywhbne ywwndwneny,
Zo - 0 wlwulwpnidwywb dhongwnniiltiph dwfuubpG Ga:
w/ YtanwbhGtph wayniihg wnwewgwd Yawubtipp npnaynid Ga.
U, =YPxN,,
g-0 pOywé ukY YEGnwhGin dhohl pwyG k, Yq (pGnnibkbp™ 270 Yyq),
P- G dGY Yq pwpwsh qhGh t, npwdny, (pnGnniGthp™ 400 npwy),
Nmx — O plywé YaGnwGhGtph phyl t (7),

Up = hwg. npwu:
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p) hwplwnpn dnpphg wpwowguwd Ybwup npmpdmd  F - hbuinbyuy
puwlwdbng.

Uy :YPXNY_ZqHP

Ny- G Unppywé YhGnwGhGeph phdl t pun ubnwhwuwyw)hG fudptph,

anp - 0 hwpywnhp dnpphg unwgywéd duh L dnppnt hpwgdwhb
hwuntpltpG &G, npwy,

fz hwdwfuwel wpnwnpwlph Ynpunflg wrwowgud Jauun (Us).
Upp = (W3P _WEP)+ ((NE)K xP(q3 45 ))+(YP(N;1_Na ))XKn]'
npwntn’
W3, Wi — OnylG wwydwbGbpnid wwhynn hpdwln (Wg) L wnenny
YytGnwGhGtpp YEGnwhah qubqwoh t, g,
Nix — 0 hhduwln YanwOhGEph g fuwpwlwyl t, q(nifu,
gz — p wrnn Ytlnwlnitg unwgywéd wpunwnpuwlpl t, g,
gn — 0 hhqwlnwgwd Yhlnwlnig unwgywsé wpunwnpwbpl t, g,
N, — G hhjwGnnipyntlhg uinbipp BGwgwd Yndbph phda k, gintfu,
N, — G yhdwé Ynytinh phyl t, gintfu,
Kn - p Undtiph (fungbiph, dwjp ngfuwnGtiph) wunnwnynipjwb gnpéwyhgl t,
Y — p 6Gwsh hGwpwynp YGGnwbh pwyp hhdwbnnipjw 2ppwlned, Yq,
P -G 1g ytlnwlh pwzh qhlp, npwa:
1) pwlnnipim Ghg wewowqud Jawufp npnpnidn
Npn2bl hhywlnnipjnthg wnwowgwd wmwpbywb YOwup, Gpt 200
gntfu fu.b.w.-hg 30 hnpp hhdwlnnipjwld wwwndwreny dOwgbp tE pbppw)
(350yq wrnnp L 260yq hhywln): Uwunhnny Jwpwyybint hGnbwGpny 10
Yndhg jnipwpwbsniph YwpbwwnynipyniGb heobp £ 370 Ug-nd, hhqwlnnipjwb
htwinbwbpny uwnbpy d0wgwdé Yndbph phdp 9 E, huy yhdwshbpphlp 3: OGwsdh
ythnwhh pwyp 25 Yyq E: UGY wenne Ynyh Yuplbwwnynipjnilp 2200 Yqg E, unbipe
UndtinhGp® 400 Ya:
Kna-p nbGunbuncpynilnud plnniGwé £ 0,9: 1g wpunwnpwlph hpwgdwh
qhbG plnniGb|. pwpwsdhbp 50 hwqup, YwphGp' 12 hwquwn: 3pqwbnnipyncGlbph
ntu wwypwph dwiuubipp wquab| GG 60 hwqup npwad: Npnb sunwgywé

w) pwywdh pwlwyp g
p) 6Gwsh pwlwyp g
a) yuph pwlwyp g
n/ hwiwhuwnb wpunwnpwbph wpdtipp 4 a npwy
G/ plnwuikbp YnpneuinGtip, Gepwrjw wwjpwnh dwuubpp 010 npwd:

&) UGwulGwpnidwlhwl GnndGulp  wpunwnnwlplbpnh  UnpniunbGbpnhg
wpwowgwd yGwupn (Unn) npnyncd £ hbinbyw] pwGwadling.

U, = P(WB -w, )+ ZT npnbn’
Wsg— 0 hGwpwynp 4tGnwGh pw0 £ unnpwlwb pndwb nbwpncy, g,
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Wy —p Jwnuwdwd pnniihg hwlwé whwuniGh YeGnwbh pwG t, g,
Z —p pndwl npywé whwuntGh Yep-optph hGplwpdtp t, npwy,

T — G pndw Gpywpwdqiwh optph phya t,

P - G qipwéwfuul £, ghlp, npwd:

q) Ubwulwpnidowlhwl Gwfuwgantpwlwl shongwent dGbnh inlnbuwlwl
wipwyntGwdbunnygwl npnzncdp Oy).
Iy = [( U3r(NB XK3) )+(U3F(NB x K¢y XK?) )] npwntin’
Usr - 0 hwlnnipjniGhg wnwowgnn ybwup 1 qfuh hwaynd, npwy,
Ng — 0 wwwnjwunywd YhlnwbhGeph phda k, gqintfu,
Ks — 0 whwuntGGtpp hhywlnwgnipjwb Gyuqiwb gnpéwyhgl t,
Key — p YeGnwOhGeph dwhwgnipywb Gyuqoiwb gnpéwyhgl k:
b) Ipwiln GblnwlhlEph pniddwl wpnin Gwilbnnipin Gn (JGwuh Guwifundn)
Oy).

Iy = [U3r (NJZ XKy =N, )] npwntin’
Usr— 0 1 gqintfu hhjwGn wlwuniGhg Ypwé yGwu k, npwad
Nj — 0 pnidiwl Gopwplyjwéd whwuncGGEph qfuwpwbwyn, grntfu,
Kn — 0 wGyowb GJwaqiwb gnpéwyhgl ,
Nn3 - 0 pnidiwG Ghpwnpydwé YaGnwbhGbphg pOywdé L hwpywnhp dnpp-
Jwé ytbnwahatin, gincfu:
) hwlnnipiuwG Ybpwadwl hbinbwlpny unwadlyhp wnGunbuwlwl
wuydwlGuwlyul ogniup (Ay) npnaunid £ hbnlyw) pGwdlnyg
Iy = [(Usr(No xK, _NE))+(YP(NE xK, _NH))+(U3F(NO XK?))]
npuntin’
Usr- G JGuwuGbpp 1 gpnicfu hhdwn ytGnwlneg, npwd,
No— 0" ytGnwbhGtph g fuwpLtuGuyp hhywbnnipyjw uygpntd, gintfu,
Ks— G hhywlnwgdiwl gnpéwyhgl k,
N5 - hhdqwln YythnwGhGtph grfuwpwbwyn hhdwlnnipjwb pGpwg-pnty,
qLntfu,
P -G 1g wpwnwnpwGph ghlp, npwd,
Y — p Ytlnwhne dhohl ytlnwbh qubqywéh k, Yg
Ny - G pGYwd whwuncGbbph phyG E, ginefu,
Kn - p wGydwh qnpéwyhg E:

p) UGwulGuwpnt dwlwl dhonguirntdGbnh nGnhwlnip inlGinbuwlwl wpnynt-

Guifinnipinin (3)
3, = ZUO —ZUI , npunbn’

ZUO - 0 shpwywlwgywé dhongwnniiltiph hGnlwGpny Ypwé nlunb-
uwywh Yawul £, npwa,
ZUO - p bhongwnnudGbph hpwywlwgiwl nlunbuwywb dwhuubpb &G,

npwy:
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unuuNuuLL 5. UGwulwpnidnipjuwl nlGnbuwywb wpnnilGw-

yGwnipjwl gnigwGhGbph hwdwlwpap

Shunbuwlywb wpryniGwytitnnipjwb gnigwhzGbpp hwdwlwpgp

Innogunwgnndiwl wpnynibwybnnepjwh plnpndwl hwdwnp

UGwubwpnudwljwh wpnwnpwiph Gep’

- inwiwpwpnudwlwip b nguwpwpenudwlwlp © Thw gynen. whunwbh
hnntinh hwaynd,

- funquipnidwlwip’ Thw Jupbiwhnntph hwaynd,

= prglwpnudwlwip’ 1 hw hwgwhwwhlh tnwpwdnupywb hwzdny

UGwubwpnidwlwl hwiwpweb wpnwnpwph, hwiwfuwed b
qniun Elwdwnh Gep” Thw gynun whunwh b wyuwydwlwywd b swhwlgbih
Juwpbpwhnnbph hwadny:

LUELAWLPLENP UREPUSYNFE3NFLE B4 MSIUSUNFE3NILE

-Yuwpbwwnynipynilp, pprwunynipynilp, ddunynipnilp,

- pinynn L wakgynn YaGnwbhobph opwlhwh L nwpblwb puwwsn,

- al giup YEGnwhh b uwwlnuwihl pwazp

- ubiplnp Gep 100 gpnitu Gwyp YEGnwGne hwzyny L wyG,

- npwdwlwi hnupbph, hwiwfuweb L gnun Ghwidnp dGénepynilp 1 gnetu
wlwuntlGh  hwdny

LELNFULELR UPASNFLUYESNFE3UL 95604

bnlnwhwwnnygp,  pnbnwnwpneggnibp,  zwhnyph Gopdwb,  Guowghuwg
GepnpnuiGtph thnfuhwwnnegdwl dwdlbnp, wpyncbwdbuneejwh gnpédwlhgp,
nhulniwnwghwih gnpowlhap, (wap, pepnuh swiuubph GywqugnyGp b wy G

¥

UUBLUU3Y ursuaruyuL Sululsrh UrasnruUdEsSniE3ntue

dhwynpph hGplwpdbpp, gnun Ghwdwh (whnyph) dednuenilp wpunwnpulywh
whuubph 1 npwdh, 1g  Ypd-h, uwpinwynigulybpwihwynph  hwyny,
whnupwpbpnugnibp L wyG:

Uzfuwinwhph wpnwnpnnuwlywinuenubp b wponwnpwiph wziuwnwonwpnepncip
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